comBiTeCcH

JinctoBblie metannunveckue notkm "S5 Combitech”

CEPA MPUIMEHEHMS ...t et e et e ettt et e e e e et e et et e e e e et e e e et e e eeann 406
OT/INUNTEIIBHDBIE OCOBEHHOCTM .....oouiiiiiiii ittt et et e et et e e e et e e et e e e e e e e e eaeenenens 407
s L= AV T =T og 1 - T I OO TPON 408
TEeXHUUECKMNE XAPAKTEPMOCTUKM . ....ouininitininit ettt et ettt et e e et et et et e aea e et a e s e et eeeaen e e e eneneneaeenanenen e 409
3 PpeKTUBHOCTb IKPAHNPOBAHUSA SJIEKTPOMATHUTHDBIX BOJTH ....ooiuniiniiiiiiiiiiiiiieiieii e ceeeieeieean 410
TIPAMBIC DIIEMEHTDI .. ..ooiiiti ittt ettt ettt et e ettt et e et et e e e et e e e e et et e e et e e e e e e e e s e et e e en e e eaeeneneneon 411
YN Cel=L oo V£ 1 5 ] PPt 424
YHUBEPCAJIBHDBIC @KCECCY@APDI ....o.oniuiitiniiinit ettt ettt ettt ea et eiete et et e et taeaeeneneeneneneneneeneneenenennenenne.. 2D
CHUCTEMA BaLLMTDBI IP A et e e 460
7L Ton a5 )Y = i PPN 462
TabnMua KOAOB YHUBEPCANIBHBIX @KCECCYAPOB ......c.uiiuiiniuniiniintan ittt et ettt et ettt et eaetaenenenens .463
LI U TE NG Y LT B T o= ol o) V-] 1o - S PP 464
o2 L] o L Lo b - b T PSPt 476
(00 =T Lot T o] o - T T PPN .480
Tabnvua KOMMNIEKTALMN MOHTAMHBIMM DJIEMEHTAMM .......oooitniiiiiineiieiei e et et ee e e e eaeeeaeneennns 490

HopMa OrHECTOMKOCTU POO (EOQD) ... et e 502



@ D KC Cucrema nucroBbix noTkoB "S5 Combitech”

CucremMma MetTanamyeckmx nucrtoBbix oTkoB "S5 Combitech"”
Cepa npuMmeHeHus

"S5 Combitech"- cucrtema metannnuyecknx nep@opmpoBaHHbIX U HenepdOopUpOBaHHbIX JIOTKOB MpeAHa3HavyeHbl ANs MpoKAagku nNpoBoAoB M Kabenen
CUNOBOW U CUTHANbHOM NPOBOAKM MPU BbIMOTHEHUN OTKPbITbIX 3/IEKTPONPOBOAOK M OTKPbLITON Npokiaake KabenbHbIX IMHWUIA NPU HACTEHHOM, MOTOJIOYHOM,
HaK/IOHHOM U KOMBUHWMPOBAHHOM TUMax MOHTaXxa Ha 06beKTaxX NMPOMbILIEHHOr0, KOMMEPYECKOro M rpaXxaaHCKOro CTpouUTeNnbCTBa.

NoTkm "S5 Combitech" n3rotaBnmBalOTCA U3 BbICOKOKAYECTBEHHOW JIMCTOBOW CTanuW B Pas/iMYHbIX KIUMATUYECKMX MUCMONIHEeHUaX, 4To obecneumBaeT
ANUTENbHBIN CPOK CAYX6bl N BbICOKYIO HEAEXHOCTb KabenbHOW Tpacchl B LLEOM.

CneunanbHas KOHCTPYKUMS NOTKOB cuctembl "S5 Combitech" ncknouaeT BO3MOXHOCTb MoBpexaeHus kabens npu npoknagke, coeAnMHEHUe BHaxnecT C
noMoLLblo PUPMEHHOro coeamMHeHns "nana-mama" cokpaljaeT BpeMsi MOHTaxa A0 60%. LLUMpOKUIA accCOPTUMEHT CUCTEMHbIX M MOHTAXHbIX akceccyapoB
Mo3BONSET NOCTPOUTb TPAcCy /060N CNOXHOCTU.

DHepreTnyeckas
MHdpacTpyKTypa

Hanunune HeobxoamMoit ceptudmkaumm

I__l TpaHcropTHas
Eesarel

@ [EEEES  uMHpacTpyKTypa
LLInpokunii ananasoH MmaTepuanos u TUMNOB

I'IOKprTVIl‘/'I MO3BOIAET OCYLWECTB/IATb MOHTaX
M aKCnyaTauuto KabenbHbIX Tpacc

Mpon3BOACTBEHHO-
0! CKlaacKme rnoMeleHus

0

)

BbICTpbI/i MpOLEecC MOHTaxa M opraHusauus
kabenbHoOM Tpacchl Nt060M CNOXHOCTU U NoA
nobble 3agaun

z@ CriopTuBHble
=" 06beKTbI

Bbicokast Hecyllas cnocobHOCTb KabenbHbIX JIOTKOB NO3BONSIET
npoknaabiBaTb KabenbHble IMHUKM Ha NpofieTax A0 TPex MeTpoB

= Kommepyeckas

e

z oo  HEeABMXMMOCTb

CooTseTcTBMe TpeboBaHMAM NoxapHOt 6esonacHocTn

obecneunBaeT COXpaHHOCTb paboTocnocobHOCTH
KabenbHbIX IMHWI B YCNOBUSX NoXxapa

MpoMbilieHHble 06bEeKTbI KoMMepueckas HeABMKUMOCTb MyHuuunanbHasi HeABMXKUMOCTb
3aBoabl, habpukm, KOM6UHATBI, SNEKTPOCTaHUMM  BU3HEC LeHTpbl, TOProBo-passriekaTesibHble LeH-  CouunanbHble U CMOPTUBHbIE 06BEKTbI, FOPOACKUNE
TPbl, CKNaAbl. CUCTEMbl SHEPrOCHAGXKEHUSI.

406



CucremMma nucrtoBbix noTtkoB "S5 Combitech”
comBiTecH

OTnnumnTenbHble 0CO6EeHHOCTH

CoeavHeHMe NNOTKOB BHax/ecT

dupMeHHOe coeAMHeHWe BHaxnecT Ans Bcex
TUNOpPa3MepoB OCYLLECTB/SIETCS COBMELLEHUEM
Topua C nasaMu OAHOro JioTka W Topua 6es
nasoB [Apyroro noTka. 3aKpennsercsa Mexay
coboint BMHTaMu c raikamu. ObecneumBaeTtcs
3KOHOMMUS BPeEMEHU MOHTaxa Ao 60%

YHWUKanbHble akceccyapbl MO3BOAIOT NOCTPOUTL
kabenbHyto Tpaccy nboit KoHdUrypauumn wu
CNTOXHOCTU

))

2
B

S
AN

SA)
WS

AR

C-obpasHasl KpoMKa JioTKa He noBpexaaer
N301ALMIO NPU YKNaAKe NyyKkoB Kabens

407



@ D KC Cucrema nucrtoBbix noTkoB "S5 Combitech"

408

NMpeuMyuwlecrBa

BbicOKkasi OrHECTOMKOCTb

JIucToBble IOTKM MPOLUIN UCMbITAHUA Ha OFHECTOMKOCTb C rnokasaTtesneM P-90, 4To no3BonseT MCNonb30BaTb UX AN NPoKNaaku kabenew, nuTaroLmx
CUCTEMbl 3BaKyaLuu U NoXapoTyLleHUs.

Bbicokasi CEICMOCTOMKOCTb

JToTkKM 661K MCNbITaHbl Ha BUGpocTeHaax B nabopatopuu HIM "XapTpoH-Apkoc". Pe3ynbTaTbl 3KCNepUMeHTasbHbIX UCCNeA0BaHWI AoKa3aam BO3MOXHOCTb
NPUMEHEHNS TUCTOBBIX JIOTKOB B paliloHax C CECMUYHOCTbIO 9 6annos.

CoOoTBeTCTBME EBPONENCKMM HOpMaM

JIucToBble IOTKW YCNELHO MPOLUAN CEPUI0 UCMbITaHUIA U TECTOB, NPeAyCMOTPEHHbIX eBponeinckuM ctaHaapToMm EN 61537:2007. C nonyyYyeHMeM AaHHOMO
cepTuduKaTa cTano BO3MOXHbIM UCMOMb30BaHWe noTkoB "S5 Combitech" He ToNbKO Ha TeppuUTOpUKM YKpauHbl, HO 1 3a pybexoM. YcneluHas cepTudukauns
JIUCTOBbIX JIOTKOB B EBpoOne elle pa3 noATBEPXAAET BbICOKOE Ka4yeCTBO NMPOU3BOAMMON MPOAYKLMN.

Bbi6op npodeccuoHanos

Cuctema "S5 Combitech" nmeeT cBuaeTenbCTBa 0 COOTBETCTBMM YC/IOBUAM 3KCMlyaTaLuMmn Ha o6bekTax HedTerazoBoi OTpacn n He MMEET OrpaHNYeHNn K
3KCnyaTaumm Ha obbekTax aTOMHOWN SHEPreTUKM.

CTOMKOCTb K KOPPO3UM B MOPCKOW Boae

Cuctema NNCTOBbIX NTOTKOB 006peHa MOPCKMM perncTpoMm Cy[OXOACTBa. DTO MO3BOMSET 3KCMIyaTUpoBaTh €e Ha 06beKTax, pacrnosioXeHHbIX B MOpe U
NpUBpPEXHbIX 30HaX.

CocTaB cMcrteMbli

P | s

JNoTok nepcdopupoBaHHbIN

OTBeTBUTENb T-06pasHbIil BepTukasnbHblli TDSA - nepexoaHnk
KpbllwKka Ha NpsiMOi aneMeHT Yron BepTuKasnbHbI BHYTPEHHUI, nepexoaHnk CSSS 90
Yron ropusoHTanbHbii CPO 90 Yron BepTukanbHbiii BHewHnin CDSD 90
KpbllwKa Ha yron ropusoHTanbHblii CPO 90 MNepexoAHMK NeBOCTOPOHHMUI RRS

Yron BepTuKanbHblli BHYTpeHHUI CS 90 OTBeTBUTENb-KPbILKa T-06pasHbIi BepTUKanbHblii BHU3 DDS

606600

KpbllWKa Ha yron BepTuKanbHblil BHyTpeHHui CS 90 CoeaunHuTenbHbli pnaHey FR

OTBeTBUTENb T-06pa3HbIi DPT



CucremMma nucrtoBbix noTtkoB "S5 Combitech”
comBiTecH

XapaKTepucTtukm

TexHU4yeckme xapaKTepucTUKu

XapakTepucTuku 3HaueHun
TexHuyeckune ycrnosus TY Y 25.9-31032472-004:2017

WcnonHeHve 1 - cTanb OUMHKOBaHHas ropsiynM KoHBelepHbIM cnocobom no metoay CeHasumupa. Fpynna XTI, knacc 2 no FOCT 14918-80.
Macca UMHKOBOro MoKpbITUsa 142,5 - 258 r/m2,

WcnonHeHve 2 - cTanb C NOCAEAYIOWMM MOC/e U3rOTOBJIEHUS 3/IEMEHTOB LIMHKOBBIM MOKPbLITUEM, HAHECEHHBIM METOOM FOpPSYEro LMHKOBaHUS Mo
FOCT 9.307. Macca LMHKOBOro nokpbitusa 785 - 1710 I'/M2, TOoNWMHa 55 -120 MKM.

WcnonHeHune 3 - ctanb Hepxagetowas mapku AISI 304 (ananor 08X18H10 no NOCT 5632-72).

WcnonHeHve 4 - cTanb OUMHKOBaHHasi FOPSiYNMM KOHBeepHbIM cnocobom no metoay CeHA3MMMpa C NOC/EAYIOLWMUM MOCE N3rOTOB/IEHNS 3/1IEMEHTOB
HaHeCeHUeM LUMHK-/1aMesIbHOro NMoKpbITUS.

MaTtepuarnbl 1 TUnbl
NMOKpPbITUSA

WcnonHeHne 5 - cTanb OUMHKOBAHHasi ropsiunM KOHBeNepHbIM crnocobom no Metoay CeHAzemupa ¢ NocneayoLwein nocsie U3roToBleHUs 31EMEHTOB
OKpackoy B LBeTa nanutpbl RAL NonnMMepHO-NoOpOLLKOBOM 3MoKCUAHOM kpackow M-3M-45 mapok A n b, no TOCT 9.410-88.
vncnonHenve 1 - Y2, X2, YXN2
ucnonHenune 2 - Y1, XJ11, ¥YXN1, YXN5
Knumatnueckoe
UCNONHeHne ncnonHenune 3 - Y1, XJ11, YXN1, YX15
noFOCT 15150-69 | o fenmte 4 - V1, XJ11, YXJI1, YXJI5
vucnonHenue 5 - Y2, X2, YXN2
ncnonHexune 1 - 3
o VCMNOoNHeHne 2 - 6
Knacc cToikocTn k
KOppo3uun vcronHexne 3 - 9A
no ACTY EN 61537:2014
ncnonHexve 4 - 8
ncnonHeHune 5 - 3

TemnepaTypa MOHTaxa U

oT -60°C ao +60°C
3KcnyaTaummn

Ha nponetax Ao 3 M - B coorBetcTBue ¢ AAICTY EN 61537:2014 n. 10.3.3
cnbitaHuns Ha
6e3onacHyto pabouyio Ha nponetax 4 m u 6onee - B cootsetrctBue ¢ AACTY EN 61537:2014 n. 10.4
Harpysky CXeMbl UCMbITaHuii cornacHo TY 3449-002-73438690-2008
YnapHas NpoYHOCTb He MeHee 20x no ACTY EN 61537:2014
OrHecTonKocTb P-90

CelicMOCTOMKOCTb 9 6annos

KnuMmatnuyeckoe ucnoJsib3oBaHme

BapuaHT TUNMYHbIE YC/IOBMS U KJ1ACC CTeNeHn Bo3AenCTBus FapaHTMpoBaHHbIH
CPOK cny»6bl,
MCNOJIHEHUA ner
Hapy>xHas ycraHoBKa BHYTpeHHSAA yCTaHOBKa
= C1 otannvBaeMble NOMELLEHNS C YACTOWN aTMoChepom 20
WcnonHenne 1 C2 aTMocdepa C HU3KMM YPOBHEM 3arpsi3HEHUsl, B OCHOBHOM
- C2 HeoTan/IMBaeMble MOMELLEHNS, BO3MOXHA KOHAEHCaums 15
ceNibCKue paioHbl
C3 ropoackve unm yMepeHHo 3arpsi3HeHHble atMocdepbl. C3 Npon3BOACTBEHHbIE MOMELLEHNSI C BbICOKOW BNAXXHOCTbIO U 20
" 2 MpubpexHble TEPPUTOPUN C HU3KUM YPOBHEM COJIEHOCTU YMEPEHHbIM 3arpsa3HeHMeM BO34yXa
crnosiHeHne
C4 npomblLufieHHble aTMochepbl U NPUBPEXHbIE TEPPUTOPUM C C4 npoMbILUNEHHbIE NPOU3BOACTBA C BbICOKUM YPOBHEM 15
YMEPEHHOW CONEHOCTbIO 3arpsisHeHNs, NOMELLEHUSI C BbICOKMMU BNAXHOCTbIO U CONTIEHOCTbHIO

C5 npoMbILLIEHHbIE 30HbI C BbICOKOW BJIAXXHOCTbIO U arpeccuBHOM o o
C5 31aHuUs 1 niowazamn ¢ noYTy NOCTOSAHHOW KOHAEHCcaLMen u c

WcnonHeHve 3 aTMocdepoi, MpubpexHbie UM MOPCKUE TEPPUTOPUMN C BbICOKOW 10-20
OYeHb BbICOKUM 3arpsisHeHNeM
CONEHOCTbIO
C3 ropo/Ackune uim yMepeHHo 3arpsis3HeHHble aTMocdepsl, C3 Npoun3BOACTBEHHbIE MOMELLEHNS C BbICOKOW BNaXHOCTbIO U 40
npubpexHble TEPPUTOPUMN C HU3KMM YPOBHEM CONEHOCTN YMEPEHHbIM 3arps3HEHNEM BO3AyXa
WcnonHenve 4
C4 npombilNeHHble aTMOocdepbl U NPUBPEXHbIE TEPPUTOPUN C C4 npombllNeHHbIE MPOM3BOACTBA C BbICOKMM YPOBHEM 30
ymepeHHon COJIEHOCTBIO 3arpsi3HeHns, NnoMeLweHns C BbICOKMMU BNAXXHOCTbIO U CONNEHOCTbIO
- C1 oTannuBaeMble NOMeLLEHUs C YNCTOM aTMochepoi 20
McnonHenue 5 D)
™ HU3KUM BHEM rpA3HeHnd, B HOBHOM
C2 atMochepa ¢ Hu3 VPRI ELEERS JEIOCHORHO C2 HeoTannnBaeMble NOMELLEHUS, BO3MOXHA KOHAEHcaums 15

cefbCKue panioHbl

CTpykTypa ¢(hopMMpPOBaHMA KOAOB NpPU 3aKa3e JIOTKOB Pa3/InuyHbIX UCMOJIHEHUI

Cranb, ouMHkoBaHHas no metoay CeHasumupa (CtaHaapTHOE UCMNOJIHEHME)

Mpw 3aka3e cTaHAapTHOrO UCMOSIHEHUS IUCTOBbLIX NI0TKOB "CTanb, ouMHKOBaHHas no metoay CeHasnmupa" ncnonb3yetcs koA usaenus 6es foba-
B/IEHUSA AONONHUTENbHbIX 6yKB 1 0603HaYeHWN.

MpumMep kKoaa NncToBoro NnepdopmnpoBaHHONO 10TKA C BbICOTOM 50 MM n wunpuHon 100 mm: 35262.

Fopsiuee umHkoBaHue norpy»xeHuem (HDZ)

Mpwn 3akase cneumanbHOro MCNosHeHus "lMopsyee LMHKOBaHME NOrpyXeHnem" K CTaHAapTHOMY Koay musgenus gobasnswTtcsa 6yksbl "HDZ".

MpuMep koga NMCTOBOro NepdopUpPOBAHHOIO JI0TKA C BbICOTOM 50 MM 1 winpunHorn 100 MM B ncnonHeHumn "lopsiuee uMHKoBaHWe norpyxenuem": 35262HDZ.
Hep>xaBerowas cranb (INOX)

Mpwn 3akase crneumanbHOro ncnonHeHus "Hepxasetowas ctane” K cTaHAapTHOMY Koay usaenus gobasnsiorcs 6ykebl "INOX". MNpu 3TOM nucrosbie
JNIOTKM M3roTaB/IMBAIOTCA U3 HepXaBetwern ctanm mapkun AISI 304.

MpumMep koaa nucTtosoro NnepdopmnpoBaHHOro 10TKa C BbicOTOM 80 MM 1 wupuHon 200 MM B ncnonHeHuu "Hepxasetowas ctanb": 35304NOX.
LmHk-namenbHoe nokpbiTue (ZL)

Mpwn 3akase cneumanbHOro McnoaHeHus "LMHK-namMenbHoe NokpbITMe" K CTaHAapTHOMY Koay musaenus gobasnswoTtcsa 6yksbl "ZL".

MpuMep koda NnucToBoro NnepdopmnpoBaHHOrO 10TKa C BbiCOTOM 80 MM 1 wupuHon 200 MM B ncnonHeHuun"LUmHk-namMenbHoe nokpbitne": 35304ZL.
NMopowkoBasa okpacka notkos (RAL)

JlucToBble NOTKM MOryT 6bITb OKpaLleHbl B 10601 UBeT n3 nanutpbl RAL. MopolikoBas okpacka NpPOM3BOAUTCS Ha JIOTKax CTaHAAPTHOro UCMOJSIHEHUS
"Crtanb, ounHkoBaHHas no metoay Cenasumupa". MNpu 3akase cneunanbHOro ncnonHeHus "MopowkoBas okpacka" K CTaHAAPTHOMY KOAY M3Aenus
nobasnstotcs 6ykebl "RAL" 1 umdpoBoi koA uBeTa.

MpuMep Koaa NMCTOBOro N1I0TKa € BbicOTOM 80 MM 1 wnpuHon 400 MM B ncnonHeHun "MopowkoBas okpacka": 35066RAL9010.

409



@ D KC ¢ heKTUBHOCTb SIKPAaHUPOBAHUSA SJIEKTPOMArHUTHbIX BOJIH

410

¢ heKTUBHOCTb SKPAaHUPOBAHUSA DJIEKTPOMArHUTHbIX BOJTH

MeTtannuyeckune notkn AKC npownm ucnbitTaHns Ha 3 PeKTUBHOCTb SKPaHUPOBAHWS NIEKTPOMArHUTHbBIX BOJIH. [na NpoBeAeHWUst UCMbITaHUI 6bin
MNCMonb30BaH KoaKkcuanbHbIN kabenb, 0CBO6OXAEHHbIV OT U30MSLUKN U SKPaHUpYtoLWwen onneTky. [lo Hayana ucnblTaHuii kabesnb 6bis1 MoMeLLeH B NMOJIOCKOBYHO
JIMHWUIO ANSI CHSATUSA MokasaHuii ¢poHa Ha yactoTax 0,1-1000 MIy. Mocne CHATUS NokKa3aHWi B MOSIOCKOBYHO JIMHMIO MOMELannch MeTasinyeckne noTku,
BHYTPUW KOTOPbIX NPOK/aAbiBancs AaHHbIM Kabenb, U TakXKe CHUManUCb NokasaHus.

McnbiTaHuio noABeprannch NOTKW CreayoLlWmX TUMOoB:

e 35064 - noTok HenepdopupoBaHHbIin 200x80 MM — obpasew N2 1;

e 35064+35524 - noTtok HenepdopunpoBaHHbIi 200x80 MM + KpbllWwKa C 3a3eM/IeHMeM Ha NI0ToK ocH. 200 MM (kopob) - obpazel N? 2;
e L8020 - necTtHMYHbIN notok 80x200 MM — obpasew N2 3.

M3MepeHns NpoBOAMIINCH B AABYX MOSIOXKEHUSIX:
1. B HOpMasibHOM MOIOXEHMIN (BEKTOP HaMpsXKEHHOCTU MOJsi UMEET NepreHANKYIsiPHOE MOMOXKEHNE K LMPOKOW CTOpOHE floTka), puc. 1.
2. B nonoxeHuu, koraa obpasew nexuT Ha pebpe (BeKTOp HanpshKeHHOCTU Mo UMeeT NepreHAVKYJIsipHoe NosioXeHue K pebpy), puc. 2.

Ha ¢oTo npeacraBneHbl ncnbiTaHns obpasua N2 2 — n0TKa C KPbILWKOM.

Puc. 1

MonyyeHHble 3HaueHns K03 OULMEHTOB SKPAHMPOBAHUS OTO6PaXEHbI Ha rpaduKax:

90 90
80 O6pazey N2 1 80 \ O6paszey N° 1
E; 70 \ O6paseu N° 2 2 70 \ O6pasew, N? 2
< 60 O6paseu No 3 < 60 O6paseu N? 3
8 50 \ % 50 \
a o
3 40 K/\\\ S 40 \\
© I
2 30 g 30 A
m
20 T \\ /7\\ P — \ 4
x \Z
¥
0 T T T \ / T 1 0 T T T \\\/\\\/\—v\ 1
0,1 0,5 1 10 100 200 400 600 800 1000 0,1 0,5 1 10 100 200 400 600 800 1000
YacToTa, My, YacToTa, My,

Pe3ynbTaTbl UCMbITAHUIA:

W3 Bcex ucnbiTaHHbIX 06pa3LoB HanyylwmM KoaOULMEHTOM aKpaHMpoBaHus obnagaet obpaseu N2 2 — HenepdOpUPOBaHHbIV JIOTOK C KPbILLIKOWA.

B ananasoHe yactoT oT 100 kly Ao 10 MIy AaHHbI o6pasel nMeeT Hanboriee BbiICOKME XapakTepucTukun — oT 35,1 ao 76,6 A6 B nepBOM NOMOXEHUN U OT
34,7 po 81,4 nb BO BTOpPOM.



MpaMblie 31eMeHTbI

cComBITECH
npilele 3J1IeMEHTbI
MepdopmpoBaHHbIe IOTKNU C BbICOTOU 60KOBOM CTeHkU 50 MM
712 157 A7 HasHaueHwue:
e NocTpoeHue KabesnbHbIX Tpacc Ans NpoKnaaku
npoBoAOB W Kabenewn.
3 o) o o XapakTepucTuku:
f B ® UcnonHeHue 1 — cranb, OUMHKOBaHHas
no metoay CeHasunmupa;
® UCMOJSIHEHME 2 — ropsiyee UMHKOBaHue
norpy>XeHneM nocsie U3roToB/IeHNS;
® UCMOSIHEHME 3 — HepXaBewLas cTanb
(AISI 304);
® UCMONTHEHME 4 — LMHK-NaMeNlbHOe MOKpbITHE.
TonwuHa Bec % Kon-Bo Kop, Kop, Kop, Kona,
BEICoralhly QHCTE L inpyaley (ucn. 1), (ucn. 1), T'"'32" B YNakOBKe MWCIMOJIHEHUWE WCMOJIHEHUWE WCMOJIHEHUE WCMNOJIHEHUE
MM MM MM MM
MM Kr/m (mcn. 1), m 1 2 4
50 0,7 0,72 2500 36 35260 35260HDZ 35260INOX 35260ZL
100 ©,7 1,07 4900 36 35262 35262HDZ 35262INOX 35262ZL
150 0,7 1,31 7400 24 35263 35263HDZ 35263INOX 35263ZL
= . 200 0,8 1,77 9800 24 35264 35264HDZ 35264INOX 35264ZL
300 0,8 2,31 14700 12 35265 35265HDZ 35265INOX 35265ZL
400 1,0 3,54 19600 12 35266 35266HDZ 35266INOX 35266ZL
500 1,0 4,22 24500 12 35267 35267HDZ 35267INOX 35267ZL
600 1,0 4,89 30000 12 35268 35268HDZ 35268INOX 35268ZL
50 0,7 0,72 2500 24 35250 35250HDZ 35250INOX 35250ZL
100 ©,7 1,07 4900 24 35252 35252HDZ 35252INOX 352527ZL
150 0,7 1,31 7400 16 35253 35253HDZ 35253INOX 35253ZL
50 2000 200 0,8 1,77 9800 16 35254 35254HDZ 35254INOX 35254ZL
300 0,8 2,31 14700 8 35255 35255HDZ 35255INOX 35255ZL
400 1,0 3,54 19600 8 35256 35256HDZ 35256INOX 35256ZL
500 1,0 4,22 24500 8 35257 35257HDZ 35257INOX 35257ZL

* TeopeTUYecKn MCnosib3yeMas 30Ha JI0TKa — MoJIe3HOe CeYeHue /I0TKa, B KOTOPOM pasMellaertca Kabesb

Mpacdmkun Harpysok

160 20

YCnoBuA NCNbITaHU JIOTKOB
Ha 6e3onacHylo pabouylo Harpysky:
e AN UCNONIHEHNI 1, 2 n 4;
e ycnbitTanmsa no ACTY EN 61537:2014 n. 10.3.3;
120 15 ® PaccTosiHME OT MEecTa CTbiKa NPSMbIX CEKLMIA
B KOHLLEBOM MposieTe [0 OMopbl COCTaBNAET
\ 1/4-1/5 oT ANVHbI NpofneTa, CXeMbl UCMbITaHUI
100 cornacHo TY Y 25.9-31032472-004:2017;

\ ® NPOAOSIbHbLIN Npornb He 6onee 1/100
OT A/IMHbI MpONeTa;
e rornepeyHbIit npornb He 6onee 1/20
OT WMPWHbI JTOTKA;
e k03(pDUUMEHT 3anaca He MeHee 1,7
OT 3as1B/IEHHOW HarpysKku.

140

Mporn6, Mm

[onyctumas Harpyska , kr/m

60 \ \

o
40 ~. 5
20
0 0
1 1,5 2 2,5 3 3,5

PaccrosiHne MeXxay onopamu, M

=== llnpuHa: 50-300 ====|llpnHa: 400-600 Mporn6 npu gonycTnmoi Harpyske

411



[(=DKC

MpaMblie 3/1IeMeHTbI

412

MepdopupoBaHHbIe JIOTKU C BbICOTOM 60KOBOI cTeHkun 80 MM

BbicoTta H,
MM

80

80

12x7

15x7  Ix12

AnvHa L, LWwupuHa B, 1(-:2:':"1")?
MM MM MM
80 0,7
100 0,7
150 0,7
3000 200 0,8
300 0,8
400 1,0
500 1,0
600 1,0
80 0,7
100 0,7
150 0,7
2000 200 0,8
300 0,8
400 1,0
500 1,0

(mcn. 1),
Kr/m

Bec

1,26
1,36
1,6
2,09
2,64
3,94
4,62
5,32
1,26
1,36
1,6
2,09
2,64
3,94
4,62

T.M.3.,
MM2
6200
7800

11800
15700
23600
31500
39500
48000
6200
7800
11800
15700
23600
31500
39500

* Kon-so
B yrnakoBke
(vcn. 1), m

24
36
24
24
12
12
12
12

©w W @ 0 ™

HasHaueHue:
® NoCTpoeHue kabenbHbIX Tpacc AN NPOKIaAKu
npoBoAOB N Kabenewn.

XapaKTepucTuku:

® ucnonHeHue 1 — cranb, OUMHKOBaHHas
no metoay CeHasumupa;
® UCMOJSIHEHME 2 — ropsiyee UMHKOBaHue
NOrpy>XeHMeM nocsie U3roToBIEHUS;

® UCMOSIHEHME 3 — HEpXaBsewLwas cTanb
(AISI 304);
® UCMONHEHME 4 — LIMHK-NaMeslbHOe MOKpbITHE.

Kon, Kop, Kon, Kon,
ncnoJsiHeHne wucn ucnost MUCcnoJiHeHune
1 2 3 4
35301 35301HDZ 35301INOX 35301ZL
35302 35302HDZ 35302INOX 35302ZL
35303 35303HDZ 35303INOX 35303ZL
35304 35304HDZ 35304INOX 35304ZL
35305 35305HDZ 35305INOX 35305ZL
35306 35306HDZ 35306INOX 35306ZL
35307 35307HDZ 35307INOX 35307ZL
35308 35308HDZ 35308INOX 35308ZL
35311 35311HDZ 35311INOX 35311ZL
35312 35312HDZ 35312INOX 353127ZL
35313 35313HDZ 35313INOX 35313ZL
35314 35314HDZ 35314INOX 35314ZL
35315 35315HDZ 35315INOX 35315ZL
35316 35316HDZ 35316INOX 35316ZL
35317 35317HDZ 35317INOX 35317ZL

* TeopeTuyeckun ncnonb3yemas 30Ha I0TKa — MNoJsie3Hoe ceveHue IoTka, B KOTOPOM pa3MellaeTcst kabenb

F'padmkmn Harpysok

[HonycTtumas Harpy3aka , kr/m

160

140

120

100

80

60

40

20

N\
AN
\ \
N~
\

\\ —~——

~—]

1,5 2 2,5 3 3,5

e===|llnpuHa: 50-300

PaccTosHne MexXxay onopamu, M

== |llnpuHa: 400-600

20

15

10

Mporn6 npu gonycTnMoi Harpyske

Mporn6, mm

YCcnoBusi UCNbITaHWUM JIOTKOB

Ha 6e3onacHylo pabouylo Harpysky:

® /1 UCNOMHEHUN 1, 2 n 4;

e ycnbiTanmsa no ACTY EN 61537:2014 n. 10.3.3;
® pDacCTosiHMEe OT MecCTa CTblKa NPSMbIX CEKLMNI
B KOHLIEBOM MposieTe A0 OMnopbl COCTaBnseT
1/4-1/5 oT pnviHbl NponeTa, CXeMbl UCMbITAaHUM
cornacHo TY Y 25.9-31032472-004:2017;

® NpoAoNbHbI npornbd He 6onee 1/100

OT A/IMHbI NponeTa;

e nonepeyHbiv npornb He 6onee 1/20

OT WWMPWHbI N10TKa;

e K03ddUUMEHT 3anaca He MeHee 1,7

OT 3asIB/IEHHOW HarpysKku.



MpaMblie 31eMeHTbI

comBITECH

MepcgopmpoBaHHbIe JIOTKKU C BbICOTOM 60k0BOM cTeHku 100 MM

BbicoTa H,
MM

100

100

AnvHa L,

3000

2000

LWunpuHa B,
MM

100
150
200
300
400
500
600
100
150
200
300
400
500

TonwwuHa

(ucn. 1),
MM

0,7
0,7
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0
0,7
0,7
0,8
0,8
1,0
1,0

100

12x7 15x7

x12

Bec

(ucn. 1),

Kr/m
1,55
1,79
2,31
2,86
4,13
4,9
5,67
1,55
1,79
2,31
2,86
4,13
4,9

T.W.3.,*
mMM2
9800

14800
19700
29600
39500
49500
60000
9800
14800
19700
29600
39500
49500

Kon-Bo

B ynakoBke
(mcn. 1), m

18
12
12

a

A~ b O

HasHaueHue:

® MOCTpoeHue kabenbHbIX TPAcc ANS NPoKIaaKu
npoBoaoB 1 kabenen.

XapakKTepucTtuku:

e ycrnosiHeHWe 1 — cTtanb, OLMHKOBaHHas

no metoay CeHasmmmpa;

® YCMNOJIHEHWE 2 — ropsiyee UMHKOBaHne
NOrpy>eHneM rnocsie U3roToBieHus;

e YCMoJsIHEHWe 3 — HepXaBsetoLas cTanb

(AISI 304);

® UCMONTHEHNE 4 — UMHK-NaMeNlbHOe MOKpbITUE.

Kopa,

WUCMOJIHEHWE WCMOJIHEHME WCMOJIHEHME UCNOJIHEHUE
1 2 4

Kop,

Kop,

Kopa,

35341 35341HDZ 35341INOX 35341ZL
35342 35342HDZ 35342INOX 353427L
35343 35343HDZ 35343INOX 35343ZL
35344 35344HDZ 35344INOX 35344ZL
35345 35345HDZ 35345INOX 35345ZL
35346 35346HDZ 35346INOX 35346ZL
35347 35347HDZ 35347INOX 35347ZL
35331 35331HDZ 35331INOX 35331ZL
35332 35332HDZ 35332INOX 35332ZL
BEBEE 35333HDZ 35333INOX 35333ZL
35334 35334HDZ 35334INOX 35334ZL
55885 35335HDZ 35335INOX 35335ZL
35336 35336HDZ 35336INOX 35336ZL

* TeopeTnyecku Ucnosiblyemas 30Ha J1I0TKa — Nose3Hoe CevYeHue N0TKa, B KOTOPOM pa3sMmellaeTcs kabenb

F'padpukm Harpysok

[onycTtumas Harpyska , Kr/m

160

140

120

100

80

60

40

20

e llpuHa: 50-300

20
N\
\\ 15
=
=
\\ AN s
\\ g
\\
5
0
1,5 2 2,5 3 3,5

PaccTosHune mexagy onopamu, m

@ llpuHa: 400-600

Mporn6 npu JonycTumoii Harpyske

YcnoBusa UCnbiTaHUi JI0TKOB
Ha 6e3onacHyo pabouyo Harpysky:
® A1 UCNONIHEHUI 1, 2 n 4;

e ycnbitaHua no ACTY EN 61537:2014 n. 10.3.3;
® pacCTosiHMe OT MecTa CTbiKa NMpsMbIX CeKLMI

B KOHUEBOM nponete A0 Onopbl CoCTaBndeT

1/4-1/5 oT pnvHbI NpofieTa, CXeMbl UCMbITaHUI

cornacHo TY Y 25.9-31032472-004:2017;
® NpoAONbHbLIA Nporné He 6onee 1/100

OT ANIMHbI NpoNeTa;

e nonepeyHbln Npornb He 6onee 1/20

OT LUMPWHbI NOTKA;

* K03(pPuMUMEHT 3anaca He MeHee 1,7
OT 3asiB/IEHHOW HarpysKkwu.

413



[(=DKC

NMpAaMble 3/1IeMeHTbI

414

HenepcgopupoBaHHbIe JIOTKU C BbICOTOM 60KOBOM CTEHKN 50 MM

Bbicota H,

50

50

Onuna L, LWwupuHa B,
MM MM

50
100
150
200
300
400
500
600

50
100
150

2000 200
300
400
500

3000

TonwmuHa

(ucn. 1),
MM

0,7
0,7
0,7
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0
0,7
0,7
0,7
0,8
0,8
1,0
1,0

7x12 12x7
4
%
@7/— —— —
L
Bec '(“v_l;:: 1), T.:-M32-:* B ,',(.f:.:::xe
(nen. 1), m
0,84 2500 36
1,27 4900 36
1,54 7400 24
2,08 9800 24
2,72 14700 12
4,16 19600 12
4,96 24500 12
5,76 30000 12
0,84 2500 24
1,27 4900 24
1,54 7400 16
2,08 9800 16
2,72 14700
4,16 19600
4,96 24500

HasHaueHue:

® MOCTpoeHune kabenbHbIX Tpacc AN NPoKIafKu
npoBoAOB W Kabenewn.

XapaKTepucTuku:

e ycnosnHeHne 1 — cTanb, OUMHKOBaHHas

no metoay CeHasumupa;

® ICMONTHEHNE 2 — ropsiyee LUMHKOBaHWe
Norpy>eHneM nocne U3roToBeHns;

® UCMONTHEHME 3 — HepXaBsewLwas cTanb

(AISI 304);

® MCMOSIHEHME 4 — LMHK-NaMeslbHOEe MOKPbITUE;
e cTeneHb 3awmTbl 40 IP44 npu ncnonb3oBaHnu
cneumanbHbIX Pe3NHOMNIACTUKOBbIX
YNNOTHUTENEN U MeTaNIMYeCKnX NiacTuH

(cMm. cTp. 460-461).

Koa, Koa, Koa, Koga,
WCMOJIHEHNe  Ucno. nucnosnt WUCnosiHeHne
1 2 3 4
35020 35020HDZ 35020INOX 35020ZL
35022 35022HDZ 35022INOX 35022ZL
35023 35023HDZ 35023INOX 35023ZL
35024 35024HDZ 35024INOX 35024ZL
35025 35025HDZ 35025INOX 35025ZL
35026 35026HDZ 35026INOX 35026ZL
35027 35027HDZ 35027INOX 35027ZL
35028 35028HDZ 35028INOX 35028ZL
35010 35010HDZ 35010INOX 35010ZL
35012 35012HDZ 35012INOX 35012ZL
35013 35013HDZ 35013INOX 35013ZL
35014 35014HDZ 35014INOX 35014ZL
35015 35015HDZ 35015INOX 35015ZL
35016 35016HDZ 35016INOX 35016ZL
35017 35017HDZ 35017INOX 35017ZL

* TeopeTnyecKkun UCnosib3yemas 30Ha JI0TKa — Mosie3Hoe ceYeHune S10TKa, B KOTOPOM pa3MellaeTtcs kabesb

Mpacdmkun Harpysok

[onycTtumas Harpy3ska , kr/m

160

140

120

100

80

60

40

20

1,5

PaccTosHune mexagy onopamu, m

====|llnpnra: 50-300

2

===|||npnHa: 400-600

2,5

3,5

20

15

10

0

Mporn6 npu gonycTnMoi Harpyske

Mporn6, mm

YCnoBusi UCNbITAHUN JIOTKOB

Ha 6e3onacHylo pabouylo Harpysky:

® ANS UCMONHEHWUN 1, 2 n 4;

e pcnbitaHua no ACTY EN 61537:2014 n. 10.3.3;
e pacCTosiHME OT MecTa CTbiKa MpsMbIX CEKLMI
B KOHLIEBOM MposieTe A0 OMopbl COCTABNASET
1/4-1/5 oT pnviHbl NponeTa, CXeMbl UCMbITAHUM
cornacHo TY Y 25.9-31032472-004:2017;

® NpoAoNbHbIA Npornb He 6onee 1/100

OT A/IMHbI NponeTa;

e nonepeuyHbln Nnpornb He 6onee 1/20

OT LWWMPWHBI NTI0TKA;

* K03(pPUUMEHT 3anaca He MeHee 1,7

OT 3asIB/IEHHOW Harpysku.



MpaMblie 3ieMeHTbI

comBITECH

HenepcgopupoBaHHbIe JIOTKU C BbICOTOM 60KOBOM cTeHKN 80 MM

HasHaueHue:
7x12 12x7 e nocTpoeHune KabenbHbIX TPacc Ans NpoKnaaKu
npoBoAOB U kabenei.
o XapaKkTepucTmkm:
* hd hd ® 1ICNOSIHEHME 1 - CTanb, OUMHKOBaHHas
* no metoay CeHasumupa;
® UCMOJSIHEHME 2 — ropsiyee UMHKOBaHue
NOrpy>XeHWeM Nnocsie U3roToBIEHUS;
® UCMOSIHEHME 3 — HepXaBewLwas cTanb
BT e ——f—— 4 (AISI 304);
® UCMONHEHME 4 — LMHK-NaMeNlbHOe MOKPbITUE;
e cTeneHb 3awmTbl 40 IP44 npn ncnonb3oBaHum
cneumanbHbIX PE3NHOMNIACTUKOBbIX
L YANOTHUTENEN N MeTaNINYecKnx nnactuH
(cM. cTp. 460-461).
TonwmHa Bec . Kon-Bo Kona, Kon, Konp, Kon,
B"'c:;a i n,m:::‘a L mup::a B, (ucn. 1), (ucn. 1), T':':'i' B yr ucnosnt WCMOJIHEHUE WCMOJIHEHUE WCMNOJIHEHUEe
MM Kr/m (ucn. 1), m 1 2 3 4
80 0,7 1,48 6200 24 35061 35061HDZ 35061INOX 35061ZL
100 0,7 1,6 7800 36 35062 35062HDZ 35062INOX 35062ZL
150 0,7 1,88 11800 24 35063 35063HDZ 35063INOX 35063ZL
a 60 200 0,8 2,46 15700 24 35064 35064HDZ 35064INOX 35064ZL
300 0,8 Sl 23600 12 35065 35065HDZ 35065INOX 35065ZL
400 1,0 4,64 31500 12 35066 35066HDZ 35066INOX 35066ZL
500 1,0 5,44 39500 12 35067 35067HDZ 35067INOX 35067ZL
600 1,0 6,22 48000 12 35068 35068HDZ 35068INOX 35068ZL
80 0,7 1,48 6200 16 35051 35051HDZ 35051INOX 35051ZL
100 0,7 1,6 7800 24 35052 35052HDZ 35052INOX 35052ZL
150 0,7 1,88 11800 16 35053 35053HDZ 35053INOX 35053ZL
80 2000 200 0,8 2,46 15700 16 35054 35054HDZ 35054INOX 35054ZL
300 0,8 Ehll 23600 8 35055 35055HDZ 35055INOX 35055ZL
400 1,0 4,64 31500 8 35056 35056HDZ 35056INOX 35056ZL
500 1,0 5,44 39500 8 35057 35057HDZ 35057INOX 35057ZL

* TeopeTnyeckn ncrnonb3yemasi 30Ha JIoTKa — MNoJsie3Hoe CeYeHne N10TKka, B KOTOPOM pa3mellaeTcsi kabenb

Fpacdmkmn Harpysok

160 20 YCcnoBusi UCNbITAHUN JIOTKOB
Ha 6e3onacHylo pabouyto Harpysky:
e ANS UCMONHEHUN 1, 2 n 4;
140 e ycnbitaHua no ACTY EN 61537:2014 n. 10.3.3;

e pacCTosiHME OT MecTa CTbiKa MpsMbIX CEKLMUI
B KOHLIEBOM MposieTe 40 OMopbl COCTaBNAET
1/4-1/5 oT pnviHbI NponeTa, CXeMbl UCMbITAHUI

120 N cornacHo TY ¥ 25.9-31032472-004:2017;
® NpoAoNbHbIA Npornb He 6onee 1/100
\ OT ANIMHbI NponeTa;
100 ® nonepeyHbln npornb He 6onee 1/20

=
g
©
§ s OT LUMPWHbI NOTKA;
2 = * KO3 PUUNEHT 3anaca He MeHee 1,7
© Ite) o
I 80 10 OT 3asB/IEHHOW HArpysku.
© \ \ g
g o
g N =
& 60 [~
>
=
\
40 5
—
20
0 0
1 1,5 2 2,5 3 3,5

PaccTosHue Mexay onopamu, M

===|llnpuHa: 50-300 e==|llnpunHa: 400-600 Mporv6 npn gonycTMoii Harpyske

415



[(=DKC

MpsaMble a3n1eMeHTbI

416

HenepcdopnpoBaHHblIe NOTKU C BbICOTON 60k0BOM cTeHku 100 MM

Bbicota H,

100

100

AnvHa L,
MM

3000

2000

WnpuHa B,

100
150
200
300
400
500
600
100
150
200
300
400
500

TonwmHa
(ucn. 1),

0,7
0,7
0,8
0,8
1,0
1,0
1,0
0,7
0,7
0,8
0,8
1,0
1,0

7x12 12x7
oj 1 N o
B
W/—f —ff—— —+
L
Bec S Kon-Bo
(mcn. 1), T':':z" B yNakoBKe
Kr/m (ucn. 1), m
1,82 9800 18
2,1 14800 12
2,71 19700 12
3,36 29600 6
4,96 39500 6
5,76 49500 6
6,56 60000 6
1,82 9800 12
2,1 14800 8
2,71 19700 8
3,36 29600 4
4,96 39500 4
5,76 49500 4

HasHaueHue:

® NOCTpoeHMe KabenbHbIX Tpacc Ans NPOoKIaaKu
npoBoAOB N Kabenen.

XapaKTepucTukm:

e yucnonHeHne 1 — ctanb, OUMHKOBaHHas

no metoay CeHasumupa;

® UCMOSIHEHME 2 — ropsiyee UMHKOBaHue
Norpy>XeHWeM nocsie U3roToBEHUS ;

* UCMOSIHEHME 3 — HepXaBsewLas cTanb

(AISI 304);

® UCMOSHEHME 4 — LIMHK-NaMeslbHOE MOKPbITUE;
e cTeneHb 3awmTbl 40 IP44 npu ncnonb3oBaHuu
cneumanbHbIX Pe3NHOMNIACTUKOBbIX
YNAOTHUTENEN U MeTaNIMYeCKnxX NaacTuH

(cMm. cTp. 460-461).

Koa, Kon, Koa, Kon,
WUCNOJIHEHME WCMOJIHEHNE WCMNOJIHEHNE WCMNoJIHEeHne
1 2 3 4
35101 35101HDZ 35101INOX 35101ZL
35102 35102HDZ 35102INOX 35102ZL
35103 35103HDZ 35103INOX 35103ZL
35104 35104HDZ 35104INOX 35104ZL
35105 35105HDZ 35105INOX 35105ZL
35106 35106HDZ 35106INOX 35106ZL
35107 35107HDZ 35107INOX 35107ZL
35111 35111HDZ 35111INOX 3511171
35112 35112HDZ 35112INOX 3511271
35113 35113HDZ 35113INOX 35113ZL
35114 35114HDZ 35114INOX 35114ZL
35115 35115HDZ 35115INOX 35115ZL
35116 35116HDZ 35116INOX 35116ZL

* TeopeTnyeckn UCrosb3yemast 30Ha JI0TKa — MOoJIe3HOe CeYeHue /I0TKa, B KOTOPOM pasMelLaeTcs Kabesb.

Fpacdhukun Harpysok

[onycTumas Harpy3aka , Kr/m

160

140

120

100

80

60

40

20

w===|llnpnHa: 50-300

20
\\
15
N\
~. | N\ "
A
\ N~
]
5
0
1,5 2 2,5 3 3,5

PaccTosHue mexagy onopamu, m

e==|llnpuHa: 400-600

Mporn6 npu AonycTuMon Harpyske

Mporn6, mm

YcnoBus UCNbITaHUW NIOTKOB

Ha 6e3onacHylo pabouylo Harpysky:

® /15 UCNOSHEHUA 1, 2 n 4;

e ycnbiTanmsa no ACTY EN 61537:2014 n. 10.3.3;
® pacCTosiHMe OT MecCTa CTblKa NPSIMbIX CEKLMNI
B KOHLIEBOM MposieTe A0 OMnopbl COCTaBnseT
1/4-1/5 oT pnviHblI NponeTa, CXeMbl UCMbITAaHUN
cornacHo TY Y 25.9-31032472-004:2017;

e NPoAoSbHbIN Npornb He 6onee 1/100

OT A/IMHbI NponeTa;

e nonepeyHbi npornbd He 6onee 1/20

OT WWPWHbI 10TKa;

e K03ddUUMEHT 3anaca He MeHee 1,7

OT 3asB/IEHHOW HarpysKwu.



MpsaMble 31eMEeHTbI
comBITeCcH

MepcdopmpoBaHHbIe JIOTKKU BbicOTO 50 MM, B cneunasibHOM UCMNOJIHEHUM MO TOJILLUHE

7x12 12x7 HasHaueHue:
e NoCTpoeHue kabenbHbIX Tpacc Ansa Npokiaaku
*» npoBoAoOB N Kabenen.
3 XapaKTepucTuku:
* B e YcrnosHeHne 1 - ctanb, OUMHKOBAHHas
no metoay CeHasuMmupa;
® CMOSTHEHNE 2 — ropsiyee LMHKOBaHWe
Norpy>eHneM nocne U3roToBieHns;
® YCMONHEHNE 3 — HepXaBetowas cranb
(AISI 304);
® YCMoNHEeHWe 4 — UMHK-aMesnibHOoe MoKpbITUe;
e y NIOTKOB CMeunasbHOro UCNosIHEHWS MO
W L TOJLWMHE OTCYTCTBYeT 6okoBas nepdopaums.
TonwwuHa cranm, BbicoTa H, AnvHa L, LWwupuHa B, Kop, Kop, Kopn, Kop,
MM MM MM MM ucnosiHeHme 1 UcnosiHeHue 2 ucnosnHexHue 3 ucnosnHeHue 4
50 3526010 3526010HDZ 3526010INOX 3526010ZL
100 3526210 3526210HDZ 3526210INOX 3526210ZL
150 3526310 3526310HDZ 3526310INOX 3526310ZL
200 3526410 3526410HDZ 3526410INOX 3526410ZL
1,0 50 3000
300 3526510 3526510HDZ 3526510INOX 3526510ZL
400 35266 35266HDZ 35266INOX 35266ZL
500 35267 35267HDZ 35267INOX 35267ZL
600 35268 35268HDZ 35268INOX 35268ZL
50 3526012 3526012HDZ = 3526012ZL
100 3526212 3526212HDZ - 35262127ZL
150 3526312 3526312HDZ = 3526312ZL
200 3526412 3526412HDZ - 35264127ZL
1,2 50 3000
300 3526512 3526512HDZ = 3526512ZL
400 3526612 3526612HDZ - 3526612ZL
500 3526712 3526712HDZ - 3526712ZL
600 3526812 3526812HDZ = 3526812ZL
50 3526015 3526015HDZ = 3526015ZL
100 3526215 3526215HDZ - 3526215ZL
150 3526315 3526315HDZ = 3526315ZL
5 50 3000 200 3526415 3526415HDZ = 3526415ZL
300 3526515 3526515HDZ = 3526515ZL
400 3526615 3526615HDZ - 3526615ZL
500 3526715 3526715HDZ = 3526715ZL
F'padumkm Harpysok
400 20 YcnoBuA UcnbiTaHUi 0TKOB
Ha 6e3onacHylo pabouylo Harpysky:
® A9 UCNONHEHU 1, 2 n 4;
350 e ucnbitaHus no ACTY EN 61537:2014 n. 10.3.3;
® pacCTosiHMe OT MecTa CTbiKa NpsAMbIX CEKLMI
B KOHLIEBOM MponieTe A0 ONopbl COCTaBAseT
300 15 1/4-1/5 oT AnvHbI NpofneTa, CXeMbl UCTMbITAaHNI
cornacHo TY Y 25.9-31032472-004:2017;
E ® NpoAobHbIN npornb He 6onee 1/100
= 250 OT A/IMHbI NponeTa;
I AN e nornepeuyHblin npornb He 6onee 1/20
% N\ § OT LUMPWHBI NT0TKA;
& 200 \\ 10 o . Ko:-)q)dmumele 3anaca He MeHee 1,7
; AN = OT 3asB/IEHHOW Harpysku.
s BN g
= AN =
Q 150
5 SO N
= e E—
100 5
50
0 0
1 15 2 2,5 3 3,5
PacctosHue mexay onopamu, M
TonwwmHa ctanu: 1 Mm Mporn6 npu gonycTnMoi Harpyske

e TOMWMHA CTANU: 1,2 MM
e TOmLWMHA CTANK: 1,5 MM

417



@ D KC NMpAaMble 3/1IeMeHTbI

HenepcdopupoBaHHbie JIOTKN BbiCcOTOM 50 MM, B cneynasibHOM MCMOJIHEHUM MO TOJILWMUHE

%12 167 HasHaueHue:
® NMOCTpOeHne KabenbHbIX TpAcC ANs NPOKIaaKu
npoBoaoB v kabenei.
ST J XapakTepucTukm:
® 1CMOJIHEHMe 1 - cTaslb, OUMHKOBaAHHas
no metony CeHasnmupa;
® UCMOJSIHEHNE 2 — ropsiyee UUMHKOBaHne
MOrpy>eHneM nocsie U3roToBieHus;
* UCrnosHeHne 3 - HepXasetwasa crtanb
o1 et ——f— 4 (AISI 304);
® CMOJSIHEHME 4 — LIMHK-IaMellbHOEe MOKPbITUE;
e CTeneHb 3awmnTbl 40 IP44 npu ncnonb3oBaHum
crneunasnbHbIX Pe3MHOMIAaCTUKOBbIX
L YNAOTHUTENEN U MeTaNIMYeCKnX NaacTuH
(cm. cTp. 460-461).
TonwmHa cranm, Bbicota H, Onuvna L, LWnpuna B, Kon, Kona, Kon, Kona,
MM MM MM MM ucnonHeHue 1 WUCnosiHeHune 2 ucnonHeHuwe 3 UcnosHeHune 4
50 3502010 3502010HDZ 3502010INOX 3502010ZL
100 3502210 3502210HDZ 3502210INOX 3502210ZL
150 3502310 3502310HDZ 3502310INOX 3502310ZL
200 3502410 3502410HDZ 3502410INOX 3502410ZL
1,0 50 3000
300 3502510 3502510HDZ 3502510INOX 3502510ZL
400 35026 35026HDZ 35026INOX 35026ZL
500 35027 35027HDZ 35027INOX 35027ZL
600 35028 35028HDZ 35028INOX 35028ZL
50 3502012 3502012HDZ = 3502012ZL
100 3502212 3502212HDZ = 35022127ZL
150 3502312 3502312HDZ = 3502312ZL
200 3502412 3502412HDZ = 35024127L
1,2 50 3000
300 3502512 3502512HDZ = 35025127ZL
400 3502612 3502612HDZ = 350261271
500 3502712 3502712HDZ = 3502712ZL
600 3502812 3502812HDZ = 35028127ZL
50 3502015 3502015HDZ = 3502015ZL
100 3502215 3502215HDZ = 3502215ZL
150 3502315 3502315HDZ = 3502315ZL
1,5 50 3000 200 3502415 3502415HDZ = 3502415ZL
300 3502515 3502515HDZ = 3502515ZL
400 3502615 3502615HDZ = 3502615ZL
500 3502715 3502715HDZ = 3502715ZL
rpadJVIKM Harpy3sok
400 20

YCnoBusi UCNbITAHUN JIOTKOB

Ha 6e3onacHylo pabouylo Harpysky:

® NS UCMONHEHUN 1, 2 n 4;

350 e ycnbitaHua no ACTY EN 61537:2014 n. 10.3.3;
e pacCTosiHME OT MecTa CTbiKa MpsMbIX CEKLMI
B KOHLIEBOM MposieTe A0 ONnopbl COCTaBNASET
300 15 1/4-1/5 oT pnviHbl NponeTa, CXeMbl UCMbITAaHUM
cornacHo TY Y 25.9-31032472-004:2017;

E ® NpoAoNbHbIN npornb He 6onee 1/100
B 250 OT ASIMHbI NpoeTa;
g AN * fonepeuyHblin npornb He 6onee 1/20
% AN § OT LUMPWUHBI NI0TKA;
© \\ e * K03(pPuMUMEHT 3anaca He MeHee 1,7
z 200 \\ 10 g OT 3asB/IEHHOMN HarpysKu.
o a
N -
Q 150
5 \\ N
100 5
SN —
\
50
0 0
1 1,5 2 2,5 3 3,5
PaccTtosiHue mexay onopamu, M
TonwwmHa ctanu: 1 MM Mporn6 npu gonycTMmon Harpy3ke

====TonwwuHa ctanu: 1,2 Mm
e==TonwwuHa ctanu: 1,5 mm

418



MpsaMble 31eMeHTbI
COmBITECH

MepdopupoBaHHbIe JIOTKU BbicOTOM 80 MM, B cneuuasibHOM UCMNOJIHEHUU MO TOJILMHE

17 7x12 HasHaueHmue:
e nocTpoeHue KabenbHbIX TPacc AN NPOKNaAKN
npoBoAoB 1 Kabenen.
8 . M XapaKTepucTuku:
f e ycnosHeHue 1 - crtanb, OUMHKOBAHHas
B no metoay CeHasumupa;
® YCMOJSTHEHUE 2 — ropsiyee LMHKOBaHue
Norpy>eHneM nocse U3roToBieHuns;
® YCMNOSTHEHWE 3 — HepXaBetowas cranb
(AISI 304);
® YCMNosHeHWe 4 — UMHK-NaMesibHOe MOKpbITUeE;
e y NTOTKOB CneunasnbHOro UCMosIHEHWS MO
W TO/LWMHE OTCYTCTBYeT 6okoBas nepdopaums.
L
TonwwmHa cranm, Bbicota H, OAnuHa L, LWnpuHa B, Kona, Kona, Kon, Kon,
MM MM MM MM ucnosiHeHue 1 UCNoJsiHeHue 2 UcnosHeHue 2 ucnosiHeHue 4
80 3530110 3530110HDZ 3530110INOX 3530110ZL
100 3530210 3530210HDZ 3530210INOX 3530210ZL
150 3530310 3530310HDZ 3530310INOX 3530310ZL
200 3530410 3530410HDZ 3530410INOX 3530410ZL
1,0 80 3000
300 3530510 3530510HDZ 3530510INOX 3530510ZL
400 35306 35306HDZ 35306INOX 35306ZL
500 35307 35307HDZ 35307INOX 35307ZL
600 35308 35308HDZ 35308INOX 35308ZL
80 3530112 3530112HDZ = 35301127ZL
100 3530212 3530212HDZ = 35302127L
150 3530312 3530312HDZ = 3530312ZL
200 3530412 3530412HDZ = 3530412ZL
1,2 80 3000
300 3530512 3530512HDZ = 3530512ZL
400 3530612 3530612HDZ = 3530612ZL
500 3530712 3530712HDZ = 3530712ZL
600 3530812 3530812HDZ = 3530812ZL
80 3530115 3530115HDZ = 3530115ZL
100 3530215 3530215HDZ - 3530215ZL
150 3530315 3530315HDZ = 3530315ZL
1,5 80 3000 200 3530415 3530415HDZ = 3530415ZL
300 3530515 3530515HDZ = 3530515ZL
400 3530615 3530615HDZ - 3530615ZL
500 3530715 3530715HDZ = 3530715ZL
rpadJVIKM Harpy3sok
400 20 YCnoBusi UCNbITaHUN JIOTKOB
Ha 6e3onacHylo pabouyto Harpysky:
® ANS UCMONHEHUN 1, 2 n 4;
350 o vcnbiTaHus no ACTY EN 61537:2014 n. 10.3.3;
® PACCTOSIHME OT MecCTa CTblKa MpPSMbIX CEKLUUI
B KOHLIEBOM MpoJsieTe A0 ONopbl COCTaBNASET
300 15 1/4-1/5 oT pnviHbI NponeTa, CXeMbl UCMbITaHUI
AN cornacHo TY Y 25.9-31032472-004:2017;
E \\ ® NpoAobHbIA Npornb He 6onee 1/100
= 250 AN OT AJINHbI NPONETa;
S \\ ® nonepeyHbln npornb He 6onee 1/20
2 AN § OT LUMPUHbI NOTKA;
[= AN -
5 S * K03 PUUNEHT 3anaca He MeHee 1,7
T 200 10 = OT 3asiB/IEHHOW HarpysKwu.
= N N 9}
o
s N N C
= \\ \\
Qe 150 N
5 I AN
[=§ By
— S
100 N 5
50
0 0
1 1,5 2 2,5 3 3,5

PaccTosHue MeXxagy onopamu, M

Tonwwm+a cranu: 1 Mm Mporn6 npwu J4onycTUMON Harpyake
e TOMWMHA CTANU: 1,2 MM
e TOrWMNHA cTaNK: 1,5 MM

419



@ D KC MpsaAMblie 3n1eMeHTbI

HenepcgopupoBaHHbie JIOTKKU BbicoTOM 80 MM, B cneLynasibHOM MCMOJIHEHUM MO TOJILMUHE

7x12 12x7 Ha3HaueHue:
e nocTpoeHue kabenbHbIX Tpacc AN NpoKIaaku
npoBoaoB v kabenen.
8 . M XapaKTepucTuku:
# B e YCrnosiHeHWe 1 — cTanb, OUMHKOBaHHas
no metoay CeHa3umupa;
® UCMOJIHEHME 2 — ropsiyee UMHKOBaHUe
MOrpy>XeHUeMm rnocsie U3roToBeHUS ;
o7 L, ) e YCMoJSIHEHME 3 — HepXaBelLas cTasb
" (AISI 304);
® UCMOJSIHEHME 4 — UUHK-NIaMeNlbHOe MOKPbITUE;
e CcTeneHb 3awmnTbl 40 IP44 npu ncnonb3oBaHum
crneumanbHbIX Pe3VHOMIACTUKOBBIX
L YyNAOTHUTENEN U METANIMYECKUX MIACTUH.
TonwwmHa cranm, Bbicota H, AnuHa L, LWnpuna B, Kon, Kon, Kon, Kopn,
MM MM MM MM ncnosiHeHme 1 UCrnosnHeHue 2 UcrnosiHeHue 3 ucnoJsiHeHue 4
80 3506110 3506110HDZ 3506110INOX 3506110ZL
100 3506210 3506210HDZ 3506210INOX 3506210ZL
150 3506310 3506310HDZ 3506310INOX 3506310ZL
200 3506410 3506410HDZ 3506410INOX 3506410ZL
1,0 80 3000
300 3506510 3506510HDZ 3506510INOX 3506510ZL
400 35066 35066HDZ 35066INOX 35066ZL
500 35067 35067HDZ 35067INOX 35067ZL
600 35068 35068HDZ 35068INOX 35068ZL
80 3506112 3506112HDZ = 3506112ZL
100 3506212 3506212HDZ = 3506212ZL
150 3506312 3506312HDZ = 3506312ZL
200 3506412 3506412HDZ = 35064127ZL
1,2 80 3000
300 3506512 3506512HDZ = 3506512ZL
400 3506612 3506612HDZ = 3506612ZL
500 3506712 3506712HDZ = 3506712ZL
600 3506812 3506812HDZ = 35068127ZL
80 3506115 3506115HDZ = 3506115ZL
100 3506215 3506215HDZ = 3506215ZL
150 3506315 3506315HDZ = 3506315ZL
1,5 80 3000 200 3506415 3506415HDZ - 3506415ZL
300 3506515 3506515HDZ = 3506515ZL
400 3506615 3506615HDZ = 3506615ZL
500 3506715 3506715HDZ = 3506715ZL
Fpadmkmn Harpysok
400 20 o
YCcnoBusi UCNbITaHUM JIOTKOB
Ha 6e3onacHylo pabouylo Harpysky:
350 ® ANS UCMONHEHUN 1, 2 n 4;
e ycnbitaHua no ACTY EN 61537:2014 n. 10.3.3;
® paccTosiHMe OT MecTa CTbiKa MpsMbIX CeKLMIA
B KOHLIEBOM MposieTe A0 ONnopbl COCTaBASET
300 15 1/4-1/5 OT ANWHBI NPONETa, CXEMbl UCTbITAHWNI
s \\ cornacHo TY Y 25.9-31032472-004:2017;
= AN e NpoAoNbHbIN npornb He 6onee 1/100
- 250 AN OT AJINHbI NPOJIETa;
© AN <
X AN s e fonepeyHblin npornb He 6onee 1/20
2 N s OT WWPUHBI JI0TKA;
T 00 10 lg . Koacbcbmumetﬁ 3anaca He meHee 1,7
= NG & 5 OT 3asIB/IEHHOW HarpysKku.
s AN N &
= N\ SN
S 150 - — S
5 I AN
I By
— S
100 N 5
50
0 0
1 1,5 2 2,5 3 3,5
PaccTtosiHue mexay onopamu, M
Tonwwuna ctanu: 1 Mm Mporv6 npw JoNyCTUMON Harpy3ke

e TONLWMHA CTANN: 1,2 MM
e TOMNLWMHA CTANU: 1,5 MM

420



MpsaMble 31eMeHTbI

comBITECH

MepdcdopupoBaHHbIe NIOTKU BbicoTOoM 100 MM, B cnelmasibHOM UCMNOJIHEHUMU MO TOJILUHE

TonwmHa cranm,
MM

1,0

1,2

1,5

Fpacdmkmn Harpysok

[onycTtumas Harpyska , kr/m

400

350

300

250

200

150

100

50

Ha3HaueHue:

12x7 x12
e NocTpoeHue kabenbHbIX Tpacc Ana Npokiaaku
- \ npoBoaoB 1 kabenei.
= | - o XapaKTepucTuku:
* e ycrnosiHeHue 1 — cTtanb, OUMHKOBaHHas
B no metony CeHasumupa;
® MCMOJIHEHWE 2 — ropsiyee UMHKOBaHne
NOrpy>eHneM nocsie N3roToBeHus.
e YCrosIHeHWe 3 — HepXaBsetoLas cTanb
(AISI 304);
® YCMOJSIHEHWE 4 — LUMHK-NaMeslbHOe MOKPbITUE;
® y JIOTKOB CreunanbHOro UCMosHeHNUs No
W TONWMHE OTCyTCTBYeT 6okoBas nepdopaums.
BbicoTa H, AnvHa L, WupuHa B, Kona, Kon, Kona, Kon,
MM MM MM ucnosnHeHue 1 UCNOJIHEHue 2 ucnosiHeHme 3 ucnoJiHeHue 4
100 3534110 3534110HDZ 3534110INOX 3534110ZL
150 3534210 3534210HDZ 3534210INOX 3534210ZL
200 3534310 3534310HDZ 3534310INOX 3534310ZL
100 3000 300 3534410 3534410HDZ 3534410INOX 3534410ZL
400 35345 35345HDZ 35345INOX 35345ZL
500 35346 35346HDZ 35346INOX 35346ZL
600 35347 35347HDZ 35347INOX 35347ZL
100 3534112 3534112HDZ - 35341127L
150 3534212 3534212HDZ - 35342127L
200 3534312 3534312HDZ = 3534312ZL
100 3000 300 3534412 3534412HDZ = 353441271
400 3534512 3534512HDZ - 35345127L
500 3534612 3534612HDZ = 35346127ZL
600 3534712 3534712HDZ = 352471271
100 3534115 3534115HDZ = 3534115ZL
150 3534215 3534215HDZ - 3534215ZL
200 3534315 3534315HDZ = 3534315ZL
100 3000
300 3534415 3534415HDZ = 3534415ZL
400 3534515 3534515HDZ = 3534515ZL
500 3534615 3534615HDZ - 3534615ZL
20
\C YCcnoBus UCNbITaHUN JIOTKOB
AN Ha 6e3onacHylo pabouylo Harpysky:
\\ ® ANS UCMONHeHWit 1, 2 un 4;
AN 15 e ycnbitaHua no ACTY EN 61537:2014 n. 10.3.3;
\\ ® pacCTosiHMe OT MecTa CTbiKa MpsMbIX CeKLMI
AN B KOHLIEBOM MposieTe 40 ONopbl COCTaBNsET
1/4-1/5 oT pnvHbI NponeTa, CXeMbl UCMbITaHUI
AN s cornacHo TY Y 25.9-31032472-004:2017;
s ® NpoAosbHbIN npornb He 6onee 1/100
AN 10 Lg' OT A/IMHbI NponeTa;
N s e MonepeyHblit nporué He 6onee 1/20
AN N e OT WMPWHbI NTOTKA;
\\ * KO3 PUUNEHT 3anaca He MeHee 1,7
N \\ OT 3asB/IEHHOW HarpysKwu.
~— 5
e ——
0
1,5 2 2,5 3 3,5

TonwwHa ctanu: 1 Mm

e=eTonWmHa cTanu: 1,2 mm
e==TonwmHa ctanu: 1,5 mm

PaccTosHune Mexay onopamu, M

Mporn6 npu JonycTumoii Harpyske

421



[(=DKC

MpsaMble 351eMeHTbI

HenepdopunpoBaHHble JIOTKU BbicoToi 100 MM, B cneymnasibHOM UCMOJIHEHMM NO TOJILUHE

7x12 12x7 HasHaueHwue:
e nocTpoeHue KabenbHbIX Tpacc AN NpoKIaaku
g npoBoAoB v kabenen.
+ * XapakTepucTtukm:
e YCrnosiHeHWe 1 — cTanb, OUMHKOBaHHas
no metoay CeHa3umupa;
® UCMOJIHEHME 2 — ropsiyee UMHKOBaHue
MOrpy>XeHUeMm rnocsie U3roToBEHUS ;
o7 L ] e YCMoJSIHEHME 3 — HepXaBeloLas cTasnb
] (AISI 304);
® YCMOJSIHEHME 4 — UUHK-NIaMeNibHOe MOKPbITUE;
e cTeneHb 3awmTbl 40 IP44 npu ncnonb3oBaHUm
crneumanbHbIX Pe3VHOMIACTUKOBBIX
L yNAoOTHUTENEN U MeTaNIMYECKUX NIACTUH
(cM. cTp. 460-461).
TonwmuHa cranm, Bbicota H, AnvHa L, LWnpuHa B, Kop, Kop, Kop,
MM MM MM MM ucnosiHeHue 1 UCNoJIHEHue 2 ucnosiHeHme 3 ucnosiHeHue 4
100 3510110 3510110HDZ 3510110INOX 3510110ZL
150 3510210 3510210HDZ 3510210INOX 3510210ZL
200 3510310 3510310HDZ 3510310INOX 3510310ZL
1,0 100 3000 300 3510410 3510410HDZ 3510410INOX 3510410ZL
400 35105 35105HDZ 35105INOX 35105ZL
500 35106 35106HDZ 35106INOX 35106ZL
600 35107 35107HDZ 35107INOX 35107ZL
100 3510112 3510112HDZ = 35101127ZL
150 3510212 3510212HDZ - 35102127L
200 3510312 3510312HDZ - 3510312ZL
1,2 100 3000 300 3510412 3510412HDZ = 35104127L
400 3510512 3510512HDZ = 3510512ZL
500 3510612 3510612HDZ - 3510612ZL
600 3510712 3510712HDZ - 3510712ZL
100 3510115 3510115HDZ = 3510115ZL
150 3510215 3510215HDZ = 3510215ZL
200 3510315 3510315HDZ - 3510315ZL
1,5 100 3000
300 3510415 3510415HDZ = 3510415ZL
400 3510515 3510515HDZ = 3510515ZL
500 3510615 3510615HDZ = 3510615ZL
Mpacdmkun Harpysok
YcnoBusi UCNbiTaHUM JIOTKOB
400 20
Ha 6e3onacHylo pabouylo Harpysky:
e AN UCMONIHEHNI 1, 2 n 4;
e ycnbitaHnsa no ACTY EN 61537:2014 n. 10.3.3;
350 ® paccTosiHMe OT MecCTa CTblKa NPsSMbIX CEKLMI
\\ B KOHLIEBOM MposieTe A0 OMnopbl COCTaBnseT
N 1/4-1/5 oT ANVHbI NponeTa, CXeMbl UCMbITaHUI
300 \\ 15 cornacHo TY Y 25.9-31032472-004:2017;
s AN ® NPoAObHbIN Nporné He 6onee 1/100
t \\ OT A/IMHbI NposeTa;
- 250 e rnonepeyHbii Nporn6 He 6onee 1/20
g AN OT WMPUHbI 10TKA;
2 \\ § e K03(pDULMEHT 3anaca He MeHee 1,7
] AN NG o OT 3asiB/IEHHON HarpysKku.
g 200 N NG 10 =
3 AN N s
g N —. c
5 AN
¢:>>, 150 N N
g
SN
100 — — 5
e ——
50
0 0
1 1,5 2 2,5 3 3,5

PaccTosHune mexagy onopamu, m

TonwwHa ctanu: 1 MM
e=eTonwmHa ctanu: 1,2 mm
e==TonwuHa ctanu: 1,5 um

Mporu6 npwv 4oNyCTUMON Harpyske



MpsaMble 351eMeHTbI
comBITeCcH

Kpbillka HAa NPAMON 3JIEMEHT

14 HasHaueHmue:
B [ e 3aWmTa Kabenen OT BHEWHUX BO3AENCTBUN.
ﬁ Al OTnAnunTenbHble oco6eHHOCTH:
-+ © 3allle/IKMBAETCs Ha JIOTOK MPOCTbIM HaXaTuem
(C-o6pasHbin npodunb KpoMkm). Kpbiwka
24 NI0TKa MMeEeT cneuunanbHO OTLWTaMMNOBaHHbIE
KOHLbI AN COEANHEHUS BHAX/ecCT.

Ncnonb3yetcs BUHT M5x8 (kog CM030508)
- NS CO3[aHMSA KOHTypa 3a3eMJieHns

M5 rno KpblLKe.
XapakTepucTtuku:
® 1CMOJIHEHME 1 - cTaslb, OUMHKOBaAHHas
no metoay CeHasmmumpa;
® UCMOJIHEHNE 2 — ropsivyee UUHKOBaHne
Norpy>eHneM rnocsie N3roToBleHUs;
® UCMOSTHEHNE 3 — HepXaBelLlas crTanib
(AISI 304);
® 1CMOJIHEHME 4 — LMHK-IaMeflbHOEe MOKpPbITUE.
- Kop,
AnvHa L, LWnpuHa B, Bec, ucn. 1, ;(::K::K: ucnoﬁrc::;me 1 Kop, m:nonHe;-me 3 Kop,
MM MM Kr/uwr. (ucn. 1), m (Tonw. 0,6 MM) UCrosIHeHue 2 Tonw. 0,8 MM UcrnosiHeHue 4
50 0,4 36 35520 35520HDZ 35520INOX 35520ZL
80 0,54 24 35521 35521HDZ 35521INOX 355217ZL
100 0,63 24 35522 35522HDZ 35522INOX 355227L
150 0,87 24 35523 35523HDZ 35523INOX 355237ZL
3000 200 1,11 24 35524 35524HDZ 35524INOX 355247ZL
300 1,58 12 BE595 35525HDZ 35525INOX 35525ZL
400 2,05 12 35526 35526HDZ 35526INOX 35526ZL
500 2,52 12 35527 35527HDZ 35527INOX 35527ZL
600 2,98 12 35528 35528HDZ 35528INOX 35528ZL
50 0,4 24 35510 35510HDZ 35510INOX 35510ZL
80 0,54 16 35511 35511HDZ 35511INOX 355117ZL
100 0,63 16 35512 35512HDZ 35512INOX 355127L
o 150 0,87 16 35513 35513HDZ 35513INOX 35513ZL
200 1,11 16 35514 35514HDZ 35514INOX 355147ZL
300 1,58 8 35515 35515HDZ 35515INOX 35515ZL
400 2,05 8 35516 35516HDZ 35516INOX 35516ZL
500 2,52 8 35517 35517HDZ 35517INOX 35517ZL

CneumasibHOe UCNOJIHEHUE KPbIWKM MO TOoJILWNHE

TonwmHa cranm,

o AnvHa L, MM WwupuHa B, MM Kop, ncnonHenue 1 Kop, ucnonHeHue 2 Kop, ncnonHexHue 3 Kopa, ncnonnexnune 4
50 3552010 3552010HDZ 3552010INOX 3552010ZL
80 3552110 3552110HDZ 3552110INOX 3552110ZL
100 3552210 3552210HDZ 3552210INOX 3552210ZL
150 3552310 3552310HDZ 3552310INOX 3552310ZL
1,0 3000 200 3552410 3552410HDZ 3552410INOX 3552410ZL
300 3552510 3552510HDZ 3552510INOX 3552510ZL
400 3552610 3552610HDZ 3552610INOX 3552610ZL
500 3552710 3552710HDZ 3552710INOX 3552710ZL
600 3552810 3552810HDZ 3552810INOX 3552810ZL
50 3552012 3552012HDZ = 3552012ZL
80 3552112 3552112HDZ = 355211271
100 3552212 3552212HDZ - 355221271
150 3552312 3552312HDZ = 35523127ZL
1,2 3000 200 3552412 3552412HDZ = 355241271
300 3552512 3552512HDZ = 355251271
400 3552612 3552612HDZ = 3552612ZL
500 3552712 3552712HDZ - 3552712ZL
600 3552812 3552812HDZ = 35528127L
50 3552015 3552015HDZ - 3552015ZL
80 3552115 3552115HDZ - 3552115ZL
100 3552215 3552215HDZ - 3552215ZL
150 3552315 3552315HDZ = 3552315ZL
o7 3000 200 3552415 3552415HDZ = 3552415ZL
300 3552515 3552515HDZ = 3552515ZL
400 3552615 3552615HDZ = 3552615ZL
500 3552715 3552715HDZ = 3552715ZL

423



[(=DKC

Akceccyapbl

424

AKceccyapbl JINCTOBbIX JIOTKOB

Yrnbl

Yron ropusoHTanbHbii CPO 90

BbicoTa H,
MM

50

80

100

LWwupuHa B,
MM

50
100
150
200
300
400
500
600

80
100
150
200
300
400
500
600
100
150
200
300
400
500
600

Bec, ucn.
Kr/uwr.

0,400
0,600
0,800
1,100
1,800
2,600
3,600
4,600
0,600
0,660
0,960
1,300
2,000
3,000
4,000
5,000
0,700
1,000
1,370
2,100
3,150
4,200
5,250

Kpbiwika Ha yros ropusoHTasbHbiii CPO 90

LWnpuna B,
MM

50
80
100
150
200
300
400
500
600

M

Bec, ucn. 1,
Kr/wr.

0,150
0,260
0,350
0,550
0,700
1,400
2,100
3,100
4,100

B+130
o
S
@
o a7
& o |
1, Kon, Kon,
ucnosiHexue 1 UcnosiHeHue 2
36000 36000HDZ
36002 36002HDZ
36003 36003HDZ
36004 36004HDZ
36005 36005HDZ
36006 36006HDZ
36007 36007HDZ
36001 36001HDZ
36021 36021HDZ
36022 36022HDZ
36023 36023HDZ
36024 36024HDZ
36025 36025HDZ
36026 36026HDZ
36027 36027HDZ
36028 36028HDZ
36041 36041HDZ
36042 36042HDZ
36043 36043HDZ
36044 36044HDZ
36045 36045HDZ
36046 36046HDZ
36047 36047HDZ
B+130 15
w [F
8
&
M5
S
— U
Kon, Kon,
ucnonHexnue 1 UcnoJsiHeHue 2

38000 38000HDZ

38001 38001HDZ

38002 38002HDZ

38003 38003HDZ

38004 38004HDZ

38005 38005HDZ

38006 38006HDZ

38007 38007HDZ

38008 38008HDZ

HasHaueHue:

e OpraHusaums NoBopoTa Tpacchl
B FOPU30HTaNbHOM NA0CKOCTM Ha 90°.

XapaKTepucTuku:

* TONWMHA CcTanu akceccyapa - 0,8 MM.

Kon,
ucnosiHeHue 3

36000INOX
36002INOX
36003INOX
36004INOX
36005INOX
36006INOX
36007INOX
36001INOX
36021INOX
36022INOX
36023INOX
36024INOX
36025INOX
36026INOX
36027INOX
36028INOX
36041INOX
36042INOX
36043INOX
36044INOX
36045INOX
36046INOX
36047INOX

HasHaueHmue:

Kon,
UCrnosiHeHue 4

36000ZL
36002ZL
36003ZL
36004ZL
36005ZL
36006ZL
36007ZL
36001ZL
360217ZL
360227ZL
36023ZL
36024ZL
36025ZL
36026ZL
36027ZL
36028ZL
36041ZL
36042ZL
36043ZL
36044ZL
36045ZL
36046ZL
36047ZL

e 3alUMTa Kabenei oT BHELUHUX BO3AENCTBUIA.

XapakTepucTukm:

® TOJILLMHA CTanun KpbIWKK akceccyapa — 0,6 MM.

Kon,
ucnosiHeHue 3

38000INOX
38001INOX
38002INOX
38003INOX
38004INOX
38005INOX
38006INOX
38007INOX
38008INOX

Kon,
ucnonHexHue 4

38000ZL
38001ZL
38002ZL
38003ZL
38004ZL
38005ZL
38006ZL
38007ZL
38008ZL



Akceccyapbl
comBITeCcH

Yron ropusoHTanbHbii CPO 45

HasHaueHue:

® OpraHv3auns noBopoTa Tpacchl

B rOpM30HTasIbHOM MAOCKOCTH Ha 45°.
XapaKTepucTukm:

* TOMIWMHA CTanu akceccyapa — 0,8 mm.

|~

B+65

;|

[N

Bbicota H, Wwupuna B, A, Bec, ucn. 1, Kona, Kon, Kon, Kop,
MM MM MM Kr/wr. ucnosiHeHue 1 UCNoJsIHeHue 2 ucnosnHexHue 3 ucnosHeHuve 4
50 190 0,250 36060 36060HDZ 36060INOX 36060ZL
100 230 0,400 36062 36062HDZ 36062INOX 36062ZL
150 270 0,500 36063 36063HDZ 36063INOX 36063ZL
200 300 0,700 36064 36064HDZ 36064INOX 36064ZL
>0 300 370 1,000 36065 36065HDZ 36065INOX 36065ZL
400 440 1,400 36066 36066HDZ 36066INOX 36066ZL
500 510 1,900 36067 36067HDZ 36067INOX 36067ZL
600 580 2300 36068 36068HDZ 36068INOX 36068ZL
80 220 0,440 36081 36081HDZ 36081INOX 36081ZL
100 230 0,500 36082 36082HDZ 36082INOX 36082ZL
150 270 0,660 36083 36083HDZ 36083INOX 36083ZL
80 200 300 0,800 36084 36084HDZ 36084INOX 36084ZL
300 370 1,200 36085 36085HDZ 36085INOX 36085ZL
400 440 1,600 36086 36086HDZ 36086INOX 36086ZL
500 510 2,000 36087 36087HDZ 36087INOX 36087ZL
600 580 2400 36088 36088HDZ 36088INOX 36088ZL
100 230 0,530 36101 36101HDZ 36101INOX 36101ZL
150 270 0,700 36102 36102HDZ 36102INOX 36102ZL
200 300 0,850 36103 36103HDZ 36103INOX 36103ZL
100 300 370 1,260 36104 36104HDZ 36104INOX 36104ZL
400 440 1,700 36105 36105HDZ 36105INOX 36105ZL
500 510 2,100 36106 36106HDZ 36106INOX 36106ZL
600 580 2500 36107 36107HDZ 36107INOX 36107ZL

Kpbilwka Ha yron ropusoHTasnbHbiii CPO 45

A 14
- Ha3HaueHue:
e 3alMTa Kabenew oT BHELWHUX BO3AENCTBUN.
XapakTepucTtukm:
* TONWMHA CTann KpbIWKK akceccyapa — 0,6 MMm.
o
~| & . o
s o
o
+
P M5 [
§,, =
&
LWunpuHa B, A, Bec, ucn. 1, Kon, Kon, Koa, Koa,
MM MM Kr/wr. ucnosHexHue 1 WUCrNoJIHeHue 2 ucrnosiHeHue 3 UcrosiHeHue 4
50 190 0,100 38020 38020HDZ 38020INOX 38020ZL
80 220 0,200 38021 38021HDZ 38021INOX 38021ZL
100 230 0,240 38022 38022HDZ 38022INOX 38022ZL
150 270 0,360 38023 38023HDZ 38023INOX 38023ZL
200 300 0,500 38024 38024HDZ 38024INOX 38024ZL
300 370 0,800 38025 38025HDZ 38025INOX 38025ZL
400 440 1,200 38026 38026HDZ 38026INOX 38026ZL
500 510 1,600 38027 38027HDZ 38027INOX 38027ZL
600 580 2,000 38028 38028HDZ 38028INOX 38028ZL

425



[(=DKC

Akceccyapbl

426

Yron BepTukasnbHbli BHYyTpeHHui CS 90

Bbicota H,
MM

50

80

100

Kpbilwka Ha yrosi BepTukasjibHblii BHyTpeHHui CS 90

LWnpuHa B,
MM

50
80
100
150
200
300
400
500
600

WwupuHa B,
MM

50
100
150
200
300
400
500
600

80
100
150
200
300
400
500
600

Bec, ucn. 1,
Kr/wr.

0,1
0,2
0,25
0,3
0,4
0,6
0,7
0,8
0,9

Bec, ucn. 1,

Kr/wr.

0,35
0,5
0,6
0,7
0,9
1,5
1,8
2,1
0,6

0,66

0,78
0,9
1,2
1,4
1,8
2,3
0,7

0,82

0,95
1,3
1,5
1,9
2,3

a7 x12
a [
/( + ¢
| &
8
| :
g .
B H+130
Kon, Kopn,
ncnonHexue 1 nucnonHexue 2
36660 36660HDZ
36662 36662HDZ
36663 36663HDZ
36664 36664HDZ
36665 36665HDZ
36666 36666HDZ
36667 36667HDZ
36668 36668HDZ
36681 36681HDZ
36682 36682HDZ
36683 36683HDZ
36684 36684HDZ
36685 36685HDZ
36686 36686HDZ
36687 36687HDZ
36688 36688HDZ
36701 36701HDZ
36702 36702HDZ
36703 36703HDZ
36704 36704HDZ
36705 36705HDZ
36706 36706HDZ
36707 36707HDZ
)
7
8
| < 15
1 ]
B 130 J
Kon, Kon,
ucnonHexue 1 ncnonHenue 2
38200 38200HDZ
38201 38201HDZ
38202 38202HDZ
38203 38203HDZ
38204 38204HDZ
38205 38205HDZ
38206 38206HDZ
38207 38207HDZ
38208 38208HDZ

Ha3HaueHue:

® OpraHmMsauusa NoBOpOTa Tpacchl BBepX Ha 90°.

XapakTepucTtuku:

* TONWMHA CTanu akceccyapa — 0,8 mm.

Koa,
UcnosiHeHue 3

36660INOX
36662INOX
36663INOX
36664INOX
36665INOX
36666INOX
36667INOX
36668INOX
36681INOX
36682INOX
36683INOX
36684INOX
36685INOX
36686INOX
36687INOX
36688INOX
36701INOX
36702INOX
36703INOX
36704INOX
36705INOX
36706INOX
36707INOX

HasHaueHue:

Koa,
ucnosnHeHue 4

36660ZL
36662ZL
36663ZL
36664ZL
36665ZL
36666ZL
36667ZL
36668ZL
36681ZL
36682ZL
36683ZL
36684ZL
36685ZL
36686ZL
36687ZL
36688ZL
36701ZL
36702ZL
36703ZL
36704ZL
36705ZL
36706ZL
36707ZL

e 3almTa Kabenel OT BHELIHNX BO3AENCTBUIA.

XapaKkTepucTmku:

® TOMILLMHA CTann Kpblwkn akceccyapa — 0,6 MM.

Koa,

ucnosiHeHue 3

38200INOX
38201INOX
38202INOX
38203INOX
38204INOX
38205INOX
38206INOX
38207INOX
38208INOX

Kogp,
ucrnosiHeHuwe 4

38200ZL
382017ZL
382027ZL
38203ZL
38204ZL
38205ZL
38206ZL
38207ZL
38208ZL



Akceccyapbl

comBITeCcH
Yros BepTuKaabHbliA BHYTpeHHU CS 45
S Ha3HaueHue:
7x12 & .0
~ praHusaums NnoBopoTa TpacChbl BBEPX
‘ Ha 45°.
; o & XapakTepucTtuku:
§ ’T‘ I i e TO/MLWMHa cTann akceccyapa - 0,8 mm.
o
\ +
T
B A
Bbicota H, LWnpuna B, A, Bec, ucn. 1, Konp, Kon, Konp, Kop,
MM MM MM Kr/wr. ucnosiHeHme 1 UCNOJNIHEHMe 2 ucnosiHeHue 3 ucnosnHexHue 4
50 195 0,25 36720 36720HDZ 36720INOX 36720ZL
100 195 0,3 36722 36722HDZ 36722INOX 36722ZL
150 195 0,4 36723 36723HDZ 36723INOX 36723ZL
. 200 195 0,5 36724 36724HDZ 36724INOX 36724ZL
5
300 195 0,7 36725 36725HDZ 36725INOX 36725ZL
400 195 0,8 36726 36726HDZ 36726INOX 36726ZL
500 195 1 36727 36727HDZ 36727INOX 36727ZL
600 195 1,2 36728 36728HDZ 36728INOX 36728ZL
80 210 0,45 36741 36741HDZ 36741INOX 36741ZL
100 210 0,5 36742 36742HDZ 36742INOX 36742ZL
150 210 0,6 36743 36743HDZ 36743INOX 36743ZL
80 200 210 0,7 36744 36744HDZ 36744INOX 36744ZL
300 210 0,85 36745 36745HDZ 36745INOX 36745ZL
400 210 1,1 36746 36746HDZ 36746INOX 36746ZL
500 210 i3 36747 36747HDZ 36747INOX 36747ZL
600 210 1,5 36748 36748HDZ 36748INOX 36748ZL
100 230 0,53 36761 36761HDZ 36761INOX 36761ZL
150 230 0,63 36762 36762HDZ 36762INOX 36762ZL
200 230 0,74 36763 36763HDZ 36763INOX 36763ZL
100 300 230 0,89 36764 36764HDZ 36764INOX 36764ZL
400 230 1,15 36765 36765HDZ 36765INOX 36765ZL
500 230 1,37 36766 36766HDZ 36766INOX 36766ZL
600 230 1,59 36767 36767HDZ 36767INOX 36767ZL
KpbilWKa Ha yron BepTUKaJibHbl BHYTPeHHui CS 45
f"" HasHaueHue:
4 T M5 @ e 3aWMTa Kabeneli oT BHELWHMX BO3AENCTBUIA.
16 XapaKTepucTuku:
¢ / o r e TOJILMHA CTanM KpbIWwKK akceccyapa — 0,6 MM.
i O
167
B
LWnpuHa B, Bec, ucn. 1, Kop, Kopn, Kop, Kona,
MM Kr/I.I.I'I'. ucnosnHeHue 1 UCNOJIHEHMe 2 UcnosiHeHme 3 ucnosiHeHue 4
50 0,08 38220 38220HDZ 38220INOX 38220ZL
80 0,18 38221 38221HDZ 38221INOX 382217ZL
100 0,2 38222 38222HDZ 38222INOX 382227L
150 0,3 38223 38223HDZ 38223INOX 38223ZL
200 0,35 38224 38224HDZ 38224INOX 3822471
300 0,5 38225 38225HDZ 38225INOX 38225ZL
400 0,6 38226 38226HDZ 38226INOX 38226ZL
500 0,7 38227 38227HDZ 38227INOX 38227ZL
600 0,8 38228 38228HDZ 38228INOX 38228ZL

427



[(=DKC

Akceccyapbl

428

Yron BepTukasbHbl BHewWwHuit CD 90

Bbicota H,
MM

50

80

100

WwupuHa B,
MM

50
100
150
200
300
400
500
600

80
100
150
200
300
400
500
600
100
150
200
300
400
500
600

Bec, ucn. 1,
Kr/wr.

0,45
0,6
0,7
0,8

1
1,2
1,4
1,6
0,6

0,65

0,75

0,85
1,2
1,3
1,4
1,6

0,68

0,79

0,89

1,26

1,37

1,47

1,57

230

Kpbilwika Ha yrosi BepTukaJibHblii BHewHuii CD 90

LWwupuHa B,
MM

50

Bec, ucn. 1,
Kr/wr.

0,15

0,35
0,4

0,55
0,7

1

1,2
1,4
1,6

Koa,

ucnosnHexHue 1

38240
38241
38242
38243
38244
38245
38246
38247
38248

7x12
-
= i
£ |
% P
+4 ¥
o/
230 B
Kon, Kon,
ucnosiHeHue 1 WUCMNOJIHEHnEe 2
36780 36780HDZ
36782 36782HDZ
36783 36783HDZ
36784 36784HDZ
36785 36785HDZ
36786 36786HDZ
36787 36787HDZ
36788 36788HDZ
36801 36801HDZ
36802 36802HDZ
36803 36803HDZ
36804 36804HDZ
36805 36805HDZ
36806 36806HDZ
36807 36807HDZ
36808 36808HDZ
36821 36821HDZ
36822 36822HDZ
36823 36823HDZ
36824 36824HDZ
36825 36825HDZ
36826 36826HDZ
36827 36827HDZ
230 - B
|
&, &
, N
s
Kon,
WUCMNOJIHEeHne 2
38240HDZ
38241HDZ
38242HDZ
38243HDZ
38244HDZ
38245HDZ
38246HDZ
38247HDZ
38248HDZ

Ha3HaueHue:

e OpraHmMsaumns NoBOpoOTa Tpacchl BHM3 Ha 90°.

XapaKTepucTmkm:

* TOJNILLMHA CTanu akceccyapa — 0,8 mm.

Kon,
ucnosiHeHue 3

36780INOX
36782INOX
36783INOX
36784INOX
36785INOX
36786INOX
36787INOX
36788INOX
36801INOX
36802INOX
36803INOX
36804INOX
36805INOX
36806INOX
36807INOX
36808INOX
36821INOX
36822INOX
36823INOX
36824INOX
36825INOX
36826INOX
36827INOX

HasHaueHue:

Kop,
ucnosHeHue 3

36780ZL
36782ZL
36783ZL
36784ZL
36785ZL
36786ZL
36787ZL
36788ZL
36801ZL
36802ZL
36803ZL
36804ZL
36805ZL
36806ZL
36807ZL
36808ZL
368217ZL
368227ZL
36823ZL
36824ZL
36825ZL
36826ZL
368277ZL

e 3aluMTa Kabenew OT BHELIHUX BO3AENCTBUN.

XapakTepucTukm:

® TO/MILWMHA CTanM KpbIWKK akceccyapa — 0,6 MM.

Koa,
ucnosiHeHue 3

38240INOX
38241INOX
38242INOX
38243INOX
38244INOX
38245INOX
38246INOX
38247INOX
38248INOX

Koa,
ucnosnHeHue 4

38240ZL
38241ZL
382427L
382437ZL
38244ZL
38245ZL
38246ZL
382477L
382487ZL



Akceccyapbl

comBITeCcH
Yron BepTuKasbHblii BHeWHuin CD 45
B } 221 Ha3sHaueHue:
® OpraHu3aLusi MOBOpPOTa TPacChl BHU3 Ha 45°.
XapaKTepucTmkm:
- : 3 * TOJ/ILLMHA CTanu akceccyapa — 0,8 mm.
O
x
&
x12 /;‘_)%
Bbicota H, LWnpuna B, Bec, ucn. 1, Kon, Kon, Kopn, Koa,
MM MM Kr/wr. ucnosiHeHue 1 UCnosiHeHune 2 ucnosiHeHue 3 ucnosnHexHue 4
50 0,3 36840 36840HDZ 36840INOX 36840ZL
100 0,4 36842 36842HDZ 36842INOX 368427ZL
150 0,5 36843 36843HDZ 36843INOX 36843ZL
200 0,6 36844 36844HDZ 36844INOX 36844ZL
>0 300 0,7 36845 36845HDZ 36845INOX 36845ZL
400 0,8 36846 36846HDZ 36846INOX 36846ZL
500 1 36847 36847HDZ 36847INOX 36847ZL
600 1,2 36848 36848HDZ 36848INOX 36848ZL
80 0,45 36861 36861HDZ 36861INOX 36861ZL
100 0,5 36862 36862HDZ 36862INOX 368627ZL
150 0,55 36863 36863HDZ 36863INOX 36863ZL
200 0,62 36864 36864HDZ 36864INOX 36864ZL
80 300 0,75 36865 36865HDZ 36865INOX 36865ZL
400 0,9 36866 36866HDZ 36866INOX 36866ZL
500 1 36867 36867HDZ 36867INOX 36867ZL
600 1,1 36868 36868HDZ 36868INOX 36868ZL
100 0,53 36881 36881HDZ 36881INOX 36881ZL
150 0,58 36882 36882HDZ 36882INOX 368827ZL
200 0,65 36883 36883HDZ 36883INOX 36883ZL
100 300 0,8 36884 36884HDZ 36884INOX 36884ZL
400 0,95 36885 36885HDZ 36885INOX 36885ZL
500 1,07 36886 36886HDZ 36886INOX 36886ZL
600 1,19 36887 36887HDZ 36887INOX 36887ZL
Kpbilwka Ha yron BepTukKasjibHbi¥ BHewWwHui CD 45
B 291 ‘ HasHaueHue:
] ® 3aWuTa Kabenen oT BHELIHNX BO3AENCTBUNA.
f — XapakTepucTuku:
\ =~ ® TOJILLUMHA CTanW KpbIWKK akceccyapa — 0,6 MM.
s &,
LWnpuHa B, Bec, ucn. 1, Kona, Kop, Kona, Kop,
MM Kr/I.I.IT. ucnosiHeHue 1 WUCMOJIHEHue 2 ucnosiHeHme 3 ucnosiHeHue 4
50 0,1 38260 38260HDZ 38260INOX 38260ZL
80 0,26 38261 38261HDZ 38261INOX 38261ZL
100 0,3 38262 38262HDZ 38262INOX 382627ZL
150 0,4 38263 38263HDZ 38263INOX 38263ZL
200 ©,5 38264 38264HDZ 38264INOX 38264ZL
300 0,65 38265 38265HDZ 38265INOX 38265ZL
400 0,8 38266 38266HDZ 38266INOX 38266ZL
500 1,00 38267 38267HDZ 38267INOX 38267ZL
600 1,2 38268 38268HDZ 38268INOX 38268ZL

429



[(=DKC

Akceccyapbl

Yron BepTukanbHbI¥i BHewHin CDV 90

210 B HaszHaueHue:
e OpraHusauums NoBopoTa TpaccChl JIOTKOB BHU3
2 Ha 90°, npu 3TOM, pa3BopaymBas OTKPbITYIO
| |4 o7 YyacTb N10TKa BOKpPYr cBoen ocu Ha 180°.
4 —— XapakTepucTtukm:
o ' * TONIWMHA CTanun akceccyapa — 1,0 MM,
o~
&
S N\
* R AN
H 7x12 \m
Bbicota H, LWnpuna B, Bec, ucn. 1, Kon, Kop, Kopn, Koa,
MM MM Kr/uwr. ncnosiHeHme 1 ncnoJsiHeHue 2 ncnosnHeHme 3 ucnosnHeHue 4
100 0,83 37572 37572HDZ 37572INOX 37572ZL
150 1,03 37573 37573HDZ 37573INOX 37573ZL
200 1,22 37574 37574HDZ 37574INOX 37574ZL
50 300 1,6 37575 37575HDZ 37575INOX 37575ZL
400 1,99 37576 37576HDZ 37576INOX 37576ZL
500 2,38 37577 37577HDZ 37577INOX 37577ZL
600 2,77 37578 37578HDZ 37578INOX 375782ZL
80 0,79 37371 37371HDZ 37371INOX 37371ZL
100 0,86 37372 37372HDZ 37372INOX 37372ZL
150 1,03 37373 37373HDZ 37373INOX 37373ZL
80 200 1,2 37374 37374HDZ 37374INOX 37374ZL
300 1,54 37375 37375HDZ 37375INOX 37375ZL
400 1,74 37376 37376HDZ 37376INOX 37376ZL
500 2,05 37377 37377HDZ 37377INOX 37377ZL
600 2,36 37370 37370HDZ 37370INOX 37370ZL
100 0,93 37472 37472HDZ 37472INOX 37472ZL
150 1,12 37473 37473HDZ 37473INOX 37473ZL
200 1,26 37474 37474HDZ 37474INOX 37474ZL
100 300 1,59 37475 37475HDZ 37475INOX 37475ZL
400 1,99 37476 37476HDZ 37476INOX 37476ZL
500 2,34 37477 37477HDZ 37477INOX 37477ZL
600 2,69 37478 37478HDZ 37478INOX 37478ZL
KpbilWka Ha yros BepTuKaibHbiii BHewWwHu CDV 90
210 B Ha3HaueHue:
* 3alMTa Kabenen OoT BHELWHUX BO3AENCTBUIA.
% N XapaKTepucTukm:
® TO/WMHA CTanu KpbilWwKK akceccyapa — 0,8 Mm.

430

LWnpuna B,
MM

80
100
150
200
300
400
500
600

Bec, ucn. 1,
Kr/wr.

0,15
0,18
0,24
0,31
0,44
0,61
0,76
0,91

Koa,
ucnosiHeHme 1

38281
38341
38342
38343
38344
38345
38346
38347

| &

T§M5

Koa,
UcnosiHeHue 2

38281HDZ
38341HDZ
38342HDZ
38343HDZ
38344HDZ
38345HDZ
38346HDZ
38347HDZ

Kon,
ucnosHeHue 3

38281INOX
38341INOX
38342INOX
38343INOX
38344INOX
38345INOX
38346INOX
38347INOX

Kona,
ucnosnHeHve 4

38281ZL
38341ZL
383427L
38343ZL
38344ZL
38345ZL
38346ZL
38347ZL



Akceccyapbl

cComBITECH
Teneckonuyeckue pacluMpeHus JIOTKOB
12x7 HasHaueHue:
® KOMMEeHCcaunsl IMHENHbIX U3MEHEHWUI ANNHbI
R ‘ NI0TKa Npu TeMnepaTypHbIX KonebaHuax.
- Il B Teneckonuyeckne BCTaBKW pacronaratoTcs
# B-2 Ha pacCTosiHUKM, AOCTAaTOYHOM ANnAa
KOMMEeHCcauumn NNHERHbIX U3MEHEHWUIN ANTUHBI
notka. OnpeaennTb 3TO PacCTOSAHME MOXHO,
nposeas TeMnepaTypHbI pacyeT.
Q1 e ———— 4t XapaKTepucTmkm:
® A/INHA TENEeCKOMNMYECKON BCTaBKN AJs BCEX
TUnopa3mepoB paBHa 600 MM.
|~ 600 |
BbicoTta H, LWnpwuHa, B, Bec, ucn. 1, Kon, Kon, Koa, Koa,
MM MM Kr/wr. ucnosiHeHnue 1 ucnosiHeHune 2 ucnosiHeHue 3 ucnosnHeHue 4
100 0,65 35262600 35262600HDZ 35262600INOX 35262600ZL
150 0,79 35263600 35263600HDZ 35263600INOX 35263600ZL
= 200 1,07 35264600 35264600HDZ 35264600INOX 35264600ZL
300 1,39 35265600 35265600HDZ 35265600INOX 35265600ZL
400 2,13 35266600 35266600HDZ 35266600INOX 35266600ZL
500 2,54 35267600 35267600HDZ 35267600INOX 35267600ZL
80 0,76 35301600 35301600HDZ 35301600INOX 35301600ZL
100 0,82 35302600 35302600HDZ 35302600INOX 35302600ZL
150 0,96 35303600 35303600HDZ 35303600INOX 35303600ZL
80 200 1,26 35304600 35304600HDZ 35304600INOX 35304600ZL
300 1,59 35305600 35305600HDZ 35305600INOX 35305600ZL
400 2,57 35306600 35306600HDZ 35306600INOX 35306600ZL
500 2,78 35307600 35307600HDZ 35307600INOX 35307600ZL
100 0,93 35341600 35341600HDZ 35341600INOX 35341600ZL
150 1,08 35342600 35342600HDZ 35342600INOX 35342600ZL
100 200 1,39 35343600 35343600HDZ 35343600INOX 35343600ZL
300 1,72 35344600 35344600HDZ 35344600INOX 35344600ZL
400 2,48 35345600 35345600HDZ 35345600INOX 35345600ZL
500 2,94 35346600 35346600HDZ 35346600INOX 35346600ZL

431



[(=DKC

Akceccyapbl

Yrosi ropusoHTasibHbiii U3MeHsieMblii CPO

Ha3HaueHue:
e OpraHu3sauusl NoBopoTa Tpacchl
B FOPU30HTANIbHOM MJIOCKOCTM Ha yron

432

ot 0 no 45°.
\ XapaKTepucTmkm:
== e TOJILLMHA CTanu akceccyapa - 0,8 MMm;
® MOCTaBNAOTCS B pa3bOpHOM U HECOTHYTOM
(&)
Buae.
YepTexx 0OCHOBaHUSA
« € P € ©
v ‘B <z
T (<3 DT e
v\f il 7 >
L
N g Tl
L1
YepTex BHeLIHeN NAacTuHbI
65 4
20 1,
——
] {ZF
+ <
|
1.2
YepTexx BHYTPEHHEW NiacTuHbI
BbicoTa LWnpuHa Eec)
H ucn. 1, L, MM C, MM a,° L1, MM L2, MM A, MM Kop, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 Kop, ucn. 4
, MM B, MM
Kr/wr.
100 0,15 126 97 55 140 38 36008 36008HDZL 36008INOX 36008HDZL
150 0,2 165 147 51 180 63 36009 36009HDZL 36009INOX 36009HDZL
50
200 0,27 196 197 46 215 77,5 36010 36010HDZL 36010INOX 36010HDZL
300 0,44 281 297 48 295 117,5 36011 36011HDZL 36011INOX 36011HDZL
80 0,14 107 77 55 120 28 36012 36012HDZL 36012INOX 36012HDZL
100 0,16 126 97 55 140 38 36013 36013HDZL 36013INOX 36013HDZL
80 150 0,22 165 147 51 180 63 30 36014 36014HDZL 36014INOX 36014HDZL
200 0,3 196 197 46 215 77,5 36015 36015HDZL 36015INOX 36015HDZL
300 0,48 281 297 48 295 117,5 36016 36016HDZL 36016INOX 36016HDZL
100 0,17 126 97 55 140 38 36017 36017HDZL 36017INOX 36017HDZL
150 0,23 165 147 51 180 63 36018 36018HDZL 36018INOX 36018HDZL
100 50
200 0,31 196 197 46 215 77,5 36019 36019HDZL 36019INOX 36019HDZL
300 0,51 281 297 48 295 117,5 36020 36020HDZL 36020INOX 36020HDZL



Akceccyapsbl
comBITeCcH

Yron BepTuKasibHbliA BHewHu CDSD 90

B+131 HasHaueHue:
7x12 ® OpraHv3sauns NoBopoTa TPaccChl SIOTKOB BHU3
Ha 90°, npu 3TOM, pa3BopaymBas OTKPbITYIO

3 Y . b 4acTb /I0TKa BOKPYr CBOEN ocu Ha 90°.
+ XapaKTepucTtuku:
- b * TOMIWMHA CTanu akceccyapa — 1,0 mm.
Ie] 1) P
A s

i &+
EMS H

B
Bbicota H, WwupuHa B, Bec, ucn. 1, Konp, Kon, Kona, Kop,
MM MM Kr/wr. ucnonHexue 1 nucnonHexue 2 ucnonHexuve 3 ucnosnHexuve 4
100 1,128 37502 37502HDZ 37502INOX 37502ZL
150 1,609 37503 37503HDZ 37503INOX 37503ZL
200 2,129 37504 37504HDZ 37504INOX 37504ZL
50 300 3,289 37505 37505HDZ 37505INOX 37505ZL
400 4,606 37506 37506HDZ 37506INOX 37506ZL
500 6,079 37507 37507HDZ 37507INOX 37507ZL
600 7,552 37508 37508HDZ 37508INOX 37508ZL
80 0,64 37001 37001HDZ 37001INOX 37001ZL
100 1 37002 37002HDZ 37002INOX 37002ZL
150 1,45 37003 37003HDZ 37003INOX 37003ZL
200 1,91 37004 37004HDZ 37004INOX 37004ZL
80 300 2,98 37005 37005HDZ 37005INOX 37005ZL
400 4,16 37006 37006HDZ 37006INOX 37006ZL
500 5,57 37007 37007HDZ 37007INOX 37007ZL
600 6,88 37008 37008HDZ 37008INOX 37008ZL
100 0,962 37012 37012HDZ 37012INOX 37012ZL
150 1,434 37013 37013HDZ 37013INOX 37013ZL
200 1,905 37014 37014HDZ 37014INOX 37014ZL
100 300 2,963 37015 37015HDZ 37015INOX 37015ZL
400 4,18 37016 37016HDZ 37016INOX 37016ZL
500 5,552 37017 37017HDZ 37017INOX 37017ZL
600 6,924 37018 37018HDZ 37018INOX 37018ZL

Kpbilwka Ha yron BepTukKaabHbl BHewHuii CDSD 90

Ha3sHaueHue:
14 B+131 e 3alMTa Kabenern oT BHELIHUX BO3AENCTBUNA.
B XapaKTepucTukm:

r ® TOJILLMHA CTann KpbIWwkK akceccyapa — 0,8 MM.

WnpuHa B, Bec, ucn. 1, Kop, Kon, Kona, Kona,
MM Kr/uwr. ucnonHexHue 1 UCNOJIHEHne 2 ucnoJsiHeHue 3 WCNOJIHEeHue 4
80 0,15 38281 38281HDZ 38281INOX 382817ZL
100 0,17 38282 38282HDZ 38282INOX 38282ZL
150 0,32 38283 38283HDZ 38283INOX 38283ZL
200 0,49 38284 38284HDZ 38284INOX 38284ZL
300 0,92 38285 38285HDZ 38285INOX 38285ZL
400 1,48 38286 38286HDZ 38286INOX 38286ZL
500 2,18 38287 38287HDZ 38287INOX 38287ZL
600 2,88 38288 38288HDZ 38288INOX 38288ZL

433



[(=DKC

Akceccyapsbl

434

Yrosn BepTukKasabHbiii BHewHui CDSS 90

BbicoTta H,
MM

50

80

100

LWupuna B,
MM

50
100
150
200
300
400
500
600

80
100
150
200
300
400
500
600
100
150
200
300
400
500
600

Bec, ucn.
Kr/wr.

0,22
0,91
1,32
1,76
2,73
3,95
5,29
6,79
0,79
0,98
1,41
1,87
2,89
4,14
5,44
7,09
1,05
1,50
1,97
3,03
4,29
5,67
7,26

1,

Kpbiwka Ha yros BepTukKaJibHblii BHewHuii CDSS 90

LWnpuna B,
MM

80
100
150
200
300
400
500
600

Bec, ucn. 1,
Kr/wr.

0,15
0,17
0,32
0,49
0,92
1,48
2,18
2,78

Koa,

B+131 B
7x10
4 4
-+
¢ <
%\\@\ B
—
M5 H
B
Kon, Kop,
ucnosiHeHue 1 WUCNOJIHEHne 2

37650 37650HDZ
37651 37651HDZ
37652 37652HDZ
37653 37653HDZ
37654 37654HDZ
37655 37655HDZ
37656 37656HDZ
37657 37657HDZ
37021 37021HDZ
37022 37022HDZ
37023 37023HDZ
37024 37024HDZ
37025 37025HDZ
37026 37026HDZ
37027 37027HDZ
37028 37028HDZ
37122 37122HDZ
37123 37123HDZ
37124 37124HDZ
37125 37125HDZ
37126 37126HDZ
37127 37127HDZ
37128 37128HDZ

14 B+131

ucnosnHexHue 1

38281
38282
38283
38284
38285
38286
38287
38288

Koa,

UCnoJsiHeHue 2

38281HDZ
38282HDZ
38283HDZ
38284HDZ
38285HDZ
38286HDZ
38287HDZ
38288HDZ

Ha3HaueHue:

e OpraHMsauus NoBOpOTa TPACChl IOTKOB BHU3
Ha 90°, npu 3TOM, pa3BopaymBas OTKPbITYHO
YyacTb 10TKa BOKpYr cBoel ocu Ha 90°.

XapaKTepucTuku:

® TO/MILMHA CTanM KpbIWKK akceccyapa — 0,8 MM.

Kona,
ucnosiHeHue 3

37650INOX
37651INOX
37652INOX
37653INOX
37654INOX
37655INOX
37656INOX
37657INOX
37021INOX
37022INOX
37023INOX
37024INOX
37025INOX
37026INOX
37027INOX
37028INOX
37122INOX
37123INOX
37124INOX
37125INOX
37126INOX
37127INOX
37128INOX

Ha3HaueHue:

Kon,
ucnosnHexHue 4

37650ZL
37651ZL
37652ZL
37653ZL
37654ZL
37655ZL
37656ZL
37657ZL
37021ZL
37022ZL
37023ZL
37024ZL
37025ZL
37026ZL
37027ZL
37028ZL
37122ZL
37123ZL
371247L
37125ZL
37126ZL
37127ZL
37128ZL

e 3aWMTa Kabeneli oT BHEWHMUX BO3AENCTBUIA.

XapakTepucTtukm:

® TO/ILWMHA CTa/N KPbILWKKN akceccyapa -

0,8 MM,

Koa,
ucnosiHeHue 3

38281INOX
38282INOX
38283INOX
38284INOX
38285INOX
38286INOX
38287INOX
38288INOX

Koa,
ucnosHeHue 4

38281ZL
38282ZL
38283ZL
38284ZL
38285ZL
38286ZL
38287ZL
38288ZL



Akceccyapbl

comBITeCcH
Yrosn BepTuKasbHbliA BHYTPEHHUI, nepexogHuk CSSD 90
M5 HasHaueHue:
 H - B e OopraHusaumsa nNoBopoTa TpaccChl JIOTKOB BBEPX
l} i Ha 90°, npu 3TOM, pa3BopaymBas OTKPbITYIO
e e * L @2\ 4YacTb N10TKa BOKPYr cBoen ocu Ha 90°.
5 [ N XapaKTepucTuku:
[ =2 7%10 e TO/LMHA CTann akceccyapa - 1,0 mm.
| o~
;g
£
B B+129
Bbicota H, WwupuHa B, Bec, ucn. 1, Kon, Kon, Kona, Kon,
MM MM Kr/wr. ucnosiHexue 1 UCnoJsiHeHune 2 ucnosiHeHue 3 ucnosnHeHue 4
100 1,21 37661 37661HDZ 37661INOX 37661ZL
150 1,74 37662 37662HDZ 37662INOX 37662ZL
200 2,36 37663 37663HDZ 37663INOX 37663ZL
50 300 3,81 37664 37664HDZ 37664INOX 37664ZL
400 5,62 37665 37665HDZ 37665INOX 37665ZL
500 V) 37666 37666HDZ 37666INOX 37666ZL
600 10,15 37667 37667HDZ 37667INOX 37667ZL
80 0,9 37041 37041HDZ 37041INOX 37041ZL
100 1,120 37042 37042HDZ 37042INOX 37042ZL
150 1,700 37043 37043HDZ 37043INOX 37043ZL
o 200 2,300 37044 37044HDZ 37044INOX 37044ZL
300 3,69 37045 37045HDZ 37045INOX 37045ZL
400 5,52 37046 37046HDZ 37046INOX 37046ZL
500 7,61 37047 37047HDZ 37047INOX 37047ZL
600 9,89 37048 37048HDZ 37048INOX 37048ZL
100 1,1 37142 37142HDZ 37142INOX 371427ZL
150 1,62 37143 37143HDZ 37143INOX 37143ZL
200 2,36 37144 37144HDZ 37144INOX 37144ZL
100 300 3,87 37145 37145HDZ 37145INOX 37145ZL
400 6,00 37146 37146HDZ 37146INOX 37146ZL
500 8,18 37147 37147HDZ 37147INOX 37147ZL
600 10,46 37148 37148HDZ 37148INOX 37148ZL

435



[(=DKC

Akceccyapbl

436

Yrosn BepTukKassbHblii BHYTPEHHUI, nepexogHuk CSSS 90

Bbicota H,
MM

50

80

100

LWwupuna B,
MM

100
150
200

400
500
600

Bec, ucn. 1,
Kr/uwr.

1,21
1,74
2,36
3,81
5,62
7,72

10,15

0,9

1,120

1,700

2,300
3,69
5,52
7,61
9,89

1,1
1,62
2,36
3,87
6,00
8,18

10,46

.

239

o ol

8|
;TZ
(33

B+129

Koa,

ucnosnHexHue 1

37592
37593
37594
37595
37596
37597
37598
37061
37062
37063
37064
37065
37066
37067
37068
37072
37073
37074
37075
37076
37077
37078

Koa,
UCNoJsiHeHue 2

37592HDZ
37593HDZ
37594HDZ
37595HDZ
37596HDZ
37597HDZ
37598HDZ
37061HDZ
37062HDZ
37063HDZ
37064HDZ
37065HDZ
37066HDZ
37067HDZ
37068HDZ
37072HDZ
37073HDZ
37074HDZ
37075HDZ
37076HDZ
37077HDZ
37078HDZ

HasHaueHue:

e OpraHusaums NoBopoTa TPacChl JIOTKOB BBEPX
Ha 90°, npu 3TOM, pa3BopaymBas OTKPbITYHO
YyacTb NN0TKa BOKpYr cBoei ocu Ha 90°.

XapaKkTepucTmkm:

® TO/MWMHA CTanu akceccyapa — 1,0 mMm.

Koa,
ucnosiHeHue 3

37592INOX
37593INOX
37594INOX
37595INOX
37596INOX
37597INOX
37598INOX
37061INOX
37062INOX
37063INOX
37064INOX
37065INOX
37066INOX
37067INOX
37068INOX
37072INOX
37073INOX
37074INOX
37075INOX
37076INOX
37077INOX
37078INOX

Kon,
ucnosnHeHue 4

37592ZL
37593ZL
37594ZL
37595ZL
37596ZL
37597ZL
37598ZL
37061ZL
37062ZL
37063ZL
37064ZL
37065ZL
37066ZL
37067ZL
37068ZL
37072ZL
37073ZL
37074ZL
37075ZL
37076ZL
37077ZL
37078ZL



Akceccyapbl

comBITeCcH
OoTBeTBUTENN
OTBeTBUTENb T-06pa3Hbii DPT
B+130 H Ha3zHaueHue:
e opraHusaums T-obpa3Horo oTeoAa Tpacchl
¥ rary B FOpPU30HTasIbHOWM MJIOCKOCTY.
o XapaKTepucTmkm:
* TOJILLMHA CTanun akceccyapa — 0,8 MM.
3 o |-t &
o
N
‘S & + %
o7 12
Bbicota H, MM WwupuHa B, MM Be:’r;':l: 1, Kop, ncnonHexnme 1 Kop, ncnonHeHue 2 Kop, ncnonHexnue 3 Kop, ncnonHexnue 3
50 0,6 36120 36120HDZ 36120INOX 36120ZL
100 0,8 36122 36122HDZ 36122INOX 36122ZL
150 1,1 36123 36123HDZ 36123INOX 36123ZL
200 1,7 36124 36124HDZ 36124INOX 361247ZL
>0 300 2,1 36125 36125HDZ 36125INOX 36125ZL
400 3,1 36126 36126HDZ 36126INOX 36126ZL
500 4,2 36127 36127HDZ 36127INOX 36127ZL
600 5,3 36128 36128HDZ 36128INOX 36128ZL
80 0,9 36141 36141HDZ 36141INOX 361417ZL
100 0,96 36142 36142HDZ 36142INOX 36142ZL
150 1,3 36143 36143HDZ 36143INOX 36143ZL
200 1,62 36144 36144HDZ 36144INOX 361447ZL
80 300 258 36145 36145HDZ 36145INOX 36145ZL
400 3,4 36146 36146HDZ 36146INOX 36146ZL
500 4,4 36147 36147HDZ 36147INOX 36147ZL
600 5,5 36148 36148HDZ 36148INOX 36148ZL
100 1 36161 36161HDZ 36161INOX 36161ZL
150 1,37 36162 36162HDZ 36162INOX 36162ZL
200 1,7 36163 36163HDZ 36163INOX 36163ZL
100 300 2,4 36164 36164HDZ 36164INOX 36164ZL
400 36 36165 36165HDZ 36165INOX 36165ZL
500 4,62 36166 36166HDZ 36166INOX 36166ZL
600 5,7 36167 36167HDZ 36167INOX 36167ZL
Kpbiwka Ha oTBeTBUTENb T-06pasHbiii DPT
B+131 15 HaszHaueHue:
e 3allMTa Kabenew oT BHELWHUX BO3AENCTBUN.
L XapaKTepucTuKu:

‘ e TOJILLMHA CTann KpbllWkK akceccyapa - 0,6 MM.

?

|

|
<T>

|

B

1
B+260

e -

I s
WnpuHa B, MM Be:,r/u::: 1, Kop, ncnonHexnune 1 Koa, ncnonnexue 2 Kopa, ncnonHexue 3 Kopa, ncnonHexnwue 4
50 0,25 38040 38040HDZ 38040INOX 38040ZL
80 0,45 38041 38041HDZ 38041INOX 38041ZL
100 0,5 38042 38042HDZ 38042INOX 38042ZL
150 0,7 38043 38043HDZ 38043INOX 38043ZL
200 1 38044 38044HDZ 38044INOX 38044ZL
300 1,8 38045 38045HDZ 38045INOX 38045ZL
400 2,6 38046 38046HDZ 38046INOX 38046ZL
500 3,6 38047 38047HDZ 38047INOX 38047ZL
600 4,6 38048 38048HDZ 38048INOX 38048ZL

437



[(=DKC

Akceccyapbl

438

OTBeTBUTENIb T-06pa3HbIv DL

Bbicota H, MM

50

80

100

WupuHa B, MM

50
100
150
200
300
400
500
600

80
100
150
200
300
400
500
600
100
150
200
300
400
500
600

Bec, ncn.
Kr/wr.

0,39
0,5
0,56
0,64
0,76
0,91
1,06
1,22
0,57
0,6
0,66
0,74
0,86
1,01
1,16
1,32
0,67
0,73
0,81
0,93
1,08
1,23
1,39

1,

180

S
S
N
Y

Kop, ncnonHenue 1

Kpbilwika Ha oTBeTBUTENIb T-06pa3Hbiit DL

WnpuHa B, MM

50
80
100
150
200
300
400
500
600

Bec, ucn. 1,
Kr/wr.

0,19
0,23
0,26
0,31
0,37
0,48
0,59
0,7
0,81

|
B+260

7x12

Kopa, ucnonHexHme 2

36233 36233HDZ
36235 36235HDZ
36236 36236HDZ
36237 36237HDZ
36238 36238HDZ
36239 36239HDZ
36240 36240HDZ
36241 36241HDZ
36249 36249HDZ
36250 36250HDZ
36251 36251HDZ
36252 36252HDZ
36253 36253HDZ
36254 36254HDZ
36255 36255HDZ
36256 36256HDZ
36263 36263HDZ
36264 36264HDZ
36265 36265HDZ
36266 36266HDZ
36267 36267HDZ
36268 36268HDZ
36269 36269HDZ
&
/?/00 ‘?\\
| 2
I —
B
—
B+260 R
=

Koa, ncnonHexnue 1

38361
38362
38363
38364
38365
38366
38367
38368
38369

Kop, ncnonHexHme 2

38361HDZ
38362HDZ
38363HDZ
38364HDZ
38365HDZ
38366HDZ
38367HDZ
38368HDZ
38369HDZ

Ha3HaueHue:

e opraHusauus kak T-o6pasHoro,

Tak n X-o6pa3Horo oTeoAa Tpacchl

B FOPU30HTaNbHOM MIOCKOCTH, M60
T-0TBETBNIEHUS] BHWU3 B BEPTUKANIbHOW
MJIOCKOCTV MPU YCNIOBUMU MOHTaxa 6€3 KpbILWKW.

XapakTepucTtukm:

* TO/ILLMHA CTanu akceccyapa — 0,8 mm.

Koa, ncnonHenme 3

36233INOX
36235INOX
36236INOX
36237INOX
36238INOX
36239INOX
36240INOX
36241INOX
36249INOX
36250INOX
36251INOX
36252INOX
36253INOX
36254INOX
36255INOX
36256INOX
36263INOX
36264INOX
36265INOX
36266INOX
36267INOX
36268INOX
36269INOX

Ha3HaueHue:

Kopa, ncnonnexnue 4

36233ZL
36235ZL
36236ZL
36237ZL
36238ZL
36239ZL
36240ZL
36241ZL
36249ZL
36250ZL
36251ZL
36252ZL
36253ZL
362547ZL
36255ZL
36256ZL
36263ZL
36264ZL
36265ZL
36266ZL
36267ZL
36268ZL
36269ZL

e 3allMTa Kabenew oT BHELWHUX BO3AENCTBUN.

XapakTepucTtukm:

e TOJILLMHA CTanM KpblWkK akceccyapa — 0,6 MM.

Koa, ncnonnexue 3

38361INOX
38362INOX
38363INOX
38364INOX
38365INOX
38366INOX
38367INOX
38368INOX
38369INOX

Kopa, ucnonHexnmne 4

38361ZL
38362ZL
38363ZL
38364ZL
38365ZL
38366ZL
38367ZL
38368ZL
38369ZL



Akceccyapbl
comBIiTecH

OTBeTBUTEJNIb KpecToo6pasHbiii DPX

B+260 H HasHaueHue:
e OopraHusaums ABYXCTOPOHHero X-obpasHoro
e +e 0TBOZA TPACcChl B FOPU30HTAIbHOM MOCKOCTU.
XapaKTepucTmkm:
o1 * TOJSILLMHA CTanun akceccyapa — 0,8 MM,
/_
42 H f | ——
N e
<% +9
x12
BbicoTa H, LWupuHa B, Bec, ucn. 1, Kona, Kop, Kop, Kop,
MM MM Kr/wWT. ucnosiHexue 1 ucnosiHeHue 2 ucnosnHeHue 3 ucnosnHexHue 4
50 0,75 36180 36180HDZ 36180INOX 36180ZL
100 1 36182 36182HDZ 36182INOX 361827ZL
150 1,3 36183 36183HDZ 36183INOX 36183ZL
200 1,7 36184 36184HDZ 36184INOX 36184ZL
>0 300 2,4 36185 36185HDZ 36185INOX 36185ZL
400 3,4 36186 36186HDZ 36186INOX 36186ZL
500 4,3 36187 36187HDZ 36187INOX 36187ZL
600 5,4 36188 36188HDZ 36188INOX 36188ZL
80 1 36201 36201HDZ 36201INOX 36201ZL
100 1,1 36202 36202HDZ 36202INOX 36202ZL
150 1,4 36203 36203HDZ 36203INOX 36203ZL
200 1,8 36204 36204HDZ 36204INOX 36204ZL
80 300 2,6 36205 36205HDZ 36205INOX 36205ZL
400 3,8 36206 36206HDZ 36206INOX 36206ZL
500 4,7 36207 36207HDZ 36207INOX 36207ZL
600 5,7 36208 36208HDZ 36208INOX 36208ZL
100 1,16 36221 36221HDZ 36221INOX 362217ZL
150 1,47 36222 36222HDZ 36222INOX 362227ZL
200 1,9 36223 36223HDZ 36223INOX 36223ZL
100 300 2,75 36224 36224HDZ 36224INOX 362247ZL
400 4 36225 36225HDZ 36225INOX 36225ZL
500 4,95 36226 36226HDZ 36226INOX 36226ZL
600 6,05 36227 36227HDZ 36227INOX 36227ZL
Kpbilwka Ha OTBeTBUTENIb KpecTtoo6pa3Hbivi DPX
B+260 ‘ 15 HasHaueHue:
* 3almTa Kabenewn OT BHELHMUX BO3AENCTBUN.
XapaKTepucTtuku:
‘ ® TOJILLMHA CTann KpbIWKK akceccyapa — 0,6 MM.
|
o —— —— + ——— @ | %
[aa]
- |
/.#,’-Fﬁ\
&)
M5
LWnpuna B, Bec, ucn. 1, Kop, Kona, Koa, Koa,
MM Kr/wr. ucnonHenuve 1 ucnosiHeHue 2 ucnosiHeHue 3 ucnosiHeHuwe 4
50 0,3 38060 38060HDZ 38060INOX 38060ZL
80 0,55 38061 38061HDZ 38061INOX 38061ZL
100 0,6 38062 38062HDZ 38062INOX 38062ZL
150 0,9 38063 38063HDZ 38063INOX 38063ZL
200 1,3 38064 38064HDZ 38064INOX 38064ZL
300 2,1 38065 38065HDZ 38065INOX 38065ZL
400 3 38066 38066HDZ 38066INOX 38066ZL
500 4,2 38067 38067HDZ 38067INOX 38067ZL
600 4,5 38068 38068HDZ 38068INOX 38068ZL

439



[(=DKC

Akceccyapbl

440

OTBeTBUTE/Ib T-06pasHbIii BepTUKaibHbii TD

Bbicota H,
MM

50

80

100

LWwupuHa B,
MM

100
150
200
300
400
500
600
80
100
150
200
300
400
500
600
100
150
200
300
400
500
600

Bec, ncn.
Kr/wr.

0,685
0,855
0,8
1,025
1,385
2,045
2,505
1
1,06
1,23
1,4
1,76
2,06
2,42
2,85
1,35
1,25
1,5
1,75
2
2,25
2,6

1’

H+129

H+260 7x10 o B
+ 4 [ 7
s 4
R100

+ 4 A

H M5
Kon, Kon,

ucnosiHeHue 1 WUCMNOJIHEHnEe 2

37519 37519HDZ
37513 37513HDZ
37514 37514HDZ
BYOHIS 37515HDZ
37516 37516HDZ
37517 37517HDZ
37518 37518HDZ
37101 37101HDZ
37102 37102HDZ
37103 37103HDZ
37104 37104HDZ
37105 37105HDZ
37106 37106HDZ
37107 37107HDZ
37108 37108HDZ
37112 37112HDZ
37113 37113HDZ
37114 37114HDZ
37115 37115HDZ
37116 37116HDZ
37117 37117HDZ
37118 37118HDZ

Kpbiwka Ha oTBeTBUTE/Ib T-06pa3HbIii BepTukanbHbii TD

WnpuHa B,
MM

80
100
150
200
300
400
500
600

Bec, ucn. 1,
Kr/wr.

0,245
0,290
0,400
0,510
0,720
0,940
1,160
1,38

ucnosiHeHnue 1

Kon,

38301
38302
38303
38304
38305
38306
38307
38309

=

|

¢

Koa,
ucnoJsiHeHue

38301HDZ
38302HDZ
38303HDZ
38304HDZ
38305HDZ
38306HDZ
38307HDZ
38309HDZ

2

oJ

Ha3HaueHue:

e opraHmsaums T-obpa3Horo oTeoAa Tpacchl

NIOTKOB BHU3.
XapakTepucTtuku:

* TONWMHA CTanun akceccyapa - 0,8 MM,

Koa,
ucnosHeHue 3

37519INOX
37513INOX
37514INOX
37515INOX
37516INOX
37517INOX
37518INOX
37101INOX
37102INOX
37103INOX
37104INOX
37105INOX
37106INOX
37107INOX
37108INOX
37112INOX
37113INOX
37114INOX
37115INOX
37116INOX
37117INOX
37118INOX

HasHaueHue:

Koa,
ucnosnHexHue 4

37519ZL
37513ZL
37514ZL
37515ZL
37516ZL
37517ZL
37518ZL
37101ZL
37102ZL
37103ZL
37104ZL
37105ZL
37106ZL
37107ZL
37108ZL
371127ZL
371137ZL
371147L
37115ZL
37116ZL
37117ZL
37118ZL

® 3aluMTa Kabenew OT BHELIHUX BO3AENCTBUN.

XapaKkTepucTmkm:

* TO/NWMHA CTanu KpblWwKKW akceccyapa — 0,6 MM,

Koa,
ucnosnHexHue 3

38301INOX
38302INOX
38303INOX
38304INOX
38305INOX
38306INOX
38307INOX
38309INOX

Koa,
ucnosnHeHue 4

38301ZL
38302ZL
38303ZL
38304ZL
38305ZL
38306ZL
38307ZL
38309ZL



Akceccyapbl
y p comBiTecH

OTBeTBUTENb T-06pa3HbIi BepTUKaJibHbiii, 60koBO TDS

B+260 B HaszHaueHue:
70 e opraHmsaums T-o6pa3Horo oTBoAa Tpacchl
— NNIOTKOB BHU3, Npu 3TOM, pa3Bopaynsas
" d b 4 - 3 k OTKPbITYH YaCTb SIOTKA BOKPYr CBOE ocK
s + Ha 90°.
3 T XapakTepucTukm:
= o P AN
¥ a7 * TO/IWMHA cTanu akceccyapa - 0,8 MM.
4
\M&
B H
Bbicota H, WwupuHa B, Bec, ucn. 1, Kon, Kona, Kona, Kona,
MM MM Kr/wr. ucnosiHeHnue 1 ucnosiHeHue 2 ucnosiHeHue 3 ucnosnHexHue 4
100 0,73 37582 37582HDZ 37582INOX 37582ZL
150 1,11 37583 37583HDZ 37583INOX 37583ZL
200 1,6 37584 37584HDZ 37584INOX 37584ZL
50 300 2,71 37585 37585HDZ 37585INOX 37585ZL
400 3,9 37586 37586HDZ 37586INOX 37586ZL
500 5,27 37587 37587HDZ 37587INOX 37587ZL
600 6,52 37588 37588HDZ 37588INOX 37588ZL
80 1,05 37161 37161HDZ 37161INOX 37161ZL
100 1,28 37162 37162HDZ 37162INOX 37162ZL
150 1,66 37163 37163HDZ 37163INOX 37163ZL
80 200 2,15 37164 37164HDZ 37164INOX 37164ZL
300 3,26 37165 37165HDZ 37165INOX 37165ZL
400 4,445 37166 37166HDZ 37166INOX 37166ZL
500 5,815 37167 37167HDZ 37167INOX 37167ZL
600 7,06 37168 37168HDZ 37168INOX 37168ZL
100 1,88 37172 37172HDZ 37172INOX 371727ZL
150 2,26 37173 37173HDZ 37173INOX 37173ZL
200 2,75 37174 37174HDZ 37174INOX 37174ZL
100 300 3,86 37175 37175HDZ 37175INOX 37175ZL
400 5,04 37176 37176HDZ 37176INOX 37176ZL
500 6,42 37177 37177HDZ 37177INOX 37177ZL
600 7,6 37178 37178HDZ 37178INOX 37178ZL

Kpbiwka Ha oTBeTBUTENb T-06pa3Hblii BepTuKasibHbiii, 60k0oBOI TDS

) B1+260 - ‘ B HasHaueHue:
[ _ l e 3aWMTa Kabenei oT BHEWHMX BO3AENCTBUNA.
d : XapaTtepucTuknm:
14 ® TOMILLMHA CTann KpbIWKK akceccyapa — 0,6 MM.
»e \\.:
N
LWnpuHa B, Bec, ucn. 1, Kop, Kop, Kop, Kop,
MM Kr/I.I.IT. ucnonHeHue 1 UCNOJIHEHne 2 ucnosiHeHue 3 ucnoJsiHeHue 4
80 0,245 38301 38301HDZ 38301INOX 38301ZL
100 0,310 38322 38322HDZ 38322INOX 38322ZL
150 0,480 38323 38323HDZ 38323INOX 38323zZL
200 0,680 38324 38324HDZ 38324INOX 38324ZL
300 1,190 38325 38325HDZ 38325INOX 38325ZL
400 1,830 38326 38326HDZ 38326INOX 38326ZL
500 2,590 38327 38327HDZ 38327INOX 38327ZL
600 2,87 38328 38328HDZ 38328INOX 38328ZL

441



@ D KC Akceccyapbl

OTBeTBUTE/Ib T-06pasHbIii BepTuKanbHbiii TDSA — nepexoaHukK

HasHaueHue:
B1+260 B
e opraHusaums T-o6pa3Horo oTBoAa Tpacchbl
_7x10 JIOTKOB BbICOTON 80 MM BHW3, Npu 3TOM,
" d b { 3 k pasBopaymBasi OTKPbITYIO YacTb JIOTKA BOKPYr
M + cBoei ocu Ha 90°. LLnpuHa ocHoBaHus
S T OTXOASALEro BHM3 /10TKa 60/blle MCXOAHOIO.
< a P TN XapaKTepucTuKm:
T K7
’?/00 * TO/WMHA CTanun akceccyapa — 0,8 mm.
4
\M&
B1 H
Bbicota H, LWwupwuHa, B, LWwupwuHa, B1, Bec, ucn. 1, Kopn, Kop, Kop, Kon,
MM MM MM Kr/wr. ucnosnHexHue 1 UCnoJsiHeHue 2 ucnosiHeHue 3 ucnosnHeHue 4
80 100 1,140 37601 37601HDZ 37601INOX 37601ZL
80 150 1,300 37602 37602HDZ 37602INOX 37602ZL
80 200 1,500 37603 37603HDZ 37603INOX 37603ZL
80 300 1,840 37604 37604HDZ 37604INOX 37604ZL
100 150 1,460 37605 37605HDZ 37605INOX 37605ZL
100 200 1,680 37606 37606HDZ 37606INOX 37606ZL
100 300 2,070 37607 37607HDZ 37607INOX 37607ZL
80 150 200 1,920 37610 37610HDZ 37610INOX 37610ZL
150 300 2,370 37611 37611HDZ 37611INOX 376117ZL
150 400 2,750 37612 37612HDZ 37612INOX 376127ZL
200 300 2,680 37614 37614HDZ 37614INOX 37614ZL
200 400 3,100 37615 37615HDZ 37615INOX 37615ZL
200 500 3,550 37616 37616HDZ 37616INOX 37616ZL
300 400 3,800 37617 37617HDZ 37617INOX 37617ZL
300 500 4,300 37618 37618HDZ 37618INOX 37618ZL

Kpbiwika Ha oTBeTBUTE/Ib T-06pa3Hblit BepTukanbHblii TDSA — nepexoAHUK

HasHaueHue:
B1+260 B e 3auMTa Kabenen oT BHELHMX BO3AENCTBUIA.
XapakTepucTtmkm:
= = I ]
J ® TOMWMHA CTann KpbIWKK akceccyapa — 0,6 MM.
14]
»e o
+ e
M5
LWnpuHa B, LWnpuHa B1, Bec, ucn. 1, Koa, Koa, Kop, Kopn,

MM MM Kr/I.I.IT. ucnosiHeHume 1 UCNoJIHEeHue 2 ucrnosiHeHuwe 3 ucnosiHeHue 4
80 100 0,260 38381 38381HDZ 38381INOX 38381ZL
80 150 0,300 38382 38382HDZ 38382INOX 38382ZL
80 200 0,330 38383 38383HDZ 38383INOX 38383ZL
80 300 0,400 38384 38384HDZ 38384INOX 38384ZL
100 150 0,350 38385 38385HDZ 38385INOX 38385ZL
100 200 0,390 38386 38386HDZ 38386INOX 38386ZL
100 300 0,480 38387 38387HDZ 38387INOX 38387ZL
150 200 0,540 38390 38390HDZ 38390INOX 38390ZL
150 300 0,650 38391 38391HDZ 38391INOX 38391ZL
150 400 0,770 38392 38392HDZ 38392INOX 383927L
200 300 0,830 38394 38394HDZ 38394INOX 38394ZL
200 400 0,980 38395 38395HDZ 38395INOX 38395ZL
200 500 1,130 38396 38396HDZ 38396INOX 38396ZL
300 400 1,400 38397 38397HDZ 38397INOX 38397ZL
300 500 1,600 38398 38398HDZ 38398INOX 38398ZL

442



Akceccyapbl

comBITeCcH
OTBeTBUTENDb T-06pa3HbIv BepTukanbHbiii TDSR — nepexogHuk
B14260 B HasHaueHue:
e opraHusaumsa T-obpasHoro oTeoAa Tpacchl
_7x10 NOTKOB BbICOTON 80 MM BHU3, NpK 3TOM,
N d b { 3 9 pa3BopayvnBasi OTKPbITYIO YacTb JIOTKa BOKPYr
M + cBoew ocu Ha 90°. LLnpunHa ocHoBaHMs
2 —T OTXOASLLEro BHM3 SIOTKA MEHbLLE NCXOAHOrO.
< 9 P ' XapaKTepucTUKK:
) * TOJ/ILLMHA CcTanu akceccyapa — 0,8 mm.
+ 4
\MS
B1 H
Bbicota H, LWnpuna B, LWnpuHa B1, Bec, ucn. 1, Kop, Kop, Koa, Kogp,
MM MM MM Kr/wr. ucnosHeHue 1 WUCnoJIHEeHne 2 ucnosiHeHue 3 ucnosHeHue 3
100 80 1,200 37620 37620HDZ 37620INOX 37620ZL
150 80 1,400 37621 37621HDZ 37621INOX 376217ZL
150 100 1,480 37622 37622HDZ 37622INOX 37622ZL
200 80 1,480 37623 37623HDZ 37623INOX 37623ZL
200 100 1,700 37624 37624HDZ 37624INOX 37624ZL
200 150 1,935 37625 37625HDZ 37625INOX 37625ZL
300 80 2,050 37626 37626HDZ 37626INOX 37626ZL
80 300 100 2,160 37627 37627HDZ 37627INOX 37627ZL
300 150 2,420 37628 37628HDZ 37628INOX 37628ZL
300 200 2,730 37629 37629HDZ 37629INOX 37629ZL
400 150 2,870 37632 37632HDZ 37632INOX 37632ZL
400 200 3,220 37633 37633HDZ 37633INOX 37633ZL
500 200 3,750 37638 37638HDZ 37638INOX 37638ZL
500 300 4,480 37639 37639HDZ 37639INOX 37639ZL
500 400 4,300 37640 37640HDZ 37640INOX 37640ZL

Kpbiwka Ha oTBeTBUTENb T-06pa3Hbiii BepTukasibHbii TDSR — nepexoaHukK

HasHaueHue:
® 3aluTa Kabenern oT BHELIHNX BO3AENCTBUNA.
B1+260 B XapaKTepucTuku:
t—j T—T ® TOJILLMHA CTaNN KpbIWKK akceccyapa — 0,6 MM.
i
T e
IS
LWnpuHa B, WnpuHa B1, Bec, ucn. 1, Kona, Kop, Kop, Kopn,
MM MM Kr/wr. ucnosiHeHue 1 WCNoJIHEeHue 2 ncnosiHeHme 3 ucnosiHeHue 4
100 80 0,290 38302 38302HDZ 38302INOX 38302ZL
150 80 0,400 38303 38303HDZ 38303INOX 38303ZL
150 100 0,420 38400 38400HDZ 38400INOX 38400ZL
200 80 0,500 38304 38304HDZ 38304INOX 38304ZL
200 100 0,530 38401 38401HDZ 38401INOX 38401ZL
200 150 0,600 38402 38402HDZ 38402INOX 38402ZL
300 80 0,720 38305 38305HDZ 38305INOX 38305ZL
300 100 0,760 38403 38403HDZ 38403INOX 38403ZL
300 150 0,870 38404 38404HDZ 38404INOX 38404ZL
300 200 0,980 38405 38405HDZ 38405INOX 38405ZL
400 150 1,130 38407 38407HDZ 38407INOX 38407ZL
400 200 1,270 38408 38408HDZ 38408INOX 38408ZL
500 200 1,570 38412 38412HDZ 38412INOX 384127L
500 300 1,900 38413 38413HDZ 38413INOX 38413ZL
500 400 1,600 38414 38414HDZ 38414INOX 384147ZL

443



[(=DKC

Akceccyapbl

OTBeTBUTE/Ib-Kpbilika T-06pa3Hbiii BepTUKaibHblii BHU3 DDS

- B1+65 B+55
I i | B
00800 |
(= N 7
~_1x25
7x25 50
+
o
AN
: M5
LWnpuHa B, LWinpuHa B1, Bec, ucn. 1, Kop, Kop,
MM MM Kr/uwr. ncnosiHeHme 1 WcnoJsiHeHue 2
100 50 0,364 37378 37378HDZ
150 50 0,439 37379 37379HDZ
200 50 0,513 37380 37380HDZ
200 100 0,660 37381 37381HDZ
300 50 0,664 37382 37382HDZ
300 100 0,843 37383 37383HDZ
300 150 1,021 37384 37384HDZ
OTBeTBUTENb-KpbilWKa T-06pa3Hblii — nepexogHuk DDT
B1+65 B+135
o
—
00000 o7 .
7x25
+
o |+
AN
: M5
LWunpuHa B, WnpuHa B1, Bec, ucn. 1, Koa, Kogp,
MM MM Kr/wr. ucnosiHexue 1 ucnosiHeHue 2

100 100 0,53 36562 36562HDZ
100 150 0,64 36563 36563HDZ
100 200 0,77 36566 36566HDZ
150 200 1,03 36567 36567HDZ
100 300 0,79 36570 36570HDZ
150 300 1,28 36571 36571HDZ
200 300 1,63 36572 36572HDZ

444

HasHaueHue:

e opraHusauns T-o6pasHoOro oTeoAa BHU3,

npu 3ToM, pa3BopaynBas OTKPbITYO YacTb
NI0TKa BOKPYT cBoeli ocu Ha 90°. Yao6Ho
MCMNoNb30BaTh B X0A4E dKCMlyaTaumm kabenbHowm
Tpacchl, T. K. He TpebyeT pacnunmBaHus
JIOTKOB.

XapakTepucTukm:

* TOMWMHA CTanu akceccyapa — 0,8 mm.

Koa, Kon,
UcnosiHeHme 3 wucnosiHeHue 4
37378INOX 37378ZL
37379INOX 37379ZL
37380INOX 37380ZL
37381INOX 37381ZL
37382INOX 37382ZL
37383INOX 37383ZL
37384INOX 37384ZL
HasHaueHue:

e OpraHu3aums ropusoHTanbHoro T-oTBoAa

B X0/ 3KCnnyaTaumm kabenbHoOW Tpacchl,

T. K. He TpebyeT pacnuiMBaHus JI0TKOB.

e kabenbHas Tpacca, OT KOTOPOM OCYLLECTBNSETCS
OTBETB/IEHNE, MOXET ObITb Nt0OOW BbICOTHI.
XapaKTepucTuKku:

e TONWMHA CTanu akceccyapa — 0,8 MM,

Koga, Kogp,
UCnoJsiHeHue 3 UCnoJsiHeHune 4
36562INOX 36562ZL
36563INOX 36563ZL
36566INOX 36566ZL
36567INOX 36567ZL
36570INOX 36570ZL
36571INOX 36571ZL
36572INOX 36572ZL



Akceccyapbl

cComBITECH
Kpbiwuka-orBeTrBuTenb (Nnockan) TSS
i H Ha3sHaueHue:
M5 e OpraHu3aunsa OTBETBJIEHUS TpacChbl BBEPX,
B 710
— X rnpuv 3TOM, pa3BopaymBas OTKPbITYO YacTb
IT‘( Q 5 NloTKa BOKPYT CBOeNn ocu Ha 90°.
4 : o oY ‘ XapakTepucTtuku:
§ ‘ \ * TOJILLMHA CTanu akceccyapa — 1,0 mm.
4 |_r il
TN N U S —
B+260 B
BbicoTta H, LWwupuHa B, Bec, ucn. 1, Kon, Kopn, Kona, Kop,
MM MM Kr/uwr. ucnosiHeHume 1 WcnoJsiHeHue 2 ucnosiHeHue 3 ucnosnHeHue 4
100 0,9 37532 37532HDZ 37532INOX 37532ZL
150 1,2 37539 37539HDZ 37539INOX 37539ZL
200 1,5 37534 37534HDZ 37534INOX 37534ZL
50 300 1,6 37535 37535HDZ 37535INOX 37535ZL
400 1,8 37536 37536HDZ 37536INOX 37536ZL
500 2 37537 37537HDZ 37537INOX 37537ZL
600 2,2 37238 37238HDZ 37238INOX 37238ZL
100 il,2 37232 37232HDZ 37232INOX 37232ZL
150 1,4 37233 37233HDZ 37233INOX 37233ZL
200 1,7 37234 37234HDZ 37234INOX 37234ZL
80 300 1,8 37235 37235HDZ 37235INOX 37235ZL
400 2 37226 37226HDZ 37226INOX 37226ZL
500 2,21 37227 37227HDZ 37227INOX 37227ZL
600 2,42 37228 37228HDZ 37228INOX 37228ZL
100 1,5 37332 37332HDZ 37332INOX 37332ZL
150 1,7 37333 37333HDZ 37333INOX 37333ZL
200 2 37334 37334HDZ 37334INOX 37334ZL
100 300 2l 37335 37335HDZ 37335INOX 37335ZL
400 2,3 37336 37336HDZ 37336INOX 37336ZL
500 2,51 37337 37337HDZ 37337INOX 37337ZL
600 2,72 37338 37338HDZ 37338INOX 37338ZL
T-oTBeTBUTENb BBepX (Mockuin) TSS
x10 " HasHaueHue:
B M5\ ® OpraHuMsauunsa OTBETBJ/IEHUS TPacChl NOTKOB
BBEpX, NpU 3TOM, pa3BopaymBas OTKPbITYHO
*f \@ ~ YyacTb N10TKa BOKpYr cBoen ocu Ha 90°.
‘ < ‘HTM5 XapaKTepucTuku:
=] ( * TOSILLMHA CTanun akceccyapa — 1,0 MM.
o~ ‘ 4
p- 4
+ +
-4 ‘ 4
E W |
B+260 B
Bbicota H, LWnpuna B, Bec, ucn. 1, Kon, Konp, Kon, Kona,
MM MM Kr/wr. ucnosnHexHue 1 UCnoJiHeHue 2 ucnosiHeHue 3 ucnosnHeHue 4
80 1,15 37221 37221HDZ 37221INOX 372217ZL
100 1,450 37222 37222HDZ 37222INOX 372227ZL
80 150 2,050 37223 37223HDZ 37223INOX 37223ZL
200 2,700 37224 37224HDZ 37224INOX 37224ZL
300 4,400 37225 37225HDZ 37225INOX 37225ZL

445



@ D KC Akceccyapbl

Kpbiwka-orserButenb TS

H M5 7 B Ha3HaueHue:
ﬁg e OopraHmM3aumsa OTBETBJIEHUS TPacCbl BBEPX.
XapakKTepucTukum:
s °
10 \@ \ * TO/IWMHA CTanu akceccyapa — 1,0 mm.
Q.
A[m §
it
© -+
& & “”‘*»
H+260
Bbicota H, WwupuHa B, Bec, ucn. 1, Kon, Kon, Kona, Kon,
MM MM Kr/wr. ucnosiHeHnue 1 UCnoJsiHeHune 2 ucnosiHeHue 3 ucnosnHeHue 4
100 1,25 37252 37252HDZ 37252INOX 372527ZL
150 1,05 37253 37253HDZ 37253INOX 37253ZL
200 1,45 37254 37254HDZ 37254INOX 37254ZL
50
300 1,85 37255 37255HDZ 37255INOX 37255ZL
400 2,25 37256 37256HDZ 37256INOX 37256ZL
500 2,65 37257 37257HDZ 37257INOX 37257ZL
100 1,2 37242 37242HDZ 37242INOX 372427ZL
150 1,2 37243 37243HDZ 37243INOX 37243ZL
a0 200 i, 7/ 37244 37244HDZ 37244INOX 3724471
300 1,8 37245 37245HDZ 37245INOX 37245ZL
400 2 37206 37206HDZ 37206INOX 37206ZL
500 2,22 37207 37207HDZ 37207INOX 37207ZL
100 1,8 37342 37342HDZ 37342INOX 37342ZL
150 1,9 37343 37343HDZ 37343INOX 37343ZL
i 200 2,1 37344 37344HDZ 37344INOX 37344ZL
1
300 2,9 37345 37345HDZ 37345INOX 37345ZL
400 2,5 37346 37346HDZ 37346INOX 37346ZL
500 2,7 37347 37347HDZ 37347INOX 37347ZL
T-oTBeTBUTENDb BBEpPX TS
H
HasHaueHmue:
7x10 e OpraHm3aumsa oTBETBIEHUS TPAcCChl JIOTKOB
- BBEpPX.
+ ¥ ,\@ + 2 XapaKTepucTukum:
B M5 ® TO/IWMHA CTanu akceccyapa — 1,0 mMm.
(=3
o
* T
4 4
—
) 4 [ ]
-
\27
H+260 B
Bbicota H, LWnpuHa B, Bec, ucn. 1, Kop, Kop, Kop, Kop,
MM MM Kr/uwr. ncnosiHeHue 1 WCcnoJsiHeHue 2 ncnosiHeHme 3 WcnoJsiHeHue 4
80 1,14 37201 37201HDZ 37201INOX 37201ZL
100 1,280 37202 37202HDZ 37202INOX 37202ZL
80 150 1,550 37203 37203HDZ 37203INOX 37203ZL
200 1,770 37204 37204HDZ 37204INOX 37204ZL
300 2,530 37205 37205HDZ 37205INOX 37205ZL

446



Akceccyapbl
comBIiTecH

MepexoaHuk RRC

L H HasHaueHue:
— e opraHuMsaunsa CUMMETPUYHOro rnepexoaa
Ha JIOTOK APYroW WUPUHBI.
o7 XapaKTepucTmkm:
f—l d e TO/IWMHA cTanu akceccyapa - 0,8 mMm.
= 4| o
,. Q
Bbicota H, LWwupwuHa, B, Wnpuna B1, L, Bec, ucn. 1, Kon, Kon, Kon,
MM MM MM MM Kr/wr. ucnosiHeHue 1 ucnosiHeHue 2 WCNoJIHEeHue 4
100 50 180 0,40 36308 36308HDZ 36308ZL
150 100 180 0,43 36309 36309HDZ 36309ZL
200 100 170 0,45 36310 36310HDZ 36310ZL
200 150 180 0,50 36311 36311HDZ 36311ZL
300 100 230 0,68 36312 36312HDZ 36312ZL
300 150 200 0,67 36313 36313HDZ 36313ZL
300 200 170 0,60 36314 36314HDZ 36314ZL
50 400 200 230 0,76 36315 36315HDZ 36315ZL
400 300 230 0,86 36316 36316HDZ 36316ZL
500 200 250 0,91 36317 36317HDZ 36317ZL
500 300 340 0,98 36318 36318HDZ 36318ZL
500 400 350 1,20 36319 36319HDZ 36319ZL
600 300 468 1,34 36420 36420HDZ 36420ZL
600 400 348 1,28 36421 36421HDZ 36421ZL
600 500 230 1,2 36422 36422HDZ 36422ZL
150 80 180 0,45 36281 36281HDZ 36281ZL
150 100 180 0,45 36282 36282HDZ 36282ZL
200 80 180 0,50 36283 36283HDZ 36283ZL
200 100 170 0,48 36284 36284HDZ 36284ZL
200 150 180 0,52 36285 36285HDZ 36285ZL
300 80 245 0,75 36286 36286HDZ 36286ZL
300 100 230 0,76 36287 36287HDZ 36287ZL
300 150 200 0,70 36288 36288HDZ 36288ZL
80 300 200 170 0,60 36289 36289HDZ 36289ZL
400 200 180 0,80 36299 36299HDZ 36299ZL
400 300 230 0,90 36290 36290HDZ 36290ZL
500 300 340 1,30 36291 36291HDZ 36291ZL
500 400 350 1,58 36292 36292HDZ 36292ZL
500 200 350 1,60 36293 36293HDZ 36293ZL
600 300 468 1,34 36294 36294HDZ 36294ZL
600 400 348 1,28 36295 36295HDZ 36295ZL
600 500 230 1,2 36296 36296HDZ 362967ZL
150 100 180 0,56 36320 36320HDZ 36320ZL
200 100 170 0,60 36321 36321HDZ 363217ZL
200 150 180 0,65 36322 36322HDZ 36322ZL
300 100 230 0,89 36323 36323HDZ 36323ZL
300 150 200 0,88 36324 36324HDZ 36324ZL
300 200 170 0,78 36325 36325HDZ 36325ZL
100 400 200 230 1,10 36326 36326HDZ 36326ZL
400 300 230 1,20 36327 36327HDZ 36327ZL
500 200 250 1,25 36328 36328HDZ 36328ZL
500 300 340 1,32 36329 36329HDZ 36329ZL
500 400 350 1,60 36330 36330HDZ 36330ZL
600 300 468 1,45 36431 36431HDZ 36431ZL
600 400 348 1,36 36432 36432HDZ 36432ZL
600 500 230 1,27 36433 36433HDZ 36433ZL

447



[(=DKC

Akceccyapbl

448

Kpbiwka Ha nepexoaHuk RRC

LWnpuna B,
MM

100
150
150
200
200
200
300
300
300
300
400
400
500
500
500
600
600
600

LWnpuHa B1,
MM

50
80
100
80
100
150
80
100
150
200
200
300
200
300
400
300
400
500

L’
MM

180
180

180
170
180

230
200
170

230
250
340

468
348
230

B1

Bec, ucn. 1,
Kr/uwr.

0,20
0,25
0,28
0,30
0,30
0,34
0,50
0,48
0,46
0,44
0,50
0,50
0,50
0,55
0,60
0,60
0,65
0,70

Koa,
ucrnosnHeHue 1

38079
38081
38082
38083
38084
38085
38086
38087
38088
38089
38308
38090
38093
38091
38092
38191
38192
38193

Ha3sHaueHue:

® 3aluMTa Kkabenew OT BHELIHUX BO3AENCTBUN.

XapaKTepucTukm:

© TOMIUMHA CTanu KpbIWKK akceccyapa — 0,6 MM.

Koa,
ucnosnHeHue 2

38079HDZ
38081HDZ
38082HDZ
38083HDZ
38084HDZ
38085HDZ
38086HDZ
38087HDZ
38088HDZ
38089HDZ
38308HDZ
38090HDZ
38093HDZ
38091HDZ
38092HDZ
38191HDZ
38192HDZ
38193HDZ

Koa,
ucnosiHeHue 4

38079ZL
38081ZL
38082ZL
38083ZL
38084ZL
38085ZL
38086ZL
38087ZL
38088ZL
38089ZL
38308ZL
38090ZL
38093ZL
38091ZL
38092ZL
38191ZL
381927L
38193ZL



Akceccyapbl
comBIiTecH

NMepexoaHUK N1IeBOCTOPOHHUI RRS

o7 H HasHaueHue:
" * OpraHn3aLms NeBOCTOPOHHErO Nepexoaa
Ha NIOTOK APYron WNPUHBI.
XapakTepucTmkm:
® TO/IUMHA CTanu akceccyapa - 0,8 mm.
o
B |4
I |
L
Bbicota H, LWnpuHa B, LWnpuHa B1, L, Bec, ucn. 1, Kop, Kop, Kop,
MM MM MM MM Kr/wr. ucnosHeHue 1 WUcnosiHeHune 2 ucnosnHeHune 4
100 50 180 0,38 36354 36354HDZ 36354ZL
150 100 170 0,40 36355 36355HDZ 36355ZL
200 100 230 0,58 36356 36356HDZ 36356ZL
200 150 180 0,60 36357 36357HDZ 36357ZL
300 100 350 0,60 36358 36358HDZ 36358ZL
300 150 290 1,10 36359 36359HDZ 36359ZL
300 200 230 0,90 36360 36360HDZ 36360ZL
50 400 200 340 1,00 36361 36361HDZ 36361ZL
400 300 230 0,90 36362 36362HDZ 36362ZL
500 200 280 1,00 36363 36363HDZ 36363ZL
500 300 350 1,10 36364 36364HDZ 36364ZL
500 400 320 1,40 36365 36365HDZ 36365ZL
600 300 468 1,84 36466 36466HDZ 36466ZL
600 400 348 1,44 36467 36467HDZ 36467ZL
600 500 230 1,65 36468 36468HDZ 36468ZL
100 80 180 0,42 36521 36521HDZ 36521ZL
150 80 190 0,48 36522 36522HDZ 36522ZL
150 100 170 0,42 36523 36523HDZ 36523ZL
200 80 250 0,68 36524 36524HDZ 36524ZL
200 100 230 0,62 36525 36525HDZ 36525ZL
200 150 170 0,60 36526 36526HDZ 36526ZL
300 80 370 1,20 36527 36527HDZ 36527ZL
300 100 350 1,10 36528 36528HDZ 36528ZL
300 150 290 1,00 36529 36529HDZ 36529ZL
80 300 200 230 0,90 36530 36530HDZ 36530ZL
400 200 210 1,00 36305 36305HDZ 36305ZL
400 300 230 1,20 36531 36531HDZ 36531ZL
500 200 350 1,10 36533 36533HDZ 36533ZL
500 300 350 1,30 36532 36532HDZ 36532ZL
500 400 320 1,40 36307 36307HDZ 36307ZL
600 300 468 1,91 36608 36608HDZ 36608ZL
600 400 348 1,5 36609 36609HDZ 36609ZL
600 500 230 1,7 36610 36610HDZ 36610ZL
150 100 170 0,50 36366 36366HDZ 36366ZL
200 100 230 0,60 36367 36367HDZ 36367ZL
200 150 180 0,68 36368 36368HDZ 36368ZL
300 100 350 0,70 36369 36369HDZ 36369ZL
300 150 290 1,10 36370 36370HDZ 36370ZL
300 200 230 1,15 36371 36371HDZ 36371ZL
400 200 340 1,20 36372 36372HDZ 36372ZL
100 400 300 230 1,10 36373 36373HDZ 36373ZL
500 200 280 1,20 36374 36374HDZ 36374ZL
500 300 350 1,35 36375 36375HDZ 36375ZL
500 400 320 1,80 36376 36376HDZ 36376ZL
600 300 468 2,11 36477 36477HDZ 36477ZL
600 400 348 1,6 36478 36478HDZ 36478ZL
600 500 230 1,8 36479 36479HDZ 36479ZL

449



[(=DKC

Akceccyapbl

450

Kpbilika Ha NnepexoaHUK JIeBOCTOPOHHUI RRS

LWnpuna B,
MM

100
100
150
150
200
200
200
300
300
300
300
400
400
500
500
500
600
600
600

Kpbilka HA NnepexoAHUK NpaBoCTOPOHHUI RRD

LWupuHa B,
MM

300
300
400
400
500
500

600
600
600

LWnpuHa B1,

50
80
80
100
80
100
150
80
100
150
200
200
300
200
300
400
300
400
500

LWnpuxa B1,

MM
50
80
80
100
80
100
150
80
100
150
200
200
300
200
300
400
300
400
500

L,
MM
180
180
190
170
250
230
180
370
350
290
230
210
230
350
350
320
468
348
230

B1

L
MM

180
180
190
170
250
230

350
350
320
468
348
230

16
# o
~
Bec, ucn. 1, Kop,
Kr/wr. ucnosnHexHuve 1
0,2 38160
0,22 38161
0,26 38162
0,24 38163
0,36 38164
0,38 38165
0,32 38166
0,7 38167
0,72 38168
0,62 38169
0,54 38170
0,65 38313
0,7 38171
0,82 38315
0,9 38172
1,1 38173
1,28 38072
1,2 38073
0,9 38074
L 16
-
)
4| e
s
hJ
Bec, ucn. 1, Kogp,
Kr/uwr. ucnosiHeHme 1
0,2 38120
0,22 38121
0,26 38122
0,24 38123
0,36 38124
0,38 38125
0,32 38126
0,7 38127
0,72 38128
0,62 38129
0,54 38130
0,65 38310
0,7 38131
0,82 38316
0,9 38132
1,1 38133
1,28 38032
1,2 38033
0,9 38034

Ha3HaueHue:

® 3aWMTa kKabenen oT BHELWHUX BO3AENACTBUNA.

XapaKTepucTukum:

e TOJILUMHA CTann KpbIWKK akceccyapa — 0,6 MMm.

Koa,
ucnosnHeHue 2

38160HDZ
38161HDZ
38162HDZ
38163HDZ
38164HDZ
38165HDZ
38166HDZ
38167HDZ
38168HDZ
38169HDZ
38170HDZ
38313HDZ
38171HDZ
38315HDZ
38172HDZ
38173HDZ
38072HDZ
38073HDZ
38074HDZ

Ha3HaueHue:

Koa,
ucnosHeHue 4

38160ZL
38161ZL
38162ZL
38163ZL
38164ZL
38165ZL
38166ZL
38167ZL
38168ZL
38169ZL
38170ZL
38313ZL
38171ZL
38315ZL
38172ZL
38173ZL
38072ZL
38073ZL
38074ZL

® 3aWMTa kKabenew oT BHELWHUX BO3AENCTBUN.

XapaKTepucTukum:

e TOMILLMHA CTanu KPbIWKK akceccyapa —

0,6 MM.

Kon,
ucnosHeHue 2

38120HDZ
38121HDZ
38122HDZ
38123HDZ
38124HDZ
38125HDZ
38126HDZ
38127HDZ
38128HDZ
38129HDZ
38130HDZ
38310HDZ
38131HDZ
38316HDZ
38132HDZ
38133HDZ
38032HDZ
38033HDZ
38034HDZ

Kopn,
ucnosnHexHue 4

38120ZL
381217ZL
38122ZL
38123ZL
381247ZL
38125ZL
38126ZL
38127ZL
38128ZL
38129ZL
38130ZL
38310ZL
381317ZL
38316ZL
38132ZL
38133ZL
38032ZL
38033ZL
38034ZL



Akceccyapbl
comBIiTecH

MepexoaHUK NpaBoCTOpOoHHUI RRD

L H HasHaueHune:
<—g * OpraHu3auus NpaBoOCTOPOHHEro nepexoaa
Ha SIOTOK APYroW WNPUHbI.
XapaKTepucTukum:
0| & e TONWMHA CTanm akceccyapa - 0,8 mm.
o
7
o/
BbicoTa H, LWupwuna B, LWupuna B1, L, Bec, ucn. 1, Koa, Koa, Koa,
MM MM MM MM Kr/uwr. ucnosnHeHue 1 WUCMoJIHEHue 2 ucrnosnHeHuwe 4
100 50 180 0,38 36331 36331HDZ 36331ZL
150 100 170 0,40 36332 36332HDZ 36332ZL
200 100 230 0,58 36333 36333HDZ 36333ZL
200 150 180 0,60 36334 36334HDZ 36334ZL
300 100 350 0,60 36335 36335HDZ 36335ZL
300 150 290 1,10 36336 36336HDZ 36336ZL
300 200 230 0,90 36337 36337HDZ 36337ZL
50 400 200 340 1,00 36338 36338HDZ 36338ZL
400 300 230 0,90 36339 36339HDZ 36339ZL
500 200 280 1,00 36340 36340HDZ 36340ZL
500 300 350 1,10 36341 36341HDZ 36341ZL
500 400 320 1,40 36342 36342HDZ 36342ZL
600 300 468 1,84 36443 36443HDZ 36443ZL
600 400 348 1,4 36444 36444HDZ 36444ZL
600 500 230 1,65 36445 36445HDZ 36445ZL
100 80 180 0,42 36401 36401HDZ 36401ZL
150 80 190 0,48 36402 36402HDZ 36402ZL
150 100 170 0,42 36403 36403HDZ 36403ZL
200 80 250 0,68 36404 36404HDZ 36404ZL
200 100 230 0,62 36405 36405HDZ 36405ZL
200 150 170 0,60 36406 36406HDZ 36406ZL
300 80 370 1,20 36407 36407HDZ 36407ZL
300 100 350 1,10 36408 36408HDZ 36408ZL
300 150 290 1,00 36409 36409HDZ 36409ZL
89 300 200 230 0,90 36410 36410HDZ 36410ZL
400 200 210 1,00 36301 36301HDZ 36301ZL
400 300 230 1,20 36411 36411HDZ 364117ZL
500 200 350 1,10 36377 36377HDZ 36377ZL
500 300 350 1,30 36412 36412HDZ 364127ZL
500 400 320 1,40 36413 36413HDZ 36413ZL
600 300 468 1,91 36414 36414HDZ 36414ZL
600 400 348 i3 36415 36415HDZ 36415ZL
600 500 230 1,7 36416 36416HDZ 36416ZL
150 100 170 0,50 36343 36343HDZ 36343ZL
200 100 230 0,60 36344 36344HDZ 36344ZL
200 150 180 0,68 36345 36345HDZ 36345ZL
300 100 350 0,70 36346 36346HDZ 36346ZL
300 150 290 1,10 36347 36347HDZ 36347ZL
300 200 230 1,15 36348 36348HDZ 36348ZL
400 200 340 1,20 36349 36349HDZ 36349ZL
100 400 300 230 1,10 36350 36350HDZ 36350ZL
500 200 280 1,20 36351 36351HDZ 36351ZL
500 300 350 1,35 36352 36352HDZ 36352ZL
500 400 320 1,80 36353 36353HDZ 36353ZL
600 300 468 2,11 36454 36454HDZ 36454ZL
600 400 348 1,6 36455 36455HDZ 36455ZL
600 500 230 1,8 36456 36456HDZ 36456ZL

451



@ D KC Akceccyapbl

FopusoHTanbHbIN yroa 90°, rnyxon

M6,4 7x10 HasHaueHue:
® OpraHvMsauunsa NoBOpoOTa Tpacchl
% B FOPW30HTasIbHOM MIOCKOCTM Ha 90°.
XapaKTepucTukm:
= * TOJMILMHA CTanun akceccyapa - 0,8 Mm.
3 |@®
100 50
BbicoTa H, MM WnpuHa B, MM Bec, kr Koa, ncnonnenue 1 Kop, ncnonHexue 3 Koa, ncnonHexme 4
50 50 0,23 39000 39000INOX 39000ZL
Yron BepTukasnbHbiii BBepx 90°, rnyxoi
M6.4 Ha3sHaueHue:
50 : e OpraHu3aumnsa NoBopoTa TpaccChl BBEpX Ha 90°.
XapaKTepucTuku:

¢ /% o TONWWMHA CTanu akceccyapa — 0,8 MM.

7x10

100

‘]

50
100
Bbicota H, MM WunpuHa B, MM Bec, kr Koa, ncnonnenme 1 Kopa, ncnonHenue 3 Koa, ncnonxHexnwme 4
50 50 0,22 39001 39001INOX 39001ZL
Yron BepTukanbHbi BHMU3 90°, rnyxou
100 50 Ha3sHaueHue:
e OopraHusaumsa noBopoTa Tpacchl BHU3 Ha 90°.
XapaKTepucTuku:
) [ * TOJNILLMHA CTanu akceccyapa — 0,8 mm.
R
o
=
™10 M6,4
Bbicota H, MM WwnpuHa B, MM Bec, Kr Koa, ncnonHexnue 1 Kop, ncnonHeHue 3 Koa, ncnonHexHue 4
50 50 0,25 39002 39002INOX 39002ZL

OTBEeTBUTENIb FOPU3OHTaNIbHbIN T-06pa3HbIN, FMyXo#n

100 ) Ha3HaueHue:

e opraHusauus T-o6pasHoro oTBoAa Tpacchl

50
@ ¢L|\ B rOPMU30HTaNbHOM MIOCKOCTY.
-

XapaKTepucTukum:
e TONWMHA CTanm akceccyapa - 0,8 mm.

50
@
150

%] [«

M6.4 7x10
Bbicota H, MM LWnpuna B, Mm Bec, kr Kopa, ncnonHexue 1 Koa, ncnonHexme 3 Koa, ncnonnexue 4
50 50 0,31 39003 39003INOX 39003ZL

452



Akceccyapsbl

comBITECH

OTBeTBUTENIb FOPU30OHTaJIbHbIN X-06pa3Hbiii, rMyxon
150 50
LL

@ 8

®) !

50
@

M64  7x10
Bbicota H, MM WnpuHa B, MM Bec, kr Kop, ncnonHexnune 1
50 50 0,38 39004
Pa3BoOpOT NJIOCKOCTU NIEBbIN, F1yXOMn
0
-4 - 1 8
50
@\ 7x10

M6,4
Bbicota H, MM Wnpuna B, MM Bec, Kkr Koa, ncnonHexnue 1
50 50 0,14 39005
PaBBOPOT MJIOCKOCTHU I'IpaBblﬁ, rnyxoﬁ
0

50
~.x10
M64
Bbicota H, MM WunpuHa B, MM Bec, kr Koa, ncnonnenme 1

50 50 0,14 39006

HasHaueHue:

® OpraHv3sauns ABYyXCTOPOHHero X-o6pasHoro
0TBOJA TPaCChl B rOPU30HTaNbHOWM
NJ0CKOCTY.

XapakTepucTtukm:

* TOMLWMHA CTanu akceccyapa - 0,8 mMM.

Kopa, ucnonHexnme 3 Koa, ncnonHeHue 4

39004INOX 39004ZL
HasHaueHue:
® pPasBOPOT MJIOCKOCTKN Tpacchl Ha 90° BneBo.
XapaKTepucTtmkm:

* TO/MWMHA CcTanu akceccyapa - 0,8 MM.

Kop, ncnonHeHue 3 Koa, ncnonHexnue 4

39005INOX 39005ZL
HasHaueHue:
® pasBOPOT MJIOCKOCTM Tpacchl Ha 90° Bnpaso.
XapakTepucTtuku:

® TO/WMHA CTanu akceccyapa - 0,8 MM.

Kop, ncnonHexHue 4

39006ZL

Kop, ncnonHexnmne 3

39006INOX

453



[(=DKC

YHuBepcasibHble aKkceccyapbl

YHuBepcaJibHble aKkceccyapbl

YnpouweHHasa peaykums

WnpuHa
nepexoaa A, MM

Bbicota H, MM

100
200
300
400
100
200
300
400
100
200
300
400

50

80

Meperopoanka SEP

BbicoTa H, OnvHa L,
MM MM
50 2000
50 3000
80 2000
80 3000
100 3000

CoeaguHuTenbHaa nnacrtmHa GTO

Bec
(e L ucnosnHeHue 1,
MM
Kr/uwr.
50 0,03
80 0,04
100 0,07

454

Bec, ucn. 1,

44

= o)

Datiad

ie<

e o

1] A

Kop,

H-5

Ha3HaueHue:

® CoOeANHEHME IOTKOB Pa3/IM4yHOW LUNPUHBI.
XapakTepucTukum:

® TOMWMHA CTanu - 1,2 MM;

® NPV OAHOCTOPOHHEN peAyKLMKM MCNONAb3YHTCA
COBMECTHO C YCU/IEHHbIMU COeANHUTENSAMM

GTO L cooTBeTCTBYIOLWWEN BbICOThI;

® MOCTaBNASAOTCSH B HECOrHYTOM BuAe.

Kon, Koa, Kon,

Kr/uwr. ucnosiHeHme 1 UCNoJIHEHne 2 ncnosiHeHme 3 WcnoJsiHeHue 4
0,12 LR5100 LR5100HDZ LR5100INOX LR5100ZL
0,18 LR5200 LR5200HDZ LR5200INOX LR5200ZL
0,23 LR5300 LR5300HDZ LR5300INOX LR5300ZL
0,29 LR5400 LR5400HDZ LR5400INOX LR5400ZL
0,19 LR8100 LR8100HDZ LR8100INOX LR8100ZL
0,27 LR8200 LR8200HDZ LR8200INOX LR8200ZL
0,35 LR8300 LR8300HDZ LR8300INOX LR8300ZL
0,43 LR8400 LR8400HDZ LR8400INOX LR8400ZL
0,23 LR1100 LR1100HDZ LR1100INOX LR1100ZL
0,32 LR1200 LR1200HDZ LR1200INOX LR1200ZL
0,42 LR1300 LR1300HDZ LR1300INOX LR1300ZL
0,52 LR1400 LR1400HDZ LR1400INOX LR1400ZL

L
HasHaueHue:
® pa3geneHue kabenei BHyTpW noTka.
XapaKTepucTukum:
- e TONWMHa ctann - 0,8 MM.
|
E 40 2547
cH (_)( (F) |

[ ) | ]

Bec, ucn. 1, Kon, Kona, Kona, Kona,
Kr/M ucnosnHeHue 1 UCnoJsiIHeHue 2 ucnosiHeHme 3 ucnosiHeHue 4
0,48 36470 36470HDZ 36470INOX 36470ZL
0,48 36480 36480HDZ 36480INOX 36480ZL
0,68 36490 36490HDZ 36490INOX 36490ZL
0,68 36500 36500HDZ 36500INOX 36500ZL
0,84 36510 36510HDZ 36510INOX 36510ZL

30
HasHaueHue:
® coeiMHEHMeE NIOTKOB M aKkceccyapoB B ciy4vae
OTCYTCTBUS coeamHeHunin "Mama-nana".
XapakTepucTmku:
> iP e TONWMHA ctanu - 1,0 MM,
I-fl')
< I
7x10
65
A rere Koa, Kon, Kon, Kon,
! ucnosiHeHue 1 UcnosiHeHune 2 ucnosiHeHue 3 ucnosHeHune 4
0 37301 37301HDZL 37301INOX 37301HDZL
30 37303 37303HDZL 37303INOX 37303HDZL
50 37305 37305HDZL 37305INOX 37305HDZL



YHuBepcanbHble aKkceccyapbl
comBITeCcH

MnacTtnHa gna sasemnenuna PTCE

HazHaueHue:

e MeHasa nnacTuHa C HUKeNMPOBaHHbIM
49 MOKPbITUEM CIYXUT ANSA Nepeaayvn 3asemieHuns
B CTbIKyeMbIX coefunHeHnsax "Mama-mama",

o "nana-nana".
XapaKTepnucTmkm:

7x9 e TONWMHA — 1 MM.
Bbicota H, Bec,
MM Kr/wr. Ron
50-80-100 0,03 37501
CoeAuHMUTESb IOTKOB WAPHUPHbIN GSV
45 HasHaueHue:
a7 15 15 ® 3MEHeHWe ypPOBHSA Mpokiaakn kabenbHown
@9\ R20 Tpacchbl NoA NPOU3BOJIbHbLIM YI/IOM.
NP NPNPY XapaKTepucTtmkm:
R30 8"’ TV g e TOMUMHA coeanHuTens — 1,5 MM,
°¢ $ @ $ =
a1 Ix10 1\
110
BbicoTa H, Bec, ucnonHeHue 1, Kop, Koa, Kopn, Kop,
MM Kr/uwr. ucnonHeHue 1 UCnonHeHue 2 ucnosHeHme 3 ucnosiHeHue 4
50 0,23 30013 30013HDZ 30013INOX 30013ZL
80 0,25 30014 30014HDZ 30014INOX 30014ZL
100 0,3 30015 30015HDZ 30015INOX 30015ZL
3awmTHaA nnacrtuHa RP
8 Ha3HaueHue:
725 e 3aWmTa kKabens oT NoBpexaeHus ob ocTpble
rpaHu noTka.
XapakKTepucTmkm:
® KPEenuTCs K OCHOBAHMUIO NIOTKA BUHTaAMU
(Yol - o
~ M6x10 1 rarikamn M6 c Hace4ykon u3 pasgena
U U U U U U U U "M5 Combitech";
e TO/IWMHA NNACTUHBI — 1,2 MM,
B-7
Bbicota H, LWwupuHa B, Bec, ucnonHexue 1, Kop, Kop, Koa, Kop,
MM MM Kr/wT. ucnosnHexHue 1 ucnosHeHue 2 ucnosiHeHue 3 WUCrnoJsiHeHue 4
100 0,08 36900 36900HDZ 36900INOX 36900ZL
150 0,11 36910 36910HDZ 36910INOX 36910ZL
gg 200 0,15 36920 36920HDZ 36920INOX 36920ZL
100 300 0,31 36940 36940HDZ 36940INOX 36940ZL
400 0,30 36920 + 36920 36920HDZ + 36920HDZ 36920INOX + 36920INOX 36920ZL + 36920ZL
500 0,46 36920 + 36940 36920HDZ + 36940HDZ 36920INOX + 36940INOX 36920ZL + 36940ZL

455



@ D KC YHUBepcasibHble aKkceccyapbl

CoeanHutenbHana Haknagka CGC gna Kpbilwek JIoTKa

B+2 HasHaueHue:
25 74 e COeANHEHNEe HEPOBHO OTPEe3aHHbIX Kpblllek
JIOTKOB.

XapakTepucTtukmu:
® KPEnUTCH K KpbllWKaM 10TKka BUHTaMn M6x10

65

1 rarikamm M6 c Haceukow 13 pasgena
"M5 Combitech";
e TOJILLMHA NAACTUH — 1 MM.

\ r 1_%

Bbicota H, LWvpuHa B, Bec, ucnonHexue 1, Konpn, Konpn, Konpn, Kopn,
MM MM Kr/wr. ucnonHenue 1 WUcnoJsiHeHune 2 ucnosHeHune 3 ucnonHeHune 4
50 0,04 37390 37390HDZ 37390INOX 37390ZL
80 0,04 37391 37391HDZ 37391INOX 37391ZL
100 0,06 37392 37392HDZ 37392INOX 373927ZL
50 150 0,08 37393 37393HDZ 37393INOX 37393ZL
80 200 0,10 37394 37394HDZ 37394INOX 37394zZL
100 300 0,15 37395 37395HDZ 37395INOX 37395ZL
400 0,20 37396 37396HDZ 37396INOX 37396ZL
500 0,25 37397 37397HDZ 37397INOX 37397ZL
600 0,3 37398 37398HDZ 37398INOX 37398ZL

CoeamHuTenbHasa Haknagka CGB aona oCHOBaHuSA J10TKa

B-6 HasHaueHue:
® CoeIMHEHNE HEPOBHO OTpPe3aHHbIX JIOTKOB.
# XapaKTepucTuku:
\ o e TOMIWMHA NNACTUH — 1 MM.
(=}
a7
Bbicota H, LWnpuHa B, Bec, ucnonHexHume 1, Kon, Kona, Kon, Kon,
MM MM Kr/uwr. ucnonHexHue 1 WCNoJIHEeHne 2 ncnonHexHme 3 UcnoJiHeHue 4
50 0,03 37350 37350HDZL 37350INOX 37350HDZL
80 0,03 37351 37351HDZL 37351INOX 37351HDZL
100 0,04 37352 37352HDZL 37352INOX 37352HDZL
50 150 0,06 37353 37353HDZL 37353INOX 37353HDZL
80 200 0,10 37354 37354HDZL 37354INOX 37354HDZL
100
300 0,15 37355 37355HDZL 37355INOX 37355HDZL
400 0,20 37356 37356HDZL 37356INOX 37356HDZL
500 0,25 37357 37357HDZL 37357INOX 37357HDZL
600 0,3 37358 37358HDZL 37358INOX 37358HDZL
Aep>xatenb kabena TRC
Ha3HaueHue:
B-1.5 e hukcaums kabens Ha BEPTUKAsbHbIX
; yyacTkax Tpacchl. [1penaTcTByeT AaBNEHUIO
e T | g Ha KpbILIKY N10TKa.
7 f XapaKTepucTukum:
e TONWMHa aepxatensa — 1,5 mMm;
i e yCTaHaB/MBaeTCH C warom He 6onee 1,0 m;
e He TpebyeT AONONHUTENBHbIX
% COeAVHUTENbHbIX 3/IEMEHTOB.
BbicoTa H, LWinpuHa B, Bec, ucnonHexue 1, Kop, Kop, Kop, Kop,
MM MM Kr/uwr. Wi 1 Wci 2 ucrnosiHeHue 3 ucnosiHeHue 4
80 0,03 37561 37561HDZL 37561INOX 37561HDZL
= 100 0,03 37562 37562HDZL 37562INOX 37562HDZL
80 150 0,05 37563 37563HDZL 37563INOX 37563HDZL
100
200 0,06 37564 37564HDZL 37564INOX 37564HDZL
300 0,09 37565 37565HDZL 37565INOX 37565HDZL

456



YHuBepcanbHble aKkceccyapbl

comBIiTecH
CoeaunHuTenbHbi hnaHey FR
B+64 3 HasHaueHmue:
B+34 . o7 e BBO/A KabenbHOl Tpacchl B CTEHY Unu
17 obopynoBaHue.
OJ XapaKTepucTuku:
e TOJILLMHA MAACTUH — 1 MM.
8lQ @le
+| 4+ 1
T = R
\ J
1 15
\K J
15
B-2
BbicoTta H, LWnpuHa B, Bec, ucnosnHeHwue 1, Kogp, Kogp, Kogp, Koa,
MM MM Kr/uwr. ucnosiHeHme 1 UCMNoJIHEHME 2 ucnosiHeHme 3 ucnosiHeHue 4
50 50 0,05 37410% 37410HDZL* 37410INOX* 37410HDZL*
80 1,12 37431 37431HDZL 37431INOX 37431HDZL
100 1,16 37432 37432HDZL 37432INOX 37432HDZL
150 0,24 37433 37433HDZL 37433INOX 37433HDZL
80 200 0,26 37434 37434HDZL 37434INOX 37434HDZL
300 0,36 37435 37435HDZL 37435INOX 37435HDZL
400 0,55 37436 37436HDZL 37436INOX 37436HDZL
500 0,6 37437 37437HDZL 37437INOX 37437HDZL
* Mo3unums nocraBnseTcs 6e3 BepxHel YacTu BBOAHOIO KaHana
Yronok onopHbiii FR
H-20 HasHaueHue:
13 e co3gaHue cbopHbIX 3arnywek TC
H-50 M YHMBEpPCabHbIX NEePexoaHNKOB;
. ® MPUMEHSIETCS TakXe AN BBoAa kabenbHown
1 Tpacchl B CTeHY Uiv obopyaoBaHue.
“ & -G { XapakTepucTukm:
~ e TONWMHa — 1 MM.

%

30*

BbicoTta H, Bec, ucnosnHenwue 1, Kon, Koa, Koa, Koa,
MM Kr/wr. ucnosHexHme 1 UCrNoJiHeHue 2 ucrnosnHeHue 3 UcrnosiHeHue 4
50 0,15 30199 30199HDZ 30199INOX 30199ZL
80 0,25 30189 30189HDZ 30189INOX 30189ZL
100 0,35 30190 30190HDZ 30190INOX 30190ZL

457



@ D KC YHUBepcasibHble aKkceccyapbl

MepexoaHuk no Bbicote RB

64 Ha3sHauyeHue:
B+4 32 ® COXpaHEeHWe KOHTaKTa 3a3eMsieHuns
npu COeAMHEHNN YYACTKOB JIOTKOB pas/in4yHoOm
—+ N BbICOTbI. [MpuMeHsieTcs ans kabenbHbIX Tpacc
—_— < C KPbILKOWN.
XapakTepucTtuku:
py 32 e TONIWMHA — 1 MM.
o1
B Bec,
bicoTa H, LvpuHa B, ncnonnenme 1 Koa, Koga, Kon, Koa,
MM MM o ! ucnosnHeHuve 1 ucnosiHeHue 2 ucnosnHeHuve 3 ucnosnHeHuve 4
100 0,08 36542 36542HDZ 36542INOX 365427ZL
150 0,11 36543 36543HDZ 36543INOX 36543ZL
200 0,14 36544 36544HDZ 36544INOX 365447ZL
Sy 300 0,19 36545 36545HDZ 36545INOX 36545ZL
400 0,25 36546 36546HDZ 36546INOX 36546ZL
500 0,31 36547 36547HDZ 36547INOX 36547ZL
100 0,1 36548 36548HDZ 36548INOX 36548ZL
150 0,14 36549 36549HDZ 36549INOX 36549ZL
U058 200 0,18 36550 36550HDZ 36550INOX 36550ZL
300 0,25 36551 36551HDZ 36551INOX 36551ZL
400 0,33 36552 36552HDZ 36552INOX 36552ZL
500 0,4 36553 36553HDZ 36553INOX 36553ZL
100 0,07 36554 36554HDZ 36554INOX 36554ZL
150 0,1 36555 36555HDZ 36555INOX 36555ZL
(G553 200 0,12 36556 36556HDZ 36556INOX 36556ZL
300 0,17 36557 36557HDZ 36557INOX 36557ZL
400 0,23 36558 36558HDZ 36558INOX 36558ZL
500 0,28 36559 36559HDZ 36559INOX 36559ZL
Aepi>kaTenib KpPbILKU
30 13,6
HasHaueHmue:
® JOMNOJIHUTENbHOE KperseHne KpblWKK TOTKOB,
o7 B C/ly4ae yCTaHOBKM NNECTHUYHbIX U JIUCTOBbIX,
L nep@opupoBaHHbIX JIOTKOB HAa OTKPbITOM
] | BO34yXe B YCN0BUSAX 60/bLINX BETPOBbIX
o Harpy3ok.
Sl
|
\R3,5
Bbicota H, MM Bec, kr/wr. Koa, ncnonHexnue 3 Koa, ncnonHexnue 4
50-80-100 0,15 38500INOX 38500ZL

458



YHuBepcasibHble aKkceccyapbl
comBITeCcH

3arnyuwka uenbHana TC

7
B+4 70 HasHaueHue:
X e yCTaHaB/IMBaETCA B TOpeL, JIoTKa B MecTax
OKOHYaHMA Tpacchl.
XapakTepucTtukm:
o é e TONWMHa — 1 MM.
T
——
a1
; ;
Bec,
BbicoTta H, LWupwuna B, RS Koa, Kon, Koa, Koa,
MM MM Kr/wr ’ ucrnosHeHue 1 UCMNOJIHEHME 2 ucrnosnHeHuwe 3 UcrnosiHeHue 4
50 50 0,08 37240 37240HDZ 37240INOX 37240ZL
80 0,11 37261 37261HDZ 37261INOX 37261ZL
100 0,12 37262 37262HDZ 37262INOX 37262ZL
150 0,18 37263 37263HDZ 37263INOX 37263ZL
30 200 0,22 37264 37264HDZ 37264INOX 37264ZL
300 0,3 37265 37265HDZ 37265INOX 37265ZL
400 0,4 37266 37266HDZ 37266INOX 37266ZL
500 0,5 37267 37267HDZ 37267INOX 37267ZL
600 0,6 37269 37269HDZ 37269INOX 37269ZL
C6opHasn sarnywka TC
B HasHaueHue:
e [1na yCTaHOBKW B TOpeL, SloTKa B
MecTax OKOH4YaHus Tpaccbl. CoCTouT u3
opHol nnactuHel TC, AByX yronkos FR
- $ $ COOTBETCTBYHLMX TUMNOPA3ZMEPOB U KPEMEXHbIX
3/1EMEHTOB.
9 * - nns BblcoTbl 100 MM KOMMIEKTaLMA METU3aMKU
W YrOJIKOM
B
I
]
MnactuHa Yr.onopH. BuUHT laika
Kop, BbicoTta 50 MM
30193 30194 30195 30196 30197 30198 37268 30199 CM010610 CM100600
LWupuHa B, Koa, BbicoTta 80 MM
MM - - - - - - 37269 30189 CM010610 CM100600
Kop, BbicoTta 100 MM*
30265 30266 30267 30268 30269 30270 37270 30190 CM010610 CM100600
KonuuecrtBo, Wwrt.
100 1 - - - - - -
150 - 1 - - - - -
200 - - 1 - - - -
300 - - - 1 - - - 2 2 (4%) 2 (4%)
400 - - - - 1 - -
500 - - - - - 1 -
600 - - - - - - 1

459



[(=DKC

Cucrema 3awutbl IP44

Cucrema 3awuntbl IP44

3awmMTHaAa naacrmHa ocHoBaHusa IP44

Ha3HaueHue:

- T I = ~ ® MO3BOJISAET OCYLLECTBAATb AOMNONHUTENbHYIO
( B+10 Tk cTeneHb 3awuTbl IP44 B MecTax coegnHeHus
HenepdopMpPOBaHHbIX JTOTKOB COBMECTHO C
D4 YNNOTHUTENbHBIMU MAACTUHAMM.
P
&

—n
0
53
65

&

Kop, ncnonHexnme 1 Kop, ncnonHexnme 2 Kop, ucnonHexnme 3 Kop, ucnonHexnme 4

LWunpuHa B, MM

BbicoTa, MM Bec, kr/wr.

50 0,030 30570 30570HDZ 30570INOX 30570ZL
80 0,046 30581 30581HDZ 30581INOX 30581ZL
100 0,056 30582 30582HDZ 30582INOX 30582ZL
150 0,096 30583 30583HDZ 30583INOX 30583ZL
50, 80, 100 200 0,106 30584 30584HDZ 30584INOX 30584ZL
300 0,157 30585 30585HDZ 30585INOX 30585ZL
400 0,324 30569 30569HDZ 30569INOX 30569ZL
500 0,420 30577 30577HDZ 30577INOX 30577ZL
600 0,520 30578 30578HDZ 30578INOX 30578ZL
3awmTtHaa 6okoBasi nnacrtuHa IP44
— ] Ha3HaueHue:
® MO3BOJISAET OCYLLECTBAATL AOMNONHUTENBHYIO
cTeneHb 3awunTbl IP44 B MecTax coeguHeHus
[ HenepdopMpOBaHHbIX TOTKOB COBMECTHO C
9 YNAOTHUTENbHLIMW NMIACTUHAMMU.
g
I
S
29 65

460

Bbicota H, MM Bec, kr/wr.

Kop, ncnonHexnmne 1

Kopa, ncnonHexHme 2

Kopa, ncnonHexue 3

Kopa, ncnonHexue 4

50 0,058 30571 30571HDZ 30571INOX 30571ZL
80 0,075 30580 30580HDZ 30580INOX 30580ZL
100 0,085 30574 30574HDZ 30574INOX 30574ZL
yYnnotHiutenu IP44
HasHaueHue:
® MO3BOJISAIOT OCYLLECTBAATL AOMNOJHUTENBHYO
0 cTeneHb 3awunTbl IP44 B MecTax coeguHeHus
© HenepdopMpPOBaHHbIX TOTKOB COBMECTHO
C MeTanIM4yeCcKMMm 3alUNTHBIMK NaacTMHaMm1
B 1P44.
['e}
T
I
65 9
BbicoTa Kon 60k0BO# Kopa nnacTuHbl 0CHOBaHMA ANs NOTKOB WMPUHOW B, MM
norka, MM nAacTUHbI 50 80 100 150 200 300 400 500 600
50 30573
80 30586 30572 30587 30588 30589 30590 30591 30592 30593 30594
100 30575



Cucrema 3awumtbl IP44
comBITeCH
I —

Kneikaa neHta ansa IP44 Ha 60pT notka

HasHaueHue:

® JIEHTa MUCMONb3yeTcs AN NOyYeHUs CTeneHn
3almTbl HenepdopupoBaHHoro notka IP44

(C KPbILWKOW W 3aMUTHBIMU MAACTUHAMKN
MeTa/lJIMYeCKMMN N MNAaCTUKOBbLIMK);

e /leHTa TOLWMHON 2 MM UCnonb3yeTcs

A5 NMPOKNENKWN CTblka Mexay TOTKOM

N KPbILLKOMN.
WnpuHa, MM TonwuHa, MM Koa Konunuecrso B ynakoske, M Bec, kr/m
30 2 37558 10 0,08
Kneiikaa neHta ana IP44 Ha CTbIK JIOTKOB
HasHaueHue:

® JleHTa UCNoNb3yeTca ANA NONyYEHUS CTeNeHn
3almTbl HenepdopupoBaHHoro notka IP44

(C KPbILWKOW W 3alMUTHLIMWU METaNIMYeCKUMmn

1 NNAacTUKOBBLIMKU NAaCTUHaAMK);

® /leHTa TONWMNHON 9 MM — ans
AOMNONHUTENBHOIO YNIOTHEHUS COBMECTHO

C MeTaN/IMYecKMMM nnacTmHaMmm

(petanu - cM. $oT0). Takke BO3MOXHO
MNCMNOSIb30BaHNE NIEHTbl BMECTO PE3UMHOBbIX

YNAOTHUTENEN.
LWnpuHa, MM TonwwmHa, MM Kopn KonuuecrtsBo B ynakoBke, M Bec, kr/m
30 9 37557 10 0,15

461



@ D KC UHCTpyMeHT

NMHCTpyMeHT

Obipokon ana NoTkoB ¢ Ha6opoMm MaTpuy

HasHaueHue:
e NpobuBKa OTBEPCTUIN B HOKOBbLIX CTEHKAaX
N0oTKOB BbicoTON 80 MM 1 100 MM.

HaumeHoBaHue Makc| 1as To. ia MeTanna gnsa nepdopaummn Kopn

[blpokon Ana NOTKOB; 4 MaTpuLbl; PYYHOU LMAWHAP; YeMonaH 1,2 37039

MaTtpuubl ana abipokona (kog 37039)

HasHaueHue:
e NnpobuBKka OTBEPCTUI B BOKOBbIX CTEHKAX JIOTKOB BbiCOTOM 80 MM 1 100 MM npu MCNONb30BaHUMU
COBMECTHO C Ablpokosiom 37039.

AnameTp maTpuubl, MM B cTaHAAQpTHOM KOMIJIEKTE, LUT. Kopn matpuubl

13 noJ 3akas 37039013
15,5 noz 3akas 37039015
16,5 rnoj 3akas 3703911

17 noz 3akas 3703912
18,5 1 3703913
19,5 noja 3akas 3703914

21 1 3703915
22,5 1 3703916

24 noJ 3akas 3703917
25,5 noja 3akas 3703918
26,5 noa 3akas 3703919
27,5 noz 3akas 3703920
28,5 1 3703921
30,5 noja 3akas 3703922
32,5 noj 3akas 3703923
33,5 noa 3akas 3703924
37,5 noA 3akas 3703937

Ha6op ans npo6MBKN OTBEPCTUN CTbIKOB JIOTKOB

HasHaueHue:
e NPO6UBKA MOHTAXHbIX OTBEPCTUI CTbIKOB TOTKOB BblcoTOM 80 MM 1 100 MM COBMECTHO C
Ablpokonom 37039.

HanmeHoBaHue MakcuMmanbHas TonwmMHa MeTanna ana nepdopaumm Kogn

Habop ans npobusBky 0TBEPCTUIA CTBIKOB JIOTKOB (MaTpuLi@ ANS CTbIKOB, MYaHCOH, KJtoY) il 2 37040

462



Ta6bnuua KoAoOB YHMBEpPCaJibHbIX aKCeccyapoB
comBIiTecH

Ta6bnunua kopos YHUBEPCaJibHbIX aKCeCCyapoB JINCTOBbIX JIOTKOB

BapuaHTbl UCMOJIHEHMUIA:

ncnonHeHve 1 - ctanb, ouMHKOBaHHasa no metody CeHA3nMUPa;
WCMOJIHEHME 2 — ropsiyee LMHKOBaHWe MorpyXeHuem;
VcnonHeHue 3 - cTtanb Hepxasetwas mapku AISI 304;
UCMNoNHeHne 4 — LMHK-/TaMeNibHOe MOKPbITHE.
MnactuHa 3awuTHas 6okoBas

Bucorab,wa | BEwERT . necws  GEULD glicmn Yoo Mo a4
3a3eMmneHuns GSV L=3000 MM MeTann MnacTuk

ucnosiHeHue 1 37301 37501 30013 30199 36480 30571 30573
MCMONIHeHVe 2 37301HDZ = 30013HDZ 30199HDZ 36480HDZ 30571HDZ =

>0 ncnonHeHune 3 37301INOX = 30013INOX 30199INOX 36480INOX 30571INOX =
NCMosiHeHve 4 37301ZL = 30013ZL 30199ZL 36480ZL 30571ZL =
ucnosiHeHue 1 37303 37501 30014 30189 36500 30580 30586
ncnosiHexune 2 37303HDZ - 30014HDZ 30189HDZ 36500HDZ 30580HDZ -

80 MCcnonHeHune 3 37303INOX = 30014INOX 30189INOX 36500INOX 30580INOX =
MCMoNHeHve 4 37303ZL = 30014ZL 30189ZL 36500ZL 30580ZL =
ucnonHeHue 1 37305 37501 30015 30190 36510 30574 30575
VCMOSIHEHVE 2 37305HDZ = 30015HDZ 30190HDZ 36510HDZ 30574HDZ =

100 ucnosiHexue 3 37305INOX = 30015INOX 30190INOX 36510INOX 30574INOX =
VCMosIHeHVe 4 37305ZL = 30015ZL 30190ZL 36510ZL 30574ZL =

Woowna B, e Bapwawr  Mawrama  pepwarens GOSN SIS JILNID sawwein CELCT o mecore  no mwcore
WCMOJIHEHUSA e TRC KPbILWKW P44 IP44 RP RB RB RB
noTka (metann) (nnactuk) H80-H50 H 100-H50 H 100-H 80
ucnosHeHue 1 37350 = 37390 30570 30572 = = - -
VCnonHeHune 2 37350HDZ = 37390HDZ 30570HDZ = = = = =
>0 ncnonHeHue 3 37350INOX = 37390INOX  30570INOX = - - - -
ncrnosiHeHune 4 37350ZL = 37390ZL 30570ZL = = = = =
ucnosiHeHue 1 37351 37561 37391 30581 30587 = = = =
MCMONHEHNE 2 37351HDZ 37561HDZ 37391HDZ 30581HDZ = = = = =
80 ncnonHexve 3 37351INOX 37561INOX 37391INOX 30581INOX = = - - -
MCMoNHeHve 4 37351ZL 37561ZL 37391ZL 30581ZL = = = = =
ucnoJsiHeHue 1 37352 37562 37392 30582 30588 36900 36542 36548 36554
VCMOJIHEHWE 2 37352HDZ 37562HDZ 37392HDZ 30582HDZ = 36900HDZ 36542HDZ 36548HDZ 36554HDZ
100 ncnonHeHune 3 37352INOX  37562INOX  37392INOX  30582INOX = 36900INOX  36542INOX  36548INOX  36554INOX
VCMoSIHeHVE 4 37352ZL 37562ZL 37392ZL 305827ZL = 36900ZL 365427ZL 36548ZL 36554ZL
ucnosiHeHue 1 37353 37563 37393 30583 30589 36910 36543 36549 36555
VCnosiHeHue 2 37353HDZ 37563HDZ 37393HDZ 30583HDZ = 36910HDZ 36543HDZ 36549HDZ 36555HDZ
120 ucrnonHexve 3 37353INOX 37563INOX 37393INOX 30583INOX = 36910INOX 36543INOX 36549INOX 36555INOX
ncnonHexve 4 37353ZL 37563ZL 37393ZL 30583ZL = 36910ZL 36543ZL 36549ZL 36555ZL
ucnosiHeHue 1 37354 37564 37394 30584 30590 36920 36544 36550 36556
NCnonHeHve 2 37354HDZ 37564HDZ 37394HDZ 30584HDZ = 36920HDZ 36544HDZ 36550HDZ 36556HDZ
200 ncnonHexve 3 37354INOX 37564INOX 37394INOX 30584INOX = 36920INOX 36544INOX 36550INOX 36556INOX
MCronHeHne 4 37354ZL 37564ZL 37394ZL 30584ZL = 36920ZL 36544ZL 36550ZL 36556ZL
ucnosiHeHue 1 37355 37565 37395 30585 30591 36940 36545 36551 36557
ncnonHexve 2 37355HDZ 37565HDZ 37395HDZ 30585HDZ = 36940HDZ 36545HDZ 36551HDZ 36557HDZ
300 vcrnonHexve 3 37355INOX 37565INOX 37395INOX 30585INOX = 36940INOX 36545INOX 36551INOX 36557INOX
ncnonHeHve 4 37355ZL 37565ZL 37395ZL 30585ZL = 36940ZL 36545ZL 36551ZL 36557ZL
WUCrnosiHeHune 1 37356 = 37396 30569 30592 = 36546 36552 36558
VCMoNHeHne 2 37356HDZ = 37396HDZ 30569HDZ 30592HDZ = 36546HDZ 36552HDZ 36558HDZ
400 ncnosiHeHve 3 37356INOX = 37396INOX  30569INOX  30592INOX = 36546INOX  36552INOX  36558INOX
VcnonHexve 4 37356ZL = 37396ZL 30569ZL 305927ZL = 36546ZL 365527ZL 36558ZL
ucnosiHeHue 1 37357 = 37397 30577 30593 = 36547 36553 36559
ucnonHeHue 2 37357HDZ = 37397HDZ 30577HDZ 30593HDZ = 36547HDZ 36553HDZ 36559HDZ
>00 ncnonHeHue 3 37357INOX = 37397INOX 30577HDZ 30593INOX = 36547INOX  36553INOX  36559INOX
ncnonHeHuve 4 37357ZL = 37397ZL 30577ZL 30593ZL = 36547ZL 36553ZL 36559ZL

463



[(=DKC

Ta6bnuua KkoaoB akceccyapoB BbicoTon 50 MM

464

Ta6siMua KOAOB JINCTOBbIX JIOTKOB U aKCeccyapoB

BapuaHTbl UCMOJIHEHMWIA:
ncrnonHeHue 1 - crtanb, OUMHKOBaHHasi no metoay CeHasnMupa;

MCMOJSTHEHNE 2 - ropsiyee LUMHKOBaHWE MOrpyXeHUEM;

McnonHeHue 3 - cTanb Hepxasetowasa mapku AISI 304;
NCMNONHeHne 4 — LMHK-N1aMesibHoe MOKpbITHE.

Ta6bnuua KoaoB NIMCTOBbIX JIOTKOB M aKCeCcCyapoB BbiCOTO 50 MM

Bbicota H, MM

50

Kpbiwka

Wunpuxa B, MM

50

100

150

200

300

400

500

600

50

100

200

300

400

500

600

BapuaHT
MCNOJIHEHUA
ucnosiHeHme 1
UCMNONIHEHUS 2/4
VCnonHeHune 3
ucnosiHeHme 1
VCnosiHeHus 2/4
ncnonHexuve 3
ucnosiHeHme 1
MCMNONHEHNs 2/4
1crosHeHune 3
ucnosiHenme 1
UCNONIHEeHUS 2/4
ncnonHexve 3
ucnosiHexue 1
VcronHeHus 2/4
McrnonHeHune 3
ucnosiHeHme 1
VCronHeHus 2/4
MCnosHeHne 3
ucnosiHeHme 1
VCNONHeHns 2/4
ucrnonHexve 3
ucnosiHeHnue 1
UcnonHenus 2/4
ncnonHexve 3
ucrnosiHeHue 1
ucnonHexus 2/4
MCMnonHeHne 3
ucrnosnHeHue 1
ncnonHexnus 2/4
ncnonHexune 3
ucnosiHeHme 1
VUCMNONHEeHUs 2/4
ucrnonHeHue 3
ucnosiHeHme 1
ucnonHexus 2/4
vcnonHexune 3
ucnosiHeHme 1
McnosnHeHus 2/4
ncrnosiHeHune 3
ucnosiHeHme 1
VCMNONHEHNs 2/4
ncrnosHeHune 3
ucnosiHeHnue 1
UCNoNHeHus 2/4
ncnosnHexve 3
ucnosiHeHue 1
VCronHeHus 2/4

ncrnonHeHune 3

Jlotok nepdopup.
L=3000 mm
35260
35260HDZ/35260ZL
35260INOX
35262
35262HDZ/35262ZL
35262INOX
35263
35263HDZ/35263ZL
35263INOX
35264
35264HDZ/35264ZL
35264INOX
35265
35265HDZ/35265ZL
35265INOX
35266
35266HDZ/35266ZL
35266INOX
35267
35267HDZ/35267ZL
35267INOX
35268
35268HDZ/35268ZL
35268INOX
35520
35520HDZ/35520ZL
35520INOX
35522
35522HDZ/35522ZL
35522INOX
35523
35523HDZ/35523ZL
35523INOX
35524
35524HDZ/35524ZL
35524INOX
35525
35525HDZ/35525ZL
35525INOX
35526
35526HDZ/35526ZL
35526INOX
35527
35527HDZ/35527ZL
35527INOX
35528
35528HDZ/35528ZL
35528INOX

Jlotok Henepdop.
L=3000 mm

35020
35020HDZ/35020ZL
35020INOX
35022
35022HDZ/35022ZL
35022INOX
35023
35023HDZ/35023ZL
35023INOX
35024
35024HDZ/35024ZL
35024INOX
35025
35025HDZ/35025ZL
35025INOX
35026
35026HDZ/35026ZL
35026INOX
35027
35027HDZ/35027ZL
35027INOX
35028
35028HDZ/35028ZL
35028INOX
35520
35520HDZ/35520ZL
35520INOX
35522
35522HDZ/35522ZL
35522INOX
35523
35523HDZ/35523ZL
35523INOX
35524
35524HDZ/35524ZL
35524INOX
35525
35525HDZ/35525ZL
35525INOX
35526
35526HDZ/35526ZL
35526INOX
35527
35527HDZ/35527ZL
35527INOX
35528
35528HDZ/35528ZL
35528INOX

JNoTtok nepdopmp.
L=2000 MM
35250
35250HDZ/35250ZL
35250INOX
35252
35252HDZ/352527ZL
35252INOX
35253
35253HDZ/35253ZL
35253INOX
35254
35254HDZ/35254ZL
35254INOX
35255
35255HDZ/35255ZL
35255INOX
35256
35256HDZ/35256ZL
35256INOX
35257
35257HDZ/35257ZL
35257INOX
35258
35258INOX
35510
35510HDZ/35510ZL
35510INOX
35512
35512HDZ/35512ZL
35512INOX
35513
35513HDZ/35513ZL
35513INOX
35514
35514HDZ/35514ZL
35514INOX
35515
35515HDZ/35515ZL
35515INOX
35516
35516HDZ/35516ZL
35516INOX
35517
35517HDZ/35517ZL
35517INOX

Jlotok Henepdop.
L=2000 MM
35010
35010HDZ/35010ZL
35010INOX
35012
35012HDZ/35012ZL
35012INOX
35013
35013HDZ/35013ZL
35013INOX
35014
35014HDZ/35014ZL
35014INOX
35015
35015HDZ/35015ZL
35015INOX
35016
35016HDZ/35016ZL
35016INOX
35017
35017HDZ/35017ZL
35017INOX
35018
35018INOX
35510
35510HDZ/35510ZL
35510INOX
35512
35512HDZ/35512ZL
35512INOX
35513
35513HDZ/35513ZL
35513INOX
35514
35514HDZ/35514ZL
35514INOX
35515
35515HDZ/35515ZL
35515INOX
35516
35516HDZ/35516ZL
35516INOX
35517
35517HDZ/35517ZL
35517INOX

Yron CPO 45
rOpuU30OHTaNbHbIN
45°

36060
36060HDZ/36060ZL
36060INOX
36062
36062HDZ/36062ZL
36062INOX
36063
36063HDZ/36063ZL
36063INOX
36064
36064HDZ/36064ZL
36064INOX
36065
36065HDZ/36065ZL
36065INOX
36066
36066HDZ/36066ZL
36066INOX
36067
36067HDZ/36067ZL
36067INOX
36068
36068HDZ/36068ZL
36068INOX
38020
38020HDZ/38020ZL
38020INOX
38022
38022HDZ/38022ZL
38022INOX
38023
38023HDZ/38023ZL
38023INOX
38024
38024HDZ/38024ZL
38024INOX
38025
38025HDZ/38025ZL
38025INOX
38026
38026HDZ/38026ZL
38026INOX
38027
38027HDZ/38027ZL
38027INOX
38028
38028HDZ/38028ZL
38028INOX



Ta6bnuua kogoB akceccyapoB BbicoTon 50 MM

comBITECH

Yron CPO 90
FOPU30HTaNbHbIN
90°

36000
36000HDZ/36000ZL
36000INOX
36002
36002HDZ/36002ZL
36002INOX
36003
36003HDZ/36003ZL
36003INOX
36004
36004HDZ/36004ZL
36004INOX
36005
36005HDZ/36005ZL
36005INOX
36006
36006HDZ/36006ZL
36006INOX
36007
36007HDZ/36007ZL
36007INOX
36001
36001HDZ/36001ZL
36001INOX
38000
38000HDZ/38000ZL
38000INOX
38002
38002HDZ/38002ZL
38002INOX
38003
38003HDZ/38003ZL
38003INOX
38004
38004HDZ/38004ZL
38004INOX
38005
38005HDZ/38005ZL
38005INOX
38006
38006HDZ/38006ZL
38006INOX
38007
38007HDZ/38007ZL
38007INOX
38008
38008HDZ/38008ZL
38008INOX

OTBeTBUTENb
DPT T-o6pa3sHbiii
FOPU30HTaNbHbIN

36120
36120HDZ/36120ZL
36120INOX
36122
36122HDZ/361227L
36122INOX
36123
36123HDZ/36123ZL
36123INOX
36124
36124HDZ/36124ZL
36124INOX
36125
36125HDZ/36125ZL
36125INOX
36126
36126HDZ/36126ZL
36126INOX
36127
36127HDZ/36127ZL
36127INOX
36128
36128HDZ/36128ZL
36128INOX
38040
38040HDZ/38040ZL
38040INOX
38042
38042HDZ/38042ZL
38042INOX
38043
38043HDZ/38043ZL
38043INOX
38044
38044HDZ/38044ZL
38044INOX
38045
38045HDZ/38045ZL
38045INOX
38046
38046HDZ/38046ZL
38046INOX
38047
38047HDZ/38047ZL
38047INOX
38048
38048HDZ/38048ZL
38048INOX

OTBerBUTENb
DL
36233
36233HDZ/36233ZL
36233INOX
36235
36235HDZ/36235ZL
36235INOX
36236
36236HDZ/36236ZL
36236INOX
36237
36237HDZ/36237ZL
36237INOX
36238
36238HDZ/36238ZL
36238INOX
36239
36239HDZ/36239ZL
36239INOX
36240
36240HDZ/36240ZL
36240INOX
36241
36241HDZ/36241ZL
36241INOX
38361
38361HDZ/38361ZL
38361INOX
38363
38363HDZ/38363ZL
38363INOX
38364
38364HDZ/38364ZL
38364INOX
38365
38365HDZ/38365ZL
38365INOX
38366
38366HDZ/38366ZL
38366INOX
38367
38367HDZ/38367ZL
38367INOX
38368
38368HDZ/38368ZL
38368INOX
38369
38369HDZ/38369ZL
38369INOX

OtserBuTenn DPX
KpecToo6pasHblit
36180
36180HDZ/36180ZL
36180INOX
36182
36182HDZ/36182ZL
36182INOX
36183
36183HDZ/36183ZL
36183INOX
36184
36184HDZ/36184ZL
36184INOX
36185
36185HDZ/36185ZL
36185INOX
36186
36186HDZ/36186ZL
36186INOX
36187
36187HDZ/36187ZL
36187INOX
36188
36188HDZ/36188ZL
36188INOX
38060
38060HDZ/38060ZL
38060INOX
38062
38062HDZ/38062ZL
38062INOX
38063
38063HDZ/38063ZL
38063INOX
38064
38064HDZ/38064ZL
38064INOX
38065
38065HDZ/38065ZL
38065INOX
38066
38066HDZ/38066ZL
38066INOX
38067
38067HDZ/38067ZL
38067INOX
38068
38068HDZ/38068ZL
38068INOX

Yron CS 45
BEepTUKaNbHbIN
BHYTPEHHU 45°

36720
36720HDZ/36720ZL
36720INOX
36722
36722HDZ/36722ZL
36722INOX
36723
36723HDZ/36723ZL
36723INOX
36724
36724HDZ/36724ZL
36724INOX
36725
36725HDZ/36725ZL
36725INOX
36726
36726HDZ/36726ZL
36726INOX
36727
36727HDZ/36727ZL
36727INOX
36728
36728HDZ/36728ZL
36728INOX
38220
38220HDZ/38220ZL
38220INOX
38222
38222HDZ/38222ZL
38222INOX
38223
38223HDZ/38223ZL
38223INOX
38224
38224HDZ/38224ZL
38224INOX
38225
38225HDZ/38225ZL
38225INOX
38226
38226HDZ/38226ZL
38226INOX
38227
38227HDZ/38227ZL
38227INOX
38228
38228HDZ/38228ZL
38228INOX

Yron CS 90
BEepPTUKaNbHbIN
BHYTpPEeHHui 90°

36660
36660HDZ/36660ZL
36660INOX
36662
36662HDZ/36662ZL
36662INOX
36663
36663HDZ/36663ZL
36663INOX
36664
36664HDZ/36664ZL
36664INOX
36665
36665HDZ/36665ZL
36665INOX
36666
36666HDZ/36666ZL
36666INOX
36667
36667HDZ/36667ZL
36667INOX
36668
36668HDZ/36668ZL
36668INOX
38200
38200HDZ/38200ZL
38200INOX
38202
38202HDZ/38202ZL
38202INOX
38203
38203HDZ/38203ZL
38203INOX
38204
38204HDZ/38204ZL
38204INOX
38205
38205HDZ/38205ZL
38205INOX
38206
38206HDZ/38206ZL
38206INOX
38207
38207HDZ/38207ZL
38207INOX
38208
38208HDZ/38208ZL
38208INOX

Yron CD 45
BEepTUKaNbHbIN
BHELUHWI 45°

36840
36840HDZ/36840ZL
36840INOX
36842
36842HDZ/36842ZL
36842INOX
36843
36843HDZ/36843ZL
36843INOX
36844
36844HDZ/36844ZL
36844INOX
36845
36845HDZ/36845ZL
36845INOX
36846
36846HDZ/36846ZL
36846INOX
36847
36847HDZ/36847ZL
36847INOX
36848
36848HDZ/36848ZL
36848INOX
38260
38260HDZ/38260ZL
38260INOX
38262
38262HDZ/38262ZL
38262INOX
38263
38263HDZ/38263ZL
38263INOX
38264
38264HDZ/38264ZL
38264INOX
38265
38265HDZ/38265ZL
38265INOX
38266
38266HDZ/38266ZL
38266INOX
38267
38267HDZ/38267ZL
38267INOX
38268
38268HDZ/38268ZL
38268INOX

Yron CD 90
BEepTUKaNbHbIN
BHELLHU 90°

36780
36780HDZ/36780ZL
36780INOX
36782
36782HDZ/36782ZL
36782INOX
36783
36783HDZ/36783ZL
36783INOX
36784
36784HDZ/36784ZL
36784INOX
36785
36785HDZ/36785ZL
36785INOX
36786
36786HDZ/36786ZL
36786INOX
36787
36787HDZ/36787ZL
36787INOX
36788
36788HDZ/36788ZL
36788INOX
38240
38240HDZ/38240ZL
38240INOX
38242
38242HDZ/38242ZL
38242INOX
38243
38243HDZ/38243ZL
38243INOX
38244
38244HDZ/38244ZL
38244INOX
38245
38245HDZ/38245ZL
38245INOX
38246
38246HDZ/38246ZL
38246INOX
38247
38247HDZ/38247ZL
38247INOX
38248
38248HDZ/38248ZL
38248INOX

465



[(=DKC

Ta6bnuua KkoaoB akceccyapoB BbicoTon 50 MM

466

Ta6bnnua KkoaoB aKceccyapoB JIMCTOBbIX JIOTKOB BblCOTOW 50 MM

BapuaHTbl UCMOSIHEHUIA:
nucnonHeHme 1 — cranb, OUMHKOBaHHasa no Metoay CeHA3MMUPaA;

MCMNOSIHEHNE 2 — ropsiyee LMHKOBAHWE MOrpy>XeHneMm;
McnosiHeHne 3 - cTanb Hepxasewwasa mapkun AISI 304;

MUCNOSTHEHME 4 — UMHK-NaMeSlbHoe NoKpbITHE.

Bbicota H, MM

50

Kpbliwka

LWwupuna B, MM

100

150

200

300

400

500

600

100

150

400

500

600

Fopu30oHTaNbHbIN

MC?10.;1HeHTVIfI flyzon
CPO 0-45°
ucnosiHeHue 1 36008
NCnonHeHus 2/4 36008HDZ/36008ZL
ncnonHeHve 3 36008INOX
ucnosHexHue 1 36008
VCMoNHeHNA 2/4 36009HDZ/36009ZL
ncrosiHeHve 3 36008INOX
ucnosiHeHue 1 36010
UCNonHeHus 2/4 36010HDZ/36010ZL
ncnonHeHve 3 36010INOX
ucnosHexHue 1 36011
VCMOSIHEHNS 2/4 36011HDZ/36011ZL
ncrosiHeHve 3 36011INOX

ucnosiHeHme 1
ucrnonHexus 2/4
McrnonHeHune 3
ucnosiHeHme 1
VCNONHeHUs 2/4
MCrnonHeHne 3
ucnosiHeHme 1
ucrnonHexus 2/4
MCnonHeHne 3
ucrnosiHeHme 1
VCNONHeHns 2/4
MCrnonHeHne 3
ucnosiHeHme 1
ucrnonHexus 2/4
McnonHeHne 3
ucrnosiHeHme 1
VCNONHEHUs 2/4
MCrnonHeHne 3
ucnosiHeHme 1
ucrnonHexus 2/4
MCnonHeHne 3
ucnosiHeHme 1
VCNONHEHUs 2/4
ncrnonHeHne 3
ucnosiHeHme 1
ucronHexus 2/4
McnonHeHune 3
ucnosiHeHue 1
VCNONHEHUs 2/4

ncnonHexve 3

Yron CDV 90.,
BepTUKaNbHbLIA
BHELWHWA
37572
37572HDZ/37572ZL
37572INOX
37572
37573HDZ/37573ZL
37572INOX
37574
37574HDZ/37574ZL
37574INOX
37575
37575HDZ/37575ZL
37575INOX
37576
37576HDZ/37576ZL
37576INOX
37577
37577HDZ/37577ZL
37577INOX
37578
37578HDZ/37578ZL
37578INOX
38341
38341HDZ/38341ZL
38341INOX
38342
38342HDZ/38342ZL
38342INOX
38343
38343HDZ/38343ZL
38343INOX
38344
38344HDZ/38344ZL
38344INOX
38345
38345HDZ/38345ZL
38345INOX
38346
38346HDZ/38346ZL
38346INOX
38347
38347HDZ/38347ZL
38347INOX

Yron CDSD 90
BEPTUKaJbHbIN
BHELWHUNA
nepexoAHUK npasblit

37502
37502HDZ/37502ZL
37502INOX
37502
37503HDZ/37503ZL
37502INOX
37504
37504HDZ/37504ZL
37504INOX
37505
37505HDZ/37505ZL
37505INOX
37506
37506HDZ/37506ZL
37506INOX
37507
37507HDZ/37507ZL
37507INOX
37508
37508HDZ/37508ZL
37508INOX
38282
38282HDZ/38282ZL
38282INOX
38283
38283HDZ/38283ZL
38283INOX
38284
38284HDZ/38284ZL
38284INOX
38285
38285HDZ/38285ZL
38285INOX
38286
38286HDZ/38286ZL
38286INOX
38287
38287HDZ/38287ZL
38287INOX
38288
38288HDZ/38288ZL
38288INOX

Yron CDSS 90
BEPTUKalbHbIN
BHELUHUIA
nepexoAHUK NeBbii

37651
37651HDZ/37651ZL
37651INOX
37651
37652HDZ/37652ZL
37651INOX
37653
37653HDZ/37653ZL
37653INOX
37654
37654HDZ/37654ZL
37654INOX
37655
37655HDZ/37655ZL
37655INOX
37656
37656HDZ/37656ZL
37656INOX
37657
37657HDZ/37657ZL
37657INOX
38282
38282HDZ/38282ZL
38282INOX
38283
38283HDZ/38283ZL
38283INOX
38284
38284HDZ/38284ZL
38284INOX
38285
38285HDZ/38285ZL
38285INOX
38286
38286HDZ/38286ZL
38286INOX
38287
38287HDZ/38287ZL
38287INOX
38288
38288HDZ/38288ZL
38288INOX



Ta6bnuua KogoB akceccyapoB BbicOTOM 50 MM

comBITECH

Yron CSSD 90
BepTUKabHbIN
BHYTPEHHUH
nepexoAHWK NpaBbii

37661
37661HDZ/37661ZL
37661INOX
37662
37662HDZ/37662ZL
37662INOX
37663
37663HDZ/37663ZL
37663INOX
37664
37664HDZ/37664ZL
37664INOX
37665
37665HDZ/37665ZL
37665INOX
37666
37666HDZ
37666INOX
37667
37666HDZ/37666ZL
37667INOX

Yron CSSS 90
BEPTUKasNbHbIN
BHYTPEHHUI
nepexoAHWUK neBbli

37592
37592HDZ/37592ZL
37592INOX
37593
37593HDZ/37593ZL
37593INOX
37594
37594HDZ/37594ZL
37594INOX
37595
37595HDZ/37595ZL
37595INOX
37596
37596HDZ/37596ZL
37596INOX
37597
37597HDZ
37597INOX
37598
37597HDZ/37597ZL
37598INOX

Kpbiwuka-orBeTButens TS

37252
37252HDZ/37252ZL
37252INOX
37253
37253HDZ/37253ZL
37253INOX
37254
37254HDZ/37254ZL
37254INOX
37255
37255HDZ/37255ZL
37255INOX
37256
37256HDZ/37256ZL
37256INOX
37257
37257HDZ
37257INOX
37258
37257HDZ/37257ZL
37258INOX

Kpbilka-oTBETBUTENb

37532
37532HDZ/37532ZL
37532INOX
37539
37539HDZ/37539ZL
37539INOX
37534
37534HDZ/37534ZL
37534INOX
37535
37535HDZ/37535ZL
37535INOX
37536
37536HDZ/37536ZL
37536INOX
37537
37537HDZ
37537INOX
37538
37537HDZ/37537ZL
37538INOX

OTBeTBUTENDb
TD T-oﬁpasnblfl
BepTUKasbHbIA

37519
37519HDZ/37519ZL
37519INOX
37513
37513HDZ/37513ZL
37513INOX
37514
37514HDZ/37514ZL
37514INOX
37515
37515HDZ/37515ZL
37515INOX
37516
37516HDZ/37516ZL
37516INOX
37517
37517HDZ
37517INOX
37518
37517HDZ/37517ZL
37518INOX
38302
38302HDZ/38302ZL
38302INOX
38303
38303HDZ/38303ZL
38303INOX
38304
38304HDZ/38304ZL
38304INOX
38305
38305HDZ/38305ZL
38305INOX
38306
38306HDZ/38306ZL
38306INOX
38307
38307HDZ/38307ZL
38307INOX
38309
38309HDZ/38309ZL
38309INOX

OTBeTBUTENb
TDS T-o6pa3Hbii
BEepPTUKaNbHbIN
YHUBepcasnbHbIA

37582
37582HDZ/37582ZL
37582INOX
37583
37583HDZ/37583ZL
37583INOX
37584
37584HDZ/37584ZL
37584INOX
37585
37585HDZ/37585ZL
37585INOX
37586
37586HDZ/37586ZL
37586INOX
37587
37587HDZ
37587INOX
37588
37587HDZ/37587ZL
37588INOX
38322
38322HDZ/38322ZL
38322INOX
38323
38323HDZ/38323ZL
38323INOX
38324
38324HDZ/38324ZL
38324INOX
38325
38325HDZ/38325ZL
38325INOX
38326
38326HDZ/38326ZL
38326INOX
38327
38327HDZ/38327ZL
38327INOX
38328
38328HDZ/38328ZL
38328INOX

467



[(=DKC

Ta6bnuua koaoB akceccyapoB Bbicoton 80 MM

Ta6bnnua KoaoB NNCTOBbIX JIOTKOB M aKCecCyapoB BbicoToi 80 MM

BapuaHTbl UCMOJSIHEHUA:
ucnonHeHne 1 — ctanb, OUMHKOBaHHasa no Metoay CeHA3UMUPA;

MUCMOSTHEeHWEe 2 — ropsiyee LMHKOBaHWE NorpyxeHuneM;

UCnonHeHne 3 — cTanb Hepxasewwas Mmapku AISI 304;
UCNONHeHne 4 — UMHK-NaMeNlbHoe NoKpbITHeE.

Bbicota H, MM

80

Kpbiwka

WnpuHa B, MM

80

100

150

200

300

400

600

80

100

150

400

500

600

BapuaHT
WUCMNOJIHEHMUA

ucnosnHexHue 1
MCnonHeHus 2/4
ucnonHexve 3
ucnosnHeHue 1
UcnonHenus 2/4
McnonHeHune 3
ucnosiHeHue 1
ucnonHexus 2/4
ucnonHexve 3
ucnosiHeHme 1
UCnonHeHus 2/4
ncnosHeHne 3
ucnosiHeHue 1
ucrnonHexus 2/4
ucnonHexve 3
ucnosiHeHme 1
UCnonHeHus 2/4
ncrnonHeHune 3
ucnosiHexue 1
VcrnonHenus 2/4
1cronHeHune 3
ucnosHexHue 1
UCMNONIHEeHUN 2/4
ncrnonHeHve 1
ucnosiHexme 1
UCMoNHeHus 2/4
ncrnosHeHune 3
ucnosiHeHue 1
UCMNONIHEHUS 2/4
MCrosHeHune 3
ucnosiHeHme 1
VCnosHeHus 2/4
ncnonHexue 3
ucnosiHeHme 1
MCNonHeHns 2/4
vcnonHexune 3
ucnosiHeHme 1
ncnonHeHus 2/4
ncnonHexune 3
ucnosiHeHme 1
ncrnonHeHuns 2/4
MCnonHeHne 3
ucnosnHeHue 1
ucnonHexus 2/4
ncrnonHeHune 3
ucnosnHexHue 1
VCNONHEHns 2/4

ncnonHexve 3

JloTok

nepdop.
L=3000 MM

35301
35301HDZ/35301ZL
35301INOX
35302
35302HDZ/35302ZL
35302INOX
35303
35303HDZ/35303ZL
35303INOX
35304
35304HDZ/35304ZL
35304INOX
35305
35305HDZ/35305ZL
35305INOX
35306
35306HDZ/35306ZL
35306INOX
35307
35307HDZ/35307ZL
35307INOX
35308
35308HDZ/35308ZL
35308
35521
35521HDZ/35521ZL
35521INOX
35522
35522HDZ/35522ZL
35522INOX
35523
35523HDZ/35523ZL
35523INOX
35524
35524HDZ/35524ZL
35524INOX
35525
35525HDZ/35525ZL
35525INOX
35526
35526HDZ/35526ZL
35526INOX
35527
35527HDZ/35527ZL
35527INOX
35528
35528HDZ/35528ZL
35528INOX

JloTok

Henepdop.
L=3000 MM

35061
35061HDZ/35061ZL
35061INOX
35062
35062HDZ/35062ZL
35062INOX
35063
35063HDZ/35063ZL
35063INOX
35064
35064HDZ/35064ZL
35064INOX
35065
35065HDZ/35065ZL
35065INOX
35066
35066HDZ/35066ZL
35066INOX
35067
35067HDZ/35067ZL
35067INOX
35068
35068HDZ/35068ZL
35068
35521
35521HDZ/35521ZL
35521INOX
35522
35522HDZ/35522ZL
35522INOX
35523
35523HDZ/35523ZL
35523INOX
35524
35524HDZ/35524ZL
35524INOX
35525
35525HDZ/35525ZL
35525INOX
35526
35526HDZ/35526ZL
35526INOX
35527
35527HDZ/35527ZL
35527INOX
35528
35528HDZ/35528ZL
35528INOX

JNoTtok
nepdop.

L=2000 mm
35311
35311HDZ/35311ZL
35311INOX
35312
35312HDZ/353127ZL
35311INOX
35313
35313HDZ/35313ZL
35313INOX
35314
35314HDZ/35314ZL
35314INOX
35315
35315HDZ/35315ZL
35315INOX
35316
35316HDZ/35316ZL
35316INOX
35317
35317HDZ/35317ZL
35317INOX

35511
35511HDZ/35511ZL
35511INOX
35512
35512HDZ/35512ZL
35512INOX
35513
35513HDZ/35513ZL
35513INOX
35514
35514HDZ/35514ZL
35514INOX
35515
35515HDZ/35515ZL
35515INOX
35516
35516HDZ/35516ZL
35516INOX
35517
35517HDZ/35517ZL
35517INOX

JNoTtok

Henepdop.
L=2000 MM

35051
35051HDZ/35051ZL
35051INOX
35052
35052HDZ/35052ZL
35051INOX
35053
35053HDZ/35053ZL
35053INOX
35054
35054HDZ/35054ZL
35054INOX
35055
35055HDZ/35055ZL
35055INOX
35056
35056HDZ/35056ZL
35056INOX
35057
35057HDZ/35057ZL
35057INOX

35511
35511HDZ/35511ZL
35511INOX
35512
35512HDZ/35512ZL
35512INOX
35513
35513HDZ/35513ZL
35513INOX
35514
35514HDZ/35514ZL
35514INOX
35515
35515HDZ/35515ZL
35515INOX
35516
35516HDZ/35516ZL
35516INOX
35517
35517HDZ/35517ZL
35517INOX

Yron CPO 45
FOPU30HTaNIbHbIN
45°

36081
36081HDZ/36081ZL
36081INOX
36082
36082HDZ/36082ZL
36082INOX
36083
36083HDZ/36083ZL
36083INOX
36084
36084HDZ/36084ZL
36084INOX
36085
36085HDZ/36085ZL
36085INOX
36086
36086HDZ/36086ZL
36086INOX
36087
36087HDZ/36087ZL
36087INOX
36088
36088HDZ/36088ZL
36088
38021
38021HDZ/38021ZL
38021INOX
38022
38022HDZ/38022ZL
38022INOX
38023
38023HDZ/38023ZL
38023INOX
38024
38024HDZ/38024ZL
38024INOX
38025
38025HDZ/38025ZL
38025INOX
38026
38026HDZ/38026ZL
38026INOX
38027
38027HDZ/38027ZL
38027INOX
38028
38028HDZ/38028ZL
38028INOX



Ta6bnuua koaoB akceccyapoB BbicoTon 80 MM

comBITECH

Yron CPO 90 .
FOPU30HTANIbHbIN
90°
36021
36021HDZ/36021ZL
36021INOX
36022
36022HDZ/36022ZL
36022INOX
36023
36023HDZ/36023ZL
36023INOX
36024
36024HDZ/36024ZL
36024INOX
36025
36025HDZ/36025ZL
36025INOX
36026
36026HDZ/36026ZL
36026INOX
36027
36027HDZ/36027ZL
36027INOX
36028
36028HDZ/36028ZL
36028INOX
38001
38001HDZ/38001ZL
38001INOX
38002
38002HDZ/38002ZL
38002INOX
38003
38003HDZ/38003ZL
38003INOX
38004
38004HDZ/38004ZL
38004INOX
38005
38005HDZ/38005ZL
38005INOX
38006
38006HDZ/38006ZL
38006INOX
38007
38007HDZ/38007ZL
38007INOX
38008
38008HDZ/38008ZL
38008INOX

OTBerBUTENDb
DPT T-o6pa3Hbiit
FOPMU30HTaNbHbIN

36141
36141HDZ/36141ZL
36141INOX
36142
36142HDZ/361427ZL
36142INOX
36143
36143HDZ/36143ZL
36143INOX
36144
36144HDZ/36144ZL
36144INOX
36145
36145HDZ/36145ZL
36145INOX
36146
36146HDZ/36146ZL
36146INOX
36147
36147HDZ/36147ZL
36147INOX
36148
36148HDZ/36148ZL
36148INOX
38041
38041HDZ/38041ZL
38041INOX
38042
38042HDZ/38042ZL
38042INOX
38043
38043HDZ/38043ZL
38043INOX
38044
38044HDZ/38044ZL
38044INOX
38045
38045HDZ/38045ZL
38045INOX
38046
38046HDZ/38046ZL
38046INOX
38047
38047HDZ/38047ZL
38047INOX
38048
38048HDZ/38048ZL
38048INOX

OTBerBUTENb
DL

36249
36249HDZ/36249ZL
36249INOX
36250
36250HDZ/36250ZL
36250INOX
36251
36251HDZ/36251ZL
36251INOX
36252
36252HDZ/36252ZL
36252INOX
36253
36253HDZ/36253ZL
36253INOX
36254
36254HDZ/36254ZL
36254INOX
36255
36255HDZ/36255ZL
36255INOX
36256
36256HDZ/36256ZL
36256INOX
38362
38362HDZ/38362ZL
38362INOX
38363
38363HDZ/38363ZL
38363INOX
38364
38364HDZ/38364ZL
38364INOX
38365
38365HDZ/38365ZL
38365INOX
38366
38366HDZ/38366ZL
38366INOX
38367
38367HDZ/38367ZL
38367INOX
38368
38368HDZ/38368ZL
38368INOX
38369
38369HDZ/38369ZL
38369INOX

OTBerBUTENb
DPX
KpecToo6pasHbii
36201
36201HDZ/36201ZL
36201INOX
36202
36202HDZ/36202ZL
36202INOX
36203
36203HDZ/36203ZL
36203INOX
36204
36204HDZ/36204ZL
36204INOX
36205
36205HDZ/36205ZL
36205INOX
36206
36206HDZ/36206ZL
36206INOX
36207
36207HDZ/36207ZL
36207INOX
36208
36208HDZ/36208ZL
36208INOX
38061
38061HDZ/38061ZL
38061INOX
38062
38062HDZ/38062ZL
38062INOX
38063
38063HDZ/38063ZL
38063INOX
38064
38064HDZ/38064ZL
38064INOX
38065
38065HDZ/38065ZL
38065INOX
38066
38066HDZ/38066ZL
38066INOX
38067
38067HDZ/38067ZL
38047INOX
38068
38068HDZ/38068ZL
38068INOX

Yron CS 45 .
BepTUKaNbHbIN
BHYTPEHHUI 45°
36741
36741HDZ/36741ZL
36741INOX
36742
36742HDZ/36742ZL
36742INOX
36743
36743HDZ/36743ZL
36743INOX
36744
36744HDZ/36744ZL
36744INOX
36745
36745HDZ/36745ZL
36745INOX
36746
36746HDZ/36746ZL
36746INOX
36747
36747HDZ/36747ZL
36747INOX
36748
36748HDZ/36748ZL
36748INOX
38221
38221HDZ/382217ZL
38221INOX
38222
38222HDZ/38222ZL
38222INOX
38223
38223HDZ/38223ZL
38223INOX
38224
38224HDZ/38224ZL
38224INOX
38225
38225HDZ/38225ZL
38225INOX
38226
38226HDZ/38226ZL
38226INOX
38227
38227HDZ/38227ZL
38227INOX
38228
38228HDZ/38228ZL
38228INOX

Yron CS 90 .
BepTUKaNbHbIN
BHYTPEHHUI 90°
36681
36681HDZ/36681ZL
36681INOX
36682
36682HDZ/36682ZL
36682INOX
36683
36683HDZ/36683ZL
36683INOX
36684
36684HDZ/36684ZL
36684INOX
36685
36685HDZ/36685ZL
36685INOX
36686
36686HDZ/36686ZL
36686INOX
36687
36687HDZ/36687ZL
36687INOX
36688
36688HDZ/36688ZL
36688INOX
38201
38201HDZ/38201ZL
38201INOX
38202
38202HDZ/38202ZL
38202INOX
38203
38203HDZ/38203ZL
38203INOX
38204
38204HDZ/38204ZL
38204INOX
38205
38205HDZ/38205ZL
38205INOX
38206
38206HDZ/38206ZL
38206INOX
38207
38207HDZ/38207ZL
38207INOX
38208
38208HDZ/38208ZL
38208INOX

Yron CD 45 .
BepTUKaNbHbIN
BHeLWHWit 45°
36861
36861HDZ/36861ZL
36861INOX
36862
36862HDZ/36862ZL
36862INOX
36863
36863HDZ/36863ZL
36863INOX
36864
36864HDZ/36864ZL
36864INOX
36865
36865HDZ/36865ZL
36865INOX
36866
36866HDZ/36866ZL
36866INOX
36867
36867HDZ/36867ZL
36867INOX
36868
36868HDZ/36868ZL
36868INOX
38261
38261HDZ/38261ZL
38261INOX
38262
38262HDZ/38262ZL
38262INOX
38263
38263HDZ/38263ZL
38263INOX
38264
38264HDZ/38264ZL
38264INOX
38265
38265HDZ/38265ZL
38265INOX
38266
38266HDZ/38266ZL
38266INOX
38267
38267HDZ/38267ZL
38267INOX
38228
38228HDZ/38228ZL
38228INOX

Yron CD 90 .
BepTUKaNbHbIN
BHeLWHuit 90°
36801
36801HDZ/36801ZL
36801INOX
36802
36802HDZ/36802ZL
36802INOX
36803
36803HDZ/36803ZL
36803INOX
36804
36804HDZ/36804ZL
36804INOX
36805
36805HDZ/36805ZL
36805INOX
36806
36806HDZ/36806ZL
36806INOX
36807
36807HDZ/36807ZL
36807INOX
36809
36809HDZ/36809ZL
36809INOX
38241
38241HDZ/38241ZL
38241INOX
38242
38242HDZ/38242ZL
38242INOX
38243
38243HDZ/38243ZL
38243INOX
38244
38244HDZ/38244ZL
38244INOX
38245
38245HDZ/38245ZL
38245INOX
38246
38246HDZ/38246ZL
38246INOX
38247
38247HDZ/38247ZL
38247INOX
38248
38248HDZ/38248ZL
38248INOX

469



[(=DKC

Ta6bnuua koaoB akceccyapoB BbicoTon 80 MM

470

Tabnuua KoaoB aKceccyapoB JIMCTOBbIX JIOTKOB BbiCOTOM 80 MM

BapuaHTbl UCMOJIHEHMWIA:
ncrnoniHeHne 1 - cranb, OUMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa;

MCMOJSTHEHUE 2 - ropsiyee LUMHKOBAHWE MOrpyXeHUEM;

MUcnosniHeHue 3 - cTanb Hepxasetowasa mapku AISI 304;
NCMNONHeHne 4 — LMHK-NTaMesibHoe MOKpbITHE.

Bbicota H, MM

80

Kpbiwka

WunpuHa B, MM

80

100

150

200

300

400

500

600

80

100

200

300

400

500

600

BapuaHTt
WUCNONIHEHUs

ucnosiHeHme 1
nucnonHexus 2/4
ncnonHeHue 3
ucnosiHeHme 1
UCMNOJSIHEHUS 2/4
vcnonHexuve 3
ucnosiHeHme 1
VCMosHeHus 2/4
ncnonHexve 1
ucnosiHeHue 1
UCNONHEeHUs 2/4
ncrnosHeHune 3
ucnosiHeHnue 1
UCMonHeHus 2/4
ncrnonHeHune 3
ucnosiHewme 1
UCNoNHeHus 2/4
McrnonHeHune 3
ucnosiHeHme 1
VCronHeHus 2/4
MCrnonHeHue 3
ucrnosiHeHme 1
VCNONHEeHUs 2/4
MCrnonHeHne 3
ucnosiHeHme 1
ucrnonHexus 2/4
ncrnonHeHune 3
ucrnosiHeHue 1
VCNONHeHns 2/4
MCMNonHeHne 3
ucnosnHeHue 1
ucnonHenus 2/4
ncrnonHeHune 3
ucnosiHeHme 1
MCcrnonHeHns 2/4
vucnonHexue 3
ucnosiHeHme 1
ncnonHeHus 2/4
ncnonHexue 3
ucnosiHeHme 1
ncnonHeHus 2/4
ncnonHexue 3
ucnosiHeHme 1
UCMNOSIHEHUS 2/4
ncnonHexuve 3
ucnosiHeHwme 1
MCMonHeHns 2/4

ncnonHexve 3

FopMU30HTaNbHbIN
W3MEeHsieMbIi yron
CPO 0-45°

36012
36012HDZ/36012ZL
36012INOX
36013
36013HDZ/36013ZL
36013INOX
36014
36014HDZ/36014ZL
36014INOX
36015
36015HDZ/36015ZL
36015INOX
36016
36016HDZ/36016ZL
36016INOX

Yron CDV 90
BEepPTUKasbHbIN
BHELHWA

37371
37371HDZ/37371ZL
37371INOX
37372
37372HDZ/37372ZL
37372INOX
37373
37373HDZ/37373ZL
37373INOX
37374
37374HDZ/37374ZL
37374INOX
37375
37375HDZ/37375ZL
37375INOX
37376
37376HDZ/37376ZL
37376INOX
37377
37377HDZ/37377ZL
37377INOX
37370
37370HDZ/37370ZL
37370INOX
38281
38281HDZ/38281ZL
38281INOX
38341
38341HDZ/38341ZL
38341INOX
38342
38342HDZ/38342ZL
38342INOX
38343
38343HDZ/38343ZL
38343INOX
38344
38344HDZ/38344ZL
38344INOX
38345
38345HDZ/38345ZL
38345INOX
38346
38346HDZ/38346ZL
38346INOX
38347
38347HDZ/38347ZL
38347INOX

Yron CDSD 90
BEPTUKasbHbIN
BHELHWN,
nepexoaHuK
npasbii

37001
37001HDZ/37001ZL
37001INOX
37002
37002HDZ/37002ZL
37002INOX
37003
37003HDZ/37003ZL
37003INOX
37004
37004HDZ/37004ZL
37004INOX
37005
37005HDZ/37005ZL
37005INOX
37006
37006HDZ/37006ZL
37006INOX
37007
37007HDZ/37007ZL
37007INOX
37008
37008HDZ/37008ZL
37008INOX
38281
38281HDZ/38281ZL
38281INOX
38282
38282HDZ/38282ZL
38282INOX
38283
38283HDZ/38283ZL
38283INOX
38284
38284HDZ/38284ZL
38284INOX
38285
38285HDZ/38285ZL
38285INOX
38286
38286HDZ/38286ZL
38286INOX
38287
38287HDZ/38287ZL
38287INOX
38288
38288HDZ/38288ZL
38288INOX

Yron CDSS 90
BEPTUKalbHbIN
BHELHWN,

Yron CSSD 90
BEPTUKasbHbIN
BHYTPEHHUN,

nep
neBbl

37021
37021HDZ/37021ZL
37021INOX
37022
37022HDZ/37022ZL
37022INOX
37023
37023HDZ/37023ZL
37023INOX
37024
37024HDZ/37024ZL
37024INOX
37025
37025HDZ/37025ZL
37025INOX
37026
37026HDZ/37026ZL
37026INOX
37027
37027HDZ/37027ZL
37027INOX
37028
37028HDZ/37028ZL
37028INOX
38281
38281HDZ/38281ZL
38281INOX
38282
38282HDZ/38282ZL
38282INOX
38283
38283HDZ/38283ZL
38283INOX
38284
38284HDZ/38284ZL
38284INOX
38285
38285HDZ/38285ZL
38285INOX
38286
38286HDZ/38286ZL
38286INOX
38287
38287HDZ/38287ZL
38287INOX
38288
38288HDZ/38288ZL
38288INOX

nepexoaHuK
npasbii

37041
37041HDZ/37041ZL
37041INOX
37042
37042HDZ/37042ZL
37042INOX
37043
37043HDZ/37043ZL
37043INOX
37044
37044HDZ/37044ZL
37044INOX
37045
37045HDZ/37045ZL
37045INOX



Ta6bnuua kogoB akceccyapoB BbicoTon 80 MM

comBITECH

Yron CSSS 90
BepTUKa/ibHbIN
BHYTPEHHWMIA,
nepexoaHUK
nesbiA

37061
37061HDZ/37061ZL
37061INOX
37062
37062HDZ/37062ZL
37062INOX
37063
37063HDZ/37063ZL
37063INOX
37064
37064HDZ/37064ZL
37064INOX
37065
37065HDZ/37065ZL
37065INOX

T-o6pa3sHbii
oTBeTBUTENDb
BBepx TS

37201
37201HDZ/37201ZL
37201INOX
37202
37202HDZ/37202ZL
37202INOX
37203
37203HDZ/37203ZL
37203INOX
37204
37204HDZ/37204ZL
37204INOX
37205
37205HDZ/37205ZL
37205INOX

Kpbiwka-
oTBeTBuTeNnb TS

37242
37242HDZ/37242ZL
37242INOX
37243
37243HDZ/37243ZL
37243INOX
37244
37244HDZ/37244ZL
37244INOX
37245
37245HDZ/37245ZL
37245INOX
37206
37206HDZ/37206ZL
37206INOX
37207
37207HDZ/37207ZL
37207INOX

OTBeTBUTENDb
BBepx TSS

37221
37221HDZ/37221ZL
37221INOX
37222
37222HDZ/37222ZL
37222INOX
37223
37223HDZ/37223ZL
37223INOX
37224
37224HDZ/37224ZL
37224INOX
37225
37225HDZ/37225ZL
37225INOX

Kpbiwka-
oTBeTBuTeNnb TSS

37232
37232HDZ/37232ZL
37232INOX
37233
37233HDZ/37233ZL
37233INOX
37234
37234HDZ/37234ZL
37234INOX
37235
37235HDZ/37235ZL
37235INOX
37226
37226HDZ/37226ZL
37226INOX
37227
37227HDZ/37227ZL
37227INOX
37228
37228HDZ/37228ZL
37228INOX

OTtBerBuTens TD
T-o6pasHbiii
BEepTUKaNbHbIN

37101
37101HDZ/37101ZL
37101INOX
37102
37102HDZ/37102ZL
37102INOX
37103
37103HDZ/37103ZL
37103INOX
37104
37104HDZ/37104ZL
37104INOX
37105
37105HDZ/37105ZL
37105INOX
37106
37106HDZ/37106ZL
37106INOX
37107
37107HDZ/37107ZL
37107INOX
37108
37108HDZ/37108ZL
37108INOX
38301
38301HDZ
38301INOX
38302
38301HDZ/38301ZL
38302INOX
38303
38303HDZ/38303ZL
38303INOX
38304
38304HDZ/38304ZL
38304INOX
38305
38305HDZ/38305ZL
38305INOX
38306
38306HDZ/38306ZL
38306INOX
38307
38307HDZ/38307ZL
38307INOX
38309
38309HDZ/38309ZL
38309INOX

OtserBuTennb TDS
T-oGpasublﬁv
BepTHKaNbHbINA,
YHuBepcanbHblit
37161
37161HDZ/37161ZL
37161INOX
37162
37162HDZ/37162ZL
37162INOX
37163
37163HDZ/37163ZL
37163INOX
37164
37164HDZ/37164ZL
37164INOX
37165
37165HDZ/37165ZL
37165INOX
37166
37166HDZ/37166ZL
37166INOX
37167
37167HDZ/37167ZL
37167INOX
37168
37168HDZ/37168ZL
37168INOX
38301
38301HDZ
38301INOX
38322
38301HDZ/38301ZL
38322INOX
38323
38323HDZ/38323ZL
38323INOX
38324
38324HDZ/38324ZL
38324INOX
38325
38325HDZ/38325ZL
38325INOX
38326
38326HDZ/38326ZL
38326INOX
38327
38327HDZ/38327ZL
38327INOX
38328
38328HDZ/38328ZL
38328INOX

3arnywka TC

37261
37261HDZ/37261ZL
37261INOX
37262
37262HDZ/37262ZL
37262INOX
37263
37263HDZ/37263ZL
37263INOX
37264
37264HDZ/37264ZL
37264INOX
37265
37265HDZ/37265ZL
37265INOX
37266
37266HDZ/37266ZL
37266INOX
37267
37267HDZ/37267ZL
37267INOX

471



[(=DKC

Ta6nuua xoaoB akceccyapos Bbicoton 100 MM

472

Ta6bnunua KoaoB NINCTOBDbIX JIOTKOB M aKkceccyapoB BbicoTton 100 MM

BapuaHTbl UCMOJSIHEHUA:
ucnonHeHne 1 — ctanb, OUMHKOBaHHasa no Metoay CeHA3UMUPA;

MUCMOSTHEeHWEe 2 — ropsiyee LMHKOBaHWE NorpyxeHuneM;

UCnonHeHne 3 — cTanb Hepxasewwas Mmapku AISI 304;
UCNONHeHne 4 — UMHK-NaMeNlbHoe NoKpbITHeE.

Bbicota H, MM

100

Kpbiwwka

WwupuHa B, MM

100

200

300

400

500

600

150

200

300

400

500

600

BapuaHT
MCNOJIHEHUA

ucnosiHeHme 1
VUCMNONHEHUS 2/4
vcnonHexune 3
ucnosiHeHme 1
ncnonHexus 2/4
ncnonHexue 3
ucnosiHeHme 1
UCMNONIHEHUs 2/4
MCrosiHeHne 3
ucnosiHeHme 1
VCMoNHeHus 2/4
ncrnosHeHune 3
ucnosHewme 1
UCMNONHeHUs 2/4
ncrnonHeHune 3
ucnosiHewme 1
VCronHeHus 2/4
1cnonHeHue 3
ucrnosiHeHme 1
VCNONHEeHUs 2/4
ncrnonHeHne 3
ucnosiHeHme 1
ucrnonHexus 2/4
McrnonHeHune 3
ucrnosiHeHue 1
VCNONHeHns 2/4
MCMNonHeHne 3
ucnosHeHue 1
ucrnonHexus 2/4
ncnonHeHune 3
ucnosiHeHme 1
MCrnonHeHns 2/4
vucnonHexue 3
ucnosiHeHme 1
VcnonHeHus 2/4
ncnonHexue 3
ucnosiHeHme 1
ncnonHeHus 2/4
ncnonHexue 3
ucnosiHeHme 1
UCNONIHEHUS 2/4

ncrnosiHeHune 3

Jlotok nepdop.
L=3000 mm

35341
35341HDZ/35341ZL
35341INOX
35342
35342HDZ/35342ZL
35342INOX
35343
35343HDZ/35343ZL
35343INOX
35344
35344HDZ/35344ZL
35344INOX
35345
35345HDZ/35345ZL
35345INOX
35346
35346HDZ/35346ZL
35346INOX
35347
35347HDZ/35347ZL
35347INOX
35522
35522HDZ/35522ZL
35522INOX
35523
35523HDZ/35523ZL
35523INOX
35524
35524HDZ/35524ZL
35524INOX
35525
35525HDZ/35525ZL
35525INOX
35526
35526HDZ/35526ZL
35526INOX
35527
35527HDZ/35527ZL
35527INOX
35528
35528HDZ/35528ZL
35528INOX

Jlotok Henepdop.
L=3000 mm

35101
35101HDZ/35101ZL
35101INOX
35102
35102HDZ/35102ZL
35102INOX
35103
35103HDZ/35103ZL
35103INOX
35104
35104HDZ/35104ZL
35104INOX
35105
35105HDZ/35105ZL
35105INOX
35106
35106HDZ/35106ZL
35106INOX
35107
35107HDZ/35107ZL
35107INOX
35522
35522HDZ/35522ZL
35522INOX
35523
35523HDZ/35523ZL
35523INOX
35524
35524HDZ/35524ZL
35524INOX
35525
35525HDZ/35525ZL
35525INOX
35526
35526HDZ/35526ZL
35526INOX
35527
35527HDZ/35527ZL
35527INOX
35528
35528HDZ/35528ZL
35528INOX

Jlotok nepdop.
L=2000 mm

35331
35331HDZ/35331ZL
35331INOX
35332
35332HDZ/35332ZL
35332INOX
35333
35333HDZ/35333ZL
35333INOX
35334
35334HDZ/35334ZL
35334INOX
35335
35335HDZ/35335ZL
35335INOX
35336
35336HDZ/35336ZL
35336INOX

35512
35512HDZ/35512ZL
35512INOX
35513
35513HDZ/35513ZL
35513INOX
35514
35514HDZ/35514ZL
35514INOX
35515
35515HDZ/35515ZL
35515INOX
35516
35516HDZ/35516ZL
35516INOX
35517
35517HDZ/35517ZL
35517INOX

Jlotok Henepdop.
L=2000 mm

35111
35111HDZ/35111ZL
35111INOX
35112
35112HDZ/35112ZL
35112INOX
35113
35113HDZ/35113ZL
35113INOX
35114
35114HDZ/35114ZL
35114INOX
35115
35115HDZ/35115ZL
35115INOX
35116
35116HDZ/35116ZL
35116INOX

35522
35522HDZ/35522ZL
35522INOX
35523
35523HDZ/35523ZL
35523INOX
35524
35524HDZ/35524ZL
35524INOX
35525
35525HDZ/35525ZL
35525INOX
35526
35526HDZ/35526ZL
35526INOX
35527
35527HDZ/35527ZL
35527INOX
35528
35528HDZ/35528ZL
35528INOX

Yron CPO 45
rOpU30HTaNbHbIN
45°

36101
36101HDZ/36101ZL
36101INOX
36102
36102HDZ/36102ZL
36102INOX
36103
36103HDZ/36103ZL
36103INOX
36104
36104HDZ/36104ZL
36104INOX
36105
36105HDZ/36105ZL
36105INOX
36106
36106HDZ/36106ZL
36106
36107
36107HDZ/36107ZL
36107INOX
38022
38022HDZ/38022ZL
38022INOX
38023
38023HDZ/38023ZL
38023INOX
38024
38024HDZ/38024ZL
38024INOX
38025
38025HDZ/38025ZL
38025INOX
38026
38026HDZ/38026ZL
38026INOX
38027
38027HDZ/38027ZL
38027INOX
38028
38028HDZ/38028ZL
38028INOX



Ta6bnuua koaoB akceccyapoB Bbicoton 100 MM

comBITECH

Yron CPO 90 .
rOpU3OHTaNbHbIN
90°
36041
36041HDZ/36041ZL
36041INOX
36042
36042HDZ/36042ZL
36042INOX
36043
36043HDZ/36043ZL
36043INOX
36044
36044HDZ/36044ZL
36044INOX
36045
36045HDZ/36045ZL
36045INOX
36046
36046HDZ/36046ZL
36046INOX
36047
36047HDZ/36047ZL
36047INOX
38002
38002HDZ/38002ZL
38002INOX
38003
38003HDZ/38003ZL
38003INOX
38004
38004HDZ/38004ZL
38004INOX
38005
38005HDZ/38005ZL
38005INOX
38006
38006HDZ/38006ZL
38006INOX
38007
38006HDZ/38006ZL
38007INOX
38008
38008HDZ/38008ZL
38008INOX

OrserButens DPT
T-06pasHbiii
rOPU30OHTaNbHbIN

36161
36161HDZ/36161ZL
36161INOX
36162
36162HDZ/36162ZL
36162INOX
36163
36163HDZ/36163ZL
36163INOX
36164
36164HDZ/36164ZL
36164INOX
36165
36165HDZ/36165ZL
36165INOX
36166
36166HDZ/36166ZL
36166INOX
36167
36167HDZ/36167ZL
36167INOX
38042
38042HDZ/38042ZL
38042INOX
38043
38043HDZ/38043ZL
38043INOX
38044
38044HDZ/38044ZL
38044INOX
38045
38045HDZ/38045ZL
38045INOX
38046
38046HDZ/38046ZL
38046INOX
38047
38046HDZ/38046ZL
38047INOX
38048
38048HDZ/38048ZL
38048INOX

OrserBUuTensb DPX
KpecToo6pasHbii

36221
36221HDZ/36221ZL
36221INOX
36222
36222HDZ/36222ZL
36222INOX
36223
36223HDZ/36223ZL
36223INOX
36224
36224HDZ/36224ZL
36224INOX
36225
36225HDZ/36225ZL
36225INOX
36226
36226HDZ/36226ZL
36226INOX
36227
36227HDZ/36227ZL
36227INOX
38062
38062HDZ/38062ZL
38062INOX
38063
38063HDZ/38063ZL
38063INOX
38064
38064HDZ/38064ZL
38064INOX
38065
38065HDZ/38065ZL
38065INOX
38066
38066HDZ/38066ZL
38066INOX
38067
38066HDZ/38066ZL
38067INOX
38068
38068HDZ/38068ZL
38068INOX

OrserBuTens DL

36263
36263HDZ/36263ZL
36263INOX
36264
36264HDZ/36264ZL
36264INOX
36265
36265HDZ/36265ZL
36265INOX
36266
36266HDZ/36266ZL
36266INOX
36267
36267HDZ/36267ZL
36267INOX
36268
36268HDZ/36268ZL
36268INOX
36269
36269HDZ/36269ZL
36269INOX
38363
38363HDZ/38363ZL
38363INOX
38364
38364HDZ/38364ZL
38364INOX
38365
38365HDZ/38365ZL
38365INOX
38366
38366HDZ/38366ZL
38366INOX
38367
38367HDZ/38367ZL
38367INOX
38368
38367HDZ/38367ZL
38368INOX
38369
38369HDZ/38369ZL
38369INOX

Yron CS 45 .
BepTUKaJbHbIN
BHYTPEHHUI 45°
36761
36761HDZ/36761ZL
36761INOX
36762
36762HDZ/36762ZL
36762INOX
36763
36763HDZ/36763ZL
36763INOX
36764
36764HDZ/36764ZL
36764INOX
36765
36765HDZ/36765ZL
36765INOX
36766
36766HDZ/36766ZL
36766INOX
36767
36767HDZ/36767ZL
36767INOX
38222
38222HDZ/382227ZL
38222INOX
38223
38223HDZ/38223ZL
38223INOX
38224
38224HDZ/38224ZL
38224INOX
38225
38225HDZ/38225ZL
38225INOX
38226
38226HDZ/38226ZL
38226INOX
38227
38226HDZ/38226ZL
38227INOX
38228
38228HDZ/38228ZL
38228INOX

Yron CS 90 . Yron CD 45 .
BepPTUKANbHbIA BepTUKANbHbIA
BHYTP 1 90° 1 45°
36701 36881
36701HDZ/36701ZL 36881HDZ/36881ZL
36701INOX 36881INOX
36702 36882
36702HDZ/36702ZL 36882HDZ/36882ZL
36702INOX 36882INOX
36703 36883
36703HDZ/36703ZL 36883HDZ/36883ZL
36703INOX 36883INOX
36704 36884
36704HDZ/36704ZL 36884HDZ/36884ZL
36704INOX 36884INOX
36705 36885
36705HDZ/36705ZL 36885HDZ/36885ZL
36705INOX 36885INOX
36706 36886
36706HDZ/36706ZL 36886HDZ/36886ZL
36706INOX 36886INOX
36707 36887
36707HDZ/36707ZL 36887HDZ/36887ZL
36707INOX 36887INOX
38202 38262
38202HDZ/38202ZL 38262HDZ/38262ZL
38202INOX 38262INOX
38203 38263
38203HDZ/38203ZL 38263HDZ/38263ZL
38203INOX 38263INOX
38204 38264
38204HDZ/38204ZL 38264HDZ/38264ZL
38204INOX 38264INOX
38205 38265
38205HDZ/38205ZL 38265HDZ/38265ZL
38205INOX 38265INOX
38206 38266
38206HDZ/38206ZL 38266HDZ/38266ZL
38206INOX 38266INOX
38207 38267
38206HDZ/38206ZL 38266HDZ/38266ZL
38207INOX 38267INOX
38208 38228
38208HDZ/38208ZL 38228HDZ/38228ZL
38208INOX 38228INOX

Yron CD 90 .
BepTUKaJbHbIN
BHeLWHui 90°
36821
36821HDZ/36821ZL
36821INOX
36822
36822HDZ/368227ZL
36822INOX
36823
36823HDZ/36823ZL
36823INOX
36824
36824HDZ/36824ZL
36824INOX
36825
36825HDZ/36825ZL
36825INOX
36826
36826HDZ/36826ZL
36826INOX
36827
36827HDZ/36827ZL
36827INOX
38242
38242HDZ/382427ZL
38242INOX
38243
38243HDZ/38243ZL
38243INOX
38244
38244HDZ/38244ZL
38244INOX
38245
38245HDZ/38245ZL
38245INOX
38246
38246HDZ/38246ZL
38246INOX
38247
38246HDZ/38246ZL
38247INOX
38248
38248HDZ/38248ZL
38248INOX




[(=DKC

Tabnnua koaoB akceccyapoB BbicoTon 100 MM

474

Ta6bnnua KkoaoB aKceccyapoB JIMCTOBbIX JIOTKOB BbicoToM 100 MM

BapuaHTbl UCMOJSIHEHUIA:
ncrnonHeHme 1 — cranb, OUMHKOBaHHasa no metoay CeHasMMUpa;

MCMNOJIHEHNE 2 — ropsiyee LMHKOBAHWE MOrpy>xXeHnem;
ncnosiHeHne 3 - cTtanb Hepxasetwasa mapku AISI 304;

MCNOSIHEHME 4 — UMHK-aMeNlbHoe MoKpbITHE.

Bbicota H, MM

100

Kpblwwka

WwupuHa B, Mm

100

150

200

300

400

500

600

100

150

200

300

400

500

600

BapuaHTt
WUCNONIHEHUs

ucnosiHeHue 1
ncnonHexus 2/4
ucnonHexve 3
ucnosnHeHue 1
VUCMNONHEeHUs 2/4
MCnonHeHune 3
ucrnosiHeHme 1
ncnonHenus 2/4
nCrnonHeHune 3
ucnosnHeHue 1
UCMNONHEeHUs 2/4
VCnonHeHune 3
ucnosiHeHue 1
ncnonHexus 2/4
ucnonHeHune 3
ucnosnHeHue 1
VUCMNONHeHUs 2/4
VCNonHeHne 3
ucnosnHexHue 1
ucrnonHexus 2/4
ncrnonHexune 3
ucnosnHeHue 1
UcnonHeHus 2/4
MCnonHeHne 3
ucrnosnHeHue 1
ucnonHexus 2/4
ncrnonHeHune 3
ucnosnHeHwe 1
VCNonHeHuns 2/4
MCNonHeHne 3
ucnosiHeHme 1
ucnonHexus 2/4
ncnonHeHune 3
ucnosiHeHme 1
VCNoNHeHns 2/4
MCNoNHeHne 3
ucnosiHeHme 1
ucrnonHexus 2/4
ncnonHeHune 3
ucnosiHeHue 1
VCNONHeHns 2/4

vucnonHexve 3

FTOpU30HTaNbHbIN
U3MEHSsIEMbIN yron
CPO 0-45°

36017
36017HDZ/36017ZL
36017INOX
36018
36018HDZ/36018ZL
36018INOX
36019
36019HDZ/36019ZL
36019INOX
36020
36020HDZ/36020ZL
36020INOX

Yron CDV 90
BEPTUKasbHbIN
BHELWHUIA

37472
37472HDZ/37472ZL
37472INOX
37473
37473HDZ/37473ZL
37473INOX
37474
37474HDZ/37474ZL
37474INOX
37475
37475HDZ/37475ZL
37475INOX
37476
37476HDZ/37476ZL
37476INOX
37477
37477HDZ/37477ZL
37477INOX
37478
37478HDZ/37478ZL
37478INOX
38341
38341HDZ/38341ZL
38341INOX
38342
38342HDZ/38342ZL
38342INOX
38343
38343HDZ/38343ZL
38343INOX
38344
38344HDZ/38344ZL
38344INOX
38345
38345HDZ/38345ZL
38345INOX
38346
38346HDZ/38346ZL
38346INOX
38347
38347HDZ/38347ZL
38347INOX

Yron CDSD 9(1
BepTUKaNbHbLIA
BHELWHW .
nepexoAHWK Npasbii
37012
37012HDZ/37012ZL
37012INOX
37013
37013HDZ/37013ZL
37013INOX
37014
37014HDZ/37014ZL
37014INOX
37015
37015HDZ/37015ZL
37015INOX
37016
37016HDZ/37016ZL
37016INOX
37017
37017HDZ/37017ZL
37017INOX
37018
37018HDZ/37018ZL
37018INOX
38282
38282HDZ/38282ZL
38282INOX
38283
38283HDZ/38283ZL
38283INOX
38284
38284HDZ/38284ZL
38284INOX
38285
38285HDZ/38285ZL
38285INOX
38286
38286HDZ/38286ZL
38286INOX
38287
38287HDZ/38287ZL
38287INOX
38288
38288HDZ/38288ZL
38288INOX

Yron CDSS 90
BEPTUKasbHbIN
BHELLUHUIA NepexoAHUK
neBbiA

37122
37122HDZ/37122ZL
37122INOX
37123
37123HDZ/37123ZL
37123INOX
37124
37124HDZ/37124ZL
37124INOX
37125
37125HDZ/37125ZL
37125INOX
37126
37126HDZ/37126ZL
37126INOX
37127
37127HDZ/37127ZL
37127INOX
37128
37128HDZ/37128ZL
37128INOX
38282
38282HDZ/38282ZL
38282INOX
38283
38283HDZ/38283ZL
38283INOX
38284
38284HDZ/38284ZL
38284INOX
38285
38285HDZ/38285ZL
38285INOX
38286
38286HDZ/38286ZL
38286INOX
38287
38287HDZ/38287ZL
38287INOX
38288
38288HDZ/38288ZL
38288INOX



Tabnnua koaoB akceccyapoB BbicoTon 100 MM

comBITECH

Yron CSSD 90
BEPTUKasbHbIN
BHYTPEHHUN,
nepexoaHuK npasbli

37142
37142HDZ/37142ZL
37142INOX
37143
37143HDZ/37143ZL
37143INOX
37144
37144HDZ/37144ZL
37144INOX
37145
37145HDZ/37145ZL
37145INOX
37146
37146HDZ/37146ZL
37146INOX
37147
37147HDZ/37147ZL
37147INOX
37148
37148HDZ/37148ZL
37148INOX

Yron CSSS 90~
BepTUKanbHbINA
BHYTpEHHWHA,
nepexoaHUK sieBbli
37072
37072HDZ/37072ZL
37072INOX
37073
37073HDZ/37073ZL
37073INOX
37074
37074HDZ/37074ZL
37074INOX
37075
37075HDZ/37075ZL
37075INOX
37076
37076HDZ/37076ZL
37076INOX
37077
37077HDZ/37077ZL
37077INOX
37078
37078HDZ/37078ZL
37078INOX

Kpbllka-oTBeTBUTEND

TS

37342
37342HDZ/37342ZL
37342INOX
37343
37343HDZ/37343ZL
37343INOX
37344
37344HDZ/37344ZL
37344INOX
37345
37345HDZ/37345ZL
37345INOX
37346
37346HDZ/37346ZL
37346INOX
37347
37347HDZ/37347ZL
37347INOX
37348
37348HDZ/37348ZL
37348INOX

Kpbllika-oTBeTBUTENb

TSS

37332
37332HDZ/37332ZL
37332INOX
37333
37333HDZ/37333ZL
37333INOX
37334
37334HDZ/37334ZL
37334INOX
37335
37335HDZ/37335ZL
37335INOX
37336
37336HDZ/37336ZL
37336INOX
37337
37337HDZ/37337ZL
37337INOX
37338
37338HDZ/37338ZL
37338INOX

OTBeTBUTENb
TD T-o6pas3Hbii
BEPTUKaJbHbIA

37112
37112HDZ/37112ZL
37112INOX
37113
37113HDZ/37113ZL
37113INOX
37114
37114HDZ/37114ZL
37114INOX
37115
37115HDZ/37115ZL
37115INOX
37116
37116HDZ/37116ZL
37116INOX
37117
37117HDZ/37117ZL
37117INOX
37118
37118HDZ/37118ZL
37118INOX
38302
38302HDZ/38302ZL
38302INOX
38303
38303HDZ/38303ZL
38303INOX
38304
38304HDZ/38304ZL
38304INOX
38305
38305HDZ/38305ZL
38305INOX
38306
38306HDZ/38306ZL
38306INOX
38307
38307HDZ/38307ZL
38307INOX
38309
38309HDZ/38309ZL
38309INOX

OTBeTBUTENDb
TDS T-o6pa3m1|ﬁ
BepTUKanbHblif,
YHUBepcasbHbIi
37172
37172HDZ/37172ZL
37172INOX
37173
37173HDZ/37173ZL
37173INOX
37174
37174HDZ/37174ZL
37174INOX
37175
37175HDZ/37175ZL
37175INOX
37176
37176HDZ/37176ZL
37176INOX
37177
37177HDZ/37177ZL
37177INOX
37178
37178HDZ/37178ZL
37178INOX
38322
38322HDZ/38322ZL
38322INOX
38323
38323HDZ/38323ZL
38323INOX
38324
38324HDZ/38324ZL
38324INOX
38325
38325HDZ/38325ZL
38325INOX
38326
38326HDZ/38326ZL
38326INOX
38327
38327HDZ/38327ZL
38327INOX
38328
38328HDZ/38328ZL
38328INOX

475



@ D KC MpuMepbl MOHTaXKa

NMpuMepbl MOHTaXxa

CoeanHeHne "nana-mama" NMCTOBOro NIOTKa CoeanHeHne "nana-mama" NMCTOBOro N10TKa CoeanHeHne "nana-mama" NMCTOBOro NoTKa
c BbicoTol 6opTta 50 MM ¢ BbicoTorn 6opTa 80 MM c BbicoTol 6opTta 100 MM

CoefMHeHMe NNCTOBOro /I0TKa C BbiCOTOM 6opTa CoeanHeHWe NMCTOBOro N10TKa C BbiCOTON 6opTa CoeanHeHMe NNCTOBOrO STI0TKa C BblCOTOW 6opTa
50 MM, C MCMO/Ib30BaHNEM KpeneXHbIX NAacTUH 80 MM, C MCNOSIb30BAHMEM KpENeXHbIX NAacTuH 100 MM, € MCNoOb30BaHMEM KPeEMeXHbIX NAacTuH
GTO un nnacTuHel Ansa 3asemnenns PTCE GTO v nnacTuHbl ansa 3aszemnenuns PTCE GTO n nnacTuHbl Ans 3asemnexdns PTCE

CoeaunHeHne "nmana-mama" KpbilweK TMCTOBOrro dukcauns neperopoakn SEP Ha ocHOBaHMKU M3MeHeHne ypoBHSA Npoknaaku KabenbHowm
notka NINCTOBOrO I0TKa Tpacchl (CoeAnHEHME WapHUPHOro Tmna)
C UCNOJSIb30BaHMEM COeANHUTENbHbIX MAAaCTUH
GSV u 3alWNTHbIX NiacTtuH RP

BBoa kabenbHOW Tpacchl B CTEHY Uan BBoa kabenbHOWM Tpacchl B CTEHY Uan OTBOA KabenbHOWM Tpacchl C UCNOMb30BaHNEM
obopyanoBaHue (WmT, wKad 1 ap.) C obopynoBaHue (WwmT, wkad u ap.) ¢ otBeTBUTENsA DL, a Takxe KpeneXHbIX NNacTuH
MNCnonb3oBaHMEM coeanHuTenbHoro gnanHua FR MCMOJIb30BaHNEM OMOPHbIX Yrosakos FR GTO u nnactuH ans 3asemnenns PTCE

476



NMpuMepbl MOHTaXKa

comBITECH

MoBopoT Tpacckl BBepX Ha 90°

C UCNOJSIb30BaHMEM BEepPTUKaNbHOIo
BHYTpeHHero yrna CS90, a Takxe KpenexHbIxX
nnactuH GTO n nnacTuH ana 3aszemnenunsa PTCE

[MoBOpPOT Tpacchl NOTKOB BbICOTOM 80 MM BHU3
Ha 90° c pa3BOpPOTOM OTKPbITON YacTu NoTKa
BOKpYI cBoer ocn Ha 180°, c ncnonb3oBaHem
BepTUKanbHOro BHewHero yrna CDV90

[MoBoOpoOT Tpacchbl BHM3 Ha 90°

C MCMNOJSIb30BaHNEM BEPTUKANIbHOMO BHELHEro
yrna CD90, a Takxe KpenexHbix naactuH GTO
M NNacTuH ans 3asemnexHns PTCE

MoBoOpOT Tpacchl 10TKOB BbICOTOM 80 MM BHU3
Ha 90° c pa3BOPOTOM OTKPbLITON YAaCTM NIOTKA
BOKpYr cBoel ocun Ha 90°, ¢ MCnonb30BaHNEM
BepTMKanbHOro BHewHero yrna CDSD90

[MoBOpOT Tpacchl BBEPX Ha 45° C MCMNO/Ib30BaHMEM
BEPTMKANbHOro BHyTpeHHero yrna CS45,

a Takxe KpenexHblx naactmH GTO n nnactuH ans
3a3emnenns PTCE

[MoBOPOT Tpacchl NOTKOB BbICOTON 80 MM BHU3
Ha 90° c pa3BOpPOTOM OTKPbITOW YaCTK NOTKa
BOKpYr CBOer ocu Ha 90°, ¢ ncnosib3oBaHMEM
BepTMKaNbHOro BHewHero yrna CDSS90

[OpU30HTaNbHbIN O0TBOA 3KCMyaTUpyeMoW
kabenbHoOM Tpacchl (He TpebyeT pacnunnBaHus
NIOTKOB) C UCMOJIb30BaHWEM OTBETBUTENb-
Kpbiwky DDT

BepTukanbHbI 0TBOA 3KCNyaTUpyeMon
kabenbHoOM Tpacchl (He TpebyeT pacnunnBaHUs
JIOTKOB) C UCMOSIb30BaHWEM OTBETBUTENSA-
Kpblwkn DDS

CoefMHeHMe NMCTOBOro /I0TKa C BbiCOTOM 6bopTa
50 MM C MCMONb30BaHWEM KPEMNeXHbIX NAacTuH
GTO, nnactuH ans 3asemnenusa PTCE, a Takxe

HaKaAoK Ha OCHOBaHMe u KpbllwKy notka CGB
n CGC

MoHTax uenbHol 3arnywku TC ans notka
BblcOTOM 80 MM

MoHTax cbopHoli 3arnywkun TC ans notka
BblcoTOoM 100 MM

MoHTax aepxatens kabenst TRC B n0TOK
3aulenkuBaHmeM (He TpebyeT AONONHUTENbHbIX
KpenexXHbIX 3/1eMEHTOB)

477



@ D KC NMpuMepbl MOHTaXKa

erﬂ.HEHMe MeTaJIJINYEeCKUX JIOTKOB K CTEHE U NMOTOJIKY

00D0OO0DOO0ODDOO0OOD0OODO0O0

&) o

\2%’%@
o

[000000000000009/doooooooooog

[inst MHOTOPSIAHOrO Y MHOFOSIPYCHOIO YcuneHHbIli BapuaHT HamnobHOrO KpenneHus KpenneHnve SML MOXeT MCNONb30BaTbCS
KpenyiieHnst B KayecTBe CTOeK U MOoJIoK JI0TKa Ha KOHCTPYKLMIO U3 npodunein, ANS AOMOSHUTENBHOMO Nnojeeca npoduns
Mcnonb3yoTcs koHconm BM, ML 100-300 MM KOTOpasi onupaeTcsl Ha KpenaeHue SSM. MpW CO34aHMN MOHTAXHbIX KOHCTPYKLMWA
v npocpunm PSL, PSM Mcnonb3yeTcs Takxe AN NogHATUA KabenbHom

Tpacchbl Ha BbICOTY 60nble 30 MM

[0000o000000000000000D0D0000000000000

00000 00000000000000000000000000000

KpenneHune notka Ha KoHconb ML KpenneHune noTka K CIOXHbIM MOTONOYHbIM Moasec Ha kpenneHne SML npu NOTONOYHOM
KOHCTPYKLMSAM C MOMOLLbIO KpenneHnsa SML KpenneHun NoTKOoB
N KOHconewn

[ 1A
| — =]
O
@]
— Q ]
C———0 I8

HacTteHHoe kpenneHne koHconu ML

478



NMpuMepbl MOHTaX«a

comBITeCcH
KpenneHusa MetTassimMyecKmMx IOTKOB
| E

[ [‘ r‘ |

5] 5]
KpenneHnne TM ncnonb3yercs Mpodwunn PSL-PSM n DBL-DBM, koTopbie 3akpbiBatowasa cTtpybumHa n npodunm
KaK YHUBepCanbHbI U yA06HbI ONOPHbIN pacnuaMBaloTCs Noj pa3Mmep s0TKa, NO3BONASOT cemerictBa DB u LAS ncnonb3ytoTtcs
nozBec noj SI0ToK MOHTMpPOBaTb KabefbHble TPacChl Ha LWNWUIbKax npu noasece Ha 6anke unu LWBennepe

OAVHOYHbIV NOABEC Ha LWNWbKe MoABeC Ha WNubKe C KPenaeHNeM K NoTosKy 3akpblBatowasi cTpybuuHa u npodbusb
C MCMnonb3oBaHMeM ckobbl CS v cTpybLUHBI No3BOJISIIOT MOHTUPOBaTL KabesnbHyto Tpaccy
PSIAOM C OMOPHBIM LUBEIEPOM

g

S

)

KpenneHune k noTonky m3 npodHactuna O6neryeHHbI BApUaHT KpenieHus I0TKOB KpenneHuwe notka wunpuHon 50 Mm
npu NOMOLLM LWNWUIBKN Ha WNWUIbKe C ucrnonb3obBaHnem ckobbl SPC npu HeboNbLWKX Harpy3kax HeNnocpesCcTBEHHO
AN nojBeca CBETUIbHUKOB K WNnbKe

479



[(=DKC

CxeMbl MOHTaXa

CxeMbl MOHTaXa

CoeguHeHue NOTKOB "nana-mama"

BbicoTa, MM

KOMI'IJ'IEKTaLLVIﬂ ANA KpbILWKK
50, 80, 100

Komnnekrauunsa ans notka

50

80

100

CoeanHeHMe JIOTKOB B MeCTaxX OAHOTUMHbIX OKOHYaHUMN

BbicoTa, MM

Komnnekraumsa Ans KpbiWKK

50, 80, 100

Komnnekrauunsa ans notka

50

80

100

480

OnucaHue:

OnucaHne MOHTaXKHOro 3JIeMeHTa

BUHT AN151 3/1eKTPUYECKOro coeguHermns M5x8

BUHT C KpecToobpasHbIM WwnanuemM M6x10

rarika c Haceykon, NPensaTCTBYOLEN OTKpyYMBaHuo M6
BUWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10

ralika c Haceykou, NpenaTCTBYOLLEN OTKpyYMBaHuo M6
BUHT C KpecToobpasHbIM wavuem M6x10

rarika c Haceykon, NMpensaTCTBYIOLEN OTKpyYMBaHo M6

OnucaHue:

6opTOB.

OnucaHue MOHTaXHOro 3JIeMeHTa

Haknaaka coegmHutenbHas CGC
BMHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10

ralika c Haceukol, NpenaTCTBYOLEN OTKpyUYMBaHuo M6

BWHT C KpecToobpasHbiM wimuem M6x10
raiika c HaceukoW, NpensTCTBYIOLLEN OTKpyUYnBaHvo M6
nnacTvHa coegmHutenbHas GTO H50
Haknaaka coeanHutenoHas CGB
BMHT C KpecToobpasHbiM wnnuem M6x10
raiika c HaceukoW, NpensTCTBYIOLLEN OTKpyUYnBaHuo M6
nnactvHa coeguHutenbHas GTO H80
Haknaaka coeguHutenbHas CGB
BWHT C KpecToobpasHbiM wnivuem M6x10
ralika c Hace4kol, NpenaTCcTBYLLEN OTKpyYMBaHuo M6
nnactuHa coeamHutenbHas GTO H100

Haknaaka coeguHutenbHas CGB

KonuuecrtBo, W,

u 1 W W

Konuuecrtso, wrt.

N

= N O O

10

10
10

® MNPV COEANHEHUN NTOTKOB C MOMOLLbIO BbILUTaMMNOBKK "Nana-mama" TpebytoTcst TONbKO METU3bI.
[alikn pacnonaratoTcs C BHELWHeW CTOPOHbI 60pTOB.

Kon

CM030508

CM010610
CM100600
CM010610
CM100600
CM010610
CM100600

® Ns COeANHEHMSI OAHOTUMHbBIX OKOHYaHWA U MeCT OTPe30B NMpUMeHSIoTCS coeanHuTenu GTO

1 coeanHuTenbHble Haknagkm CGB. [aHHble MOHTaXHble akceccyapbl YCTaHaBIMBAKOTCSA BO
BHYTPEHHIOK YacTb JI0TKa. [N coefMHEHUS KPblLLieK NPUMEHSAIOTCS COeANHUTENbHbIE HaKNaaKu
CGC, koTOpble yCTaHaB/IMBAOTCA CBEPXY Ha KpbIWKW. MalikM pacnonaratTcsl C BHELHEN CTOPOHbI

Kopn

B 3aBMCMMOCTM OT LUMPWHbI 1OTKA
CM010610
CM100600

CM010610
CM100600
37301
B 3aBMCMMOCTMN OT LUMPWHbI N0TKa
CM010610
CM100600
37303
B 3aBMCMMOCTM OT LUMPWHbI 10TKa
CM010610
CM100600
37305

B 3@aBMCUMMOCTW OT WIMPUHBI JIOTKa



CxeMbl MOHTaXa

comBITECH

Yron ropusoHTaNnbHbIN

BbicoTa, MM

Komnnekraumsa Ans KpbiWwKu

50, 80, 100

KomnnekTauus Ans akceccyapa

50

80

100

OnucaHue:

6opTOB.

OnucaHue MOHTaXHOro 3JIeMeHTa

BUHT AN19 3/1EKTPUYECKOro coegnHeHns M5x8
Haknaaka coegmHutenbHas CGC
BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10

raiika C HaceuykoWi, MPensaTCTBYOLEN OTKPyYMBaHuo M6

BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10
raiika c HaceukoW, NpensTCTBYIOLLEN OTKpyUYnBaHuo M6
nnactuHa coeamHutenbHas GTO H50
Haknagka coeanHuTenbHas CGB
BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10
raiika c Hace4koW, NpensTCTBYIOLEN OTKpyUYnBaHmo M6
nnactuHa coeamHutenbHas GTO H80
Haknagka coeanHuTenbHas CGB
BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10
raiika c Hace4koW, NpensTCTBYIOLLEN OTKpyUYnBaHmo M6
nnactuHa coeamHutenoHas GTO H100

Haknagka coeanHutenbHas CGB

OTBeTBMUTENIb T-06pa3HbI rOPU3OHTaNIbHbIN

BbicoTa, MM

KoMnnektaunsa Ans KpbiwKn

50, 80, 100

KomnnekTauus ans akceccyapa

50

80

100

OnucaHue:

OnucaHne MOHTaXXHOro 3JiIeMeHTa

BUHT AN 3N1E€KTPUYECKOro coeanHeHms M5x8
Haknagka coegnHutenbHas CGC
BUWHT C KpecToobpasHbiM wnnuem M6x10

raika c Haceukow, NPenaTCTBYLIEN OTKpyYnBaHuio M6

BWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10
raiika c Haceykow, NpensTCTBYIOLLEe OTKpyunsaHuio M6
nnactuHa coeamHuTensHas GTO H50
Haknagka coegmHutenbHas CGB
BWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10
raiika c Haceykow, NpensTCTBYIOLLEN OTKpyUYnBaHuio M6
nnactuHa coeamHuTensHas GTO H80
Haknagka coegmHutenbHas CGB
BUWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10
raiika c Hace4ykow, NpensTCTBYIOLLEN OTKpyunsaHuio M6
nnactuHa coeamHuTensHas GTO H100

Haknagka coegmHutenbHas CGB

Konuuecrtso, wr.

N N NN

Konunuecrso, wr.

w w w w

® A/15 NOBOPOTa Tpacchl Nos yrnom 45 n 90° Heo6Xx0AMMO MCNONb30BaTb Yrosl FOPU30OHTasNbHbIN
CP0O45/CP0O90. Ins MOHTa)xa ropM3oHTasIbHbIX Yr/10B NPUMEHAIOTCS coeanHuTens GTO un
coeanHuTenbHble Haknaakn CGB. [laHHble MOHTaXHble akceccyapbl YCTaHaB/IMBaOTCA BO
BHYTPEHHIOIO YacTb /1I0TKa. N9 COeAMHEHNS KPbIWeK NPUMEHSAIOTCA COeANHUTENbHbIE HaKNaAKn
CGC, kOTOpble yCTaHaB/IMBAKTCA CBEPXY Ha KPbILWKW. MFaKku pacrnonaratoTcs C BHELIHEN CTOPOHbI

Kon

CM030508

B 3@BMCUMMOCTM OT LUMPUHbI JIOTKa
CM010610
CM100600

CM010610
CM100600
37301
B 3@BMCMMOCTY OT LUMPUHBI N10TKa
CM010610
CM100600
37303
B 3@BMCMMOCTY OT LUMPWHBI 10TKa
CM010610
CM100600
37305

B 3aBMCUMMOCTW OT WIMPUHbBI NIOTKa

® /151 OTBETBNEHMSA TpacCbl HEO6X0AMMO MCMONb30BaTb OTBETBUTENbL T-06pa3Hbiii DPT. Anst MOHTaxa
T-oTBeTBUTENEN NPUMEHSIIOTCS coeanHnTenb GTO n coeamHuTenbHble Haknaakn CGB. [laHHble
MOHTa)XHble akceccyapbl YCTaHaB/IMBAOTCS BO BHYTPEHHIOK YacTb I0TKa. [N coefMHEHUs Kpblluek
NPUMEHAIOTCS coeanHuTenbHble Haknaakn CGC, KoTopble yCTaHaBIMBAOTCS CBEPXY Ha KPbIWKK.
[alikmn pacnonaratoTcsi C BHELWHEN CTOpOHbI 60pTOB.

Kog

CM030508

B 3aBMCMMOCTM OT LUMPUHbI JIOTKa
CM010610
CM100600

CM010610
CM100600
37301
B 3aBMCMMOCTM OT WMPUHbI N10TKa
CM010610
CM100600
37303
B 3aBMCMMOCTM OT WMPUHbI N10TKa
CM010610
CM100600
37305

B 3@aBMCMMOCTU OT WWMPUHBI JIOTKA

481



[(=DKC

CxeMbl MOHTaXa

T-o6pasHbii oTBOA

BbicoTa, MM

KoMmnnekraumsa Ans KpbiWwKu

50, 80, 100

KomnnekTauus Ans akceccyapa

100

X-oTBeTBUTENb

BbicoTa, MM

Komnnekraumsa Ans KpbiWwKu

50, 80, 100

KomnnekTauus Ans akceccyapa

50

80

100

482

OnucaHue:

OnucaHue MOHTaXHOro 3JIeMeHTa

BUHT AN19 3/1EKTPUYECKOro coeanHeHns M5x8
Haknagka coegmHutenbHas CGC
BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10

raiika c HaceukoW, NpPensTCTBYIOLLEN OTKpyUnBaHuo M6

BWHT C KpecToobpasHbiM wivuem M6x10
ralika c Hace4kol, NpenaTCTBYOLEN OTKpyYMBaHuo M6
nnactuHa coeamHutenbHas GTO H50
Haknaaka coegmHutenoHas CGB
BWHT C KpecToobpasHbiM wivuem M6x10
ralika c Hace4kou, NpPenaTCTBYOLEN OTKpy4mMBaHuo M6
nnactuHa coeamHutenbHas GTO H80
Haknaaka coegmHutenbHas CGB
BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10
raika c Hace4kou, NpPenaTCTBYOLEN OTKpy4mMBaHuio M6
nnactuHa coeamHutenoHas GTO H100

Haknagka coeanHuTenbHas CGB

OonucaHue:

Konuuecrtso, wr.

e T

10
10

18
18

18
18

® 1151 OTBETB/IEHUS TpPacCbl HEO6XOANMO UCMONb30BaTb OTBETBUTENb T-06pa3Hbiii DL. [Ina MoHTaxa
DL-oTBeTBUTENEN NpUMeEHSIOTCA coeamHnTens GTO u coeanHuTenbHble Haknaakun CGB. [JaHHble
MOHTa)XHble akceccyapbl YCTaHaB/IMBaAlOTCA BO BHYTPEHHIOK YacTb 10TKa. [N coeMHEHUS KpbllLuek
NPUMEHAITCS coeanHuTenbHble Haknaakn CGC, KoTopble yCTaHaBIMBAIOTCS CBEPXY Ha KPbIWKK.
[alikmn pacnonaratTcsi C BHELWHEN CTOpOHbI 60pTOB.

Kogn

CM030508

B 3@BMCUMOCTM OT LUMPWHbI JIOTKa
CM010610
CM100600

CM010610
CM100600
37301
B 3aBMCUMOCTM OT LWUMPWHbI JIOTKA
CM010610
CM100600
37303
B 3aBMCUMMOCTM OT LUMPUHbI JIOTKA
CM010610
CM100600
37305

B 3aBMCUMOCTU OT WWMPWUHBI NIOTKa

* 519 OpraHusauunv ABYXCTOPOHHEro X-o6pasHoro oTBoAa Tpacchl HEO6XOAMMO MUCMONb30BaTh

60opTOB.

OnucaHue MOHTaX>XHOro 3JIeMeHTa

BUHT AS19 3M1eKTPUYECcKoro coeanHermns M5x8
Haknagka coegmHutenbHas CGC
BWHT C KpecToobpasHbiM wimueMm M6x10

raiika c HaceukoW, NpensTCTBYIOLEN OTKpyUunBaHuo M6

BWHT C KpecToobpasHbiM wivuem M6x10
raiika c Hace4koW, NpPensTCTBYIOLLEN OTKpyUYnBaHuo M6
nnactuHa coeamHutenbHas GTO H50
Haknaaka coeguHutenbHas CGB
BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10
raiika c Hace4koW, NpPensTCTBYIOLLEN OTKpyUYnBaHuo M6
nnactuHa coeamHutenbHas GTO H80
Haknaaka coeguHutenoHas CGB
BWHT C KpecToobpasHbiM wnivuem M6x10
raiika c Hace4koW, NpPensTCTBYIOLLEN OTKpyUYnBaHuo M6
nnactuHa coeamHutenbHas GTO H100

Haknaaka coegumHutenbHas CGB

Konuuecrso, wr.

> A D »

24

40
40

40
40

0oTBeTBUTENb KpecToobpasHbii DPX. [ns MoHTaxa DPX-oTBeTBMTENEN NPUMEHSIIOTCS COeANHUTENb
GTO un coeamHuTenbHble Haknaakn CGB. [laHHble MOHTaXHble akceccyapbl YCTaHaB/IMBAOTCS BO
BHYTPEHHIOI0 YacTb /1I0TKa. [1ng coefuHEeHUs KpblleK NPUMEHSIOTCS COeANHUTESNbHbIE HaKNaaKu
CGC, kOoTOpble yCTaHaB/IMBAOTCA CBEPXY Ha KpbIWKW. alikM pacnonaratoTcsl C BHELIHEN CTOPOHbI

Kogn

CM030508

B 3aBMCMMOCTM OT LUMPWHbI N10TKa
CM010610
CM100600

CM010610
CM100600
37301
B 3aBMCMMOCTM OT LUMPWHbI 0TKa
CM010610
CM100600
37303
B 3aBMCMMOCTM OT LUMPWHbI 10TKa
CM010610
CM100600
37305

B 3aBMCMMOCTU OT WWMPWUHbI NIOTKa



CxeMbl MOHTaXa

comBITECH

Yron BepTukKasibHbliAi BHELWWHWUN, BHYTPEHHUN

BbicoTa, MM

KoMnnektaunsa Ans KpbiwKn

50, 80, 100

KomnnekTauus Ans akceccyapa

50

80

OnuncaHne MOHTaXXHOro 31eMeHTa

BUHT A8 3N1EKTPUYECKOro coeanHeHnms M5x8
Haknagka coegmHutenbHas CGC
BUWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10

ralika c Haceykou, NpenaTCTBYOLLEN OTKpyUYMBaHuo M6

BUWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10
ralika c Haceuykol, NpenaTCTBYlOLEN OTKpyYMBaHo M6
nnactuHa coeamHutenbHas GTO H50
Haknaaka coegnHutenbHas CGB
BUHT C KpecToobpasHbIM wnnuemM M6x10
ralika c Haceykou, NpensaTCTBYOLEN OTKpyYMBaHuo M6
nnacTtvHa coefnHutensHas GTO H80
Haknaaka coegmHutenbHas CGB
BUHT C KpecToobpasHbIM WwnnuemM M6x10
ralika c Hace4ykol, NpPensaTCTBYlOLEN OTKpyYMBaHuo M6
nnactvHa coeamHutensHas GTO H100

Haknagka coegmHutenbHas CGB

Mepexoa No WIMPUHE

BbicoTa, MM

KoMnnekTauusa Ans KpbiwKu

50, 80, 100

Komnnekrauunsa ans akceccyapa

50

80

100

OnucaHue:

OnucaHne MOHTa>KHOro 3JIeMeHTa

BUHT ANS 3N1eKTPUYECKoro coeanHeHns M5x8
Haknaaka coeanHuTensHas CGC
BUHT C KpecToobpasHbIM wavuem M6x10

rarika c Haceykou, NpensaTCTBYOLLEN OTKpyYMBaHuo M6

BUHT C kpecToobpasHbIM wavuem M6x10
raiika c Haceukow, NpensTCTBYIOLLEN OTKpyunBaHuio M6
nnactuHa coeguHutenbHas GTO H50
Haknagka coegnmHutenbHas CGB
BWHT C kpecToobpasHbIM wavuem M6x10
raiika c Haceukow, NpensTCTBYIOLLEN OTKpyunBaHuo M6
naactuHa coegumHutenbHas GTO H80
Haknagka coegnHutenbHas CGB
BUHT C KpecToobpasHbIM wanuemM M6x10
raiika c Haceukow, NpensTCTBYIOLLEN OTKpyunBaHuo M6
nnactvHa coegmHutenbHas GTO H100

Haknagka coeanmHutenbHas CGB

OnucaHue:

e 19 OpraHn3auun NoBopoTa Tpacchl BBEpX/
BHU3 Ha 45/90 rpaagycoB HeobxoanMo
ncnonb3osaTth yrabl CS/CD 90/45. Ans
MOHTa)xa BepTUKasbHbIX YI/10B NPUMEHSAIOTCSA
coeanHuTens GTO 1 coeAnHUTENbHbIE HAaKNaaKu
CGB. [JaHHble MOHTaXHble akceccyapbl
yCTaHaBNBAOTCSA BO BHYTPEHHIOO YacTb
noTtka. [ina coeAnHEeHUs KpbllWeK NPpUMEHSIOTCS
coeanHuTenbHble Haknaakn CGC, KoTopble
yCTaHaBMBAIOTCS CBEPXY Ha KpbIwKkK. Faikun
pacrnonaratoTcsi C BHELWHel CTOpOHbl 60PTOB.

Konuuecrteo, wr. Kopn

2 CM030508

2 B 3aBMCMMOCTM OT LUMPUHbBI NOTKa
2 CM010610

2 CM100600

12 CM010610

12 CM100600

4 37301

2 B 3aBMCMMOCTY OT LUMPUHBI NOTKa
20 CM010610

20 CM100600

4 37303

2 B 3aBMCUMOCTM OT LUMPUHbI SI0TKa
20 CM010610

20 CM100600

4 37305

2 B 3aBMCUMOCTM OT LUMPUHbI SI0TKa

e N9 OpraHu3auun nepexona Tpacchl Mo WMprUHe Heo6X0ANMMO MCMOb30BaTb NEPEXOAHUKMN
RRS/RRC/RRD. [j511 MOHTaxa NepexoAHUKOB NpuUMeHatTca coeamnHutens GTO U coeanHUTENbHbIE
Haknaakn CGB. [laHHble MOHTaXHble akceccyapbl yCTaHaBIMBAOTCS BO BHYTPEHHIOK YacTb
noTka. [na coeaMHeHus KpblleK NPUMEHSIOTCS coeanHuTenbHble Haknagku CGC, koTopble
yCTaHaBNMBAlOTCA CBEPXY Ha KpblWKK. MallkKu pacnofiaraloTca C BHELWHEW CTOPOHbI 60pTOB.

KonuuecrtBo, WT. Koa
2 CM030508
2 B 3aBMCMMOCTM OT LUMPUHbBI NOTKa
2 CM010610
2 CM100600
12 CM010610
12 CM100600
4 37301
2 B 3aBMCMMOCTM OT LUMPUHbBI NOTKa
20 CM010610
20 CM100600
4 37303
B 3aBMCMMOCTY OT LUMPUHbI JIOTKA
20 CM010610
20 CM100600
4 37305

B 3@aBMCUMOCTU OT LUMPWUHbI IOTKa

483



@ D KC CxeMbl MOHTaXa

NMepexon No WMPUHE YNPOLLEHHbIN

OnucaHue:

e NS YNPOLLEHHOM opraHusaumy nepexoja Tpacchbl No WUpUHe Heo6XoAMMO UCNOoNb30BaTb
YMPOLLEHHYIO peayKumto. [Insa MOHTaxa nepexoAHUKOB NpuMeHsieTcst coeanHuTenb GTO.
CoeanHUTENb YCTaHaBIMBAETCS BO BHYTPEHHIOK YacTb JI0TKa. [allku pacnonaratoTcs C BHEWHeW
CTOPOHbI 60pTOB.

BbicoTa, MM OnucaHve MOHTaX>KHOro 3JieMeHTa Konuuecrtso, wr. Kopn

BUHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10 6 CM010610

50 ralika c Haceukol, NpenaTCTBYLEN OTKpyYMBaHuo M6 6 CM100600
naactvHa coeguHutenbHas GTO H50 1 37301

BVHT C KpecToobpasHbiM wivuem M6x10 12 CM010610

80 ralika c Hace4kol, NpenaTCTBYlOLE OTKpy4mMBaHuo M6 12 CM100600
nnacTvHa coeauHutenbHas GTO H80 1 37303

BVHT C KpecToobpasHbiM wimuem M6x10 12 CM010610

100 raika c Haceukol, NpPenaTCTBYlOLEN OTKpy4YMBaHuo M6 12 CM100600
nnactuHa coeamHutenbHas GTO H100 1 37305

FopM30OHTaNbHbIA M3rn6 Tpaccobl

OnucaHue:
Lo ® A1 OpraHu3aumm NoBopoTa TPacChbl B rOPU30OHTANIbHOW MJIOCKOCTM Ha yron oT 0 Ao
45° Heo6X0AMMO MCMONb30BaTb Yro/l FOPU30HTasNbHbIN n3MeHsieMbiit CPO. [na MOHTaxa

rOpM30HTaNIbHOrO0 U3MEHAEMOro yrna TpebyoTcs ToNbKO MeTu3bl. MalikKu pacnonaraloTcsl C BHELHEN
CTOpPOHbI 60pTOB.

BbicoTa, MM OnucaHne MOHTaXHOrO 3/IeMeHTa Konuuyectso, wrt. Kop
BUHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 6 CM010610
>0 raiika c Haceykon, MpensTCTBYOLWEN OTKpyUYMBaHuio M6 6 CM100600
BUWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10 10 CM010610
80 ravika c Haceuykow, NpensTCTBYOLElN OTKpy4YmnBaHu M6 10 CM100600
16T BUHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10 10 CM010610
ralika c Haceykon, MpensTCTBYIOLWEN OTKpyUYMBaHuio M6 10 CM100600

484



CxeMbl MOHTaXa
comBiTecH

Yron BepTukasbHbii BHewwHuin CDV90/CDSS90/CDSD90

OnucaHue:

e 51 MOHTaXa yr/iioB BepTUKabHbIX
BHELIHMX NPUMeHAITCa coeanHutens GTO

1 coeanHuTenbHble Haknaakmn CGB. JaHHble
MOHTa)XHble akceccyapbl yCTaHaB/IMBaOTCA BO
BHYTPEHHIOK YacTb fIoTka. [ns coeamnHeHuns
KpbILLIEeK NMPUMEHSAIOTCS COeANHUTENbHbIE
Haknaakn CGC, KOTopble ycTaHaBIMBatoTCA
CBepXy Ha KpblWwKKW. [alikn pacnonaratoTcs
BHELLHEN CTOPOHbI 60PTOB.

BbicoTta, MM OnuMcaHne MOHTaX>XHOro 3JieMeHTa KonuuectBo, W, Kon

KomnnekTauusa Ans KpbllKu

BWHT AN151 3/1eKTPUYECKOro coeanHenns M5x8 2 CM030508
50, 80, 100 Haknaaka coegmHuTensHas CGC 2 B 3aBMCMMOCTM OT LUMPUHbI JIOTKa
BWHT C KpecToobpa3sHbiM wnnuem M6x10 2 CM010610
ravika c Haceuykou, NpensTCTBYIOLElN OTKpy4YmMBaHuo M6 2 CM100600
Komnnektauusa aAns akceccyapa
BUHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10 12 CM010610
raiika c Haceuykon, MpensTCTBYIOWEN OTKpyUYMBaHuio M6 12 CM100600
>0 nnacTtuHa coegnHutenbHas GTO H50 4 37301
Haknagka coegnHutenbHas CGB 2 B 3aBVWCMMOCTM OT LUMPUHBI JIOTKa
BUHT C KpecToobpasHbiM wamuem M6x10 20 CM010610
raiika c Haceuykon, NpensTCTBYIOLWEN OTKpyUYMBaHuio M6 20 CM100600
80 nnacTtuHa coegnHutenbHas GTO H80 4 37303
Haknagka coegnHutenbHas CGB 2 B 3aBWCMMOCTM OT LUMPUHBI SIOTKa
BUHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10 20 CM010610
G raiika c Haceuykon, NpensTCTBYOLWEN OTKpyUMBaHuio M6 20 CM100600
nnactuHa coegnmHutenbHas GTO H100 4 37305
Haknagka coeguHutenbHas CGB 2 B 3aBMCUMOCTM OT LUMPUHbBI NOTKa

OTBeTBUTE/Ib-KpbiWwKa T-06pa3Hbii BepTuUKaJsibHbii BHU3 DDS

OnucaHue:

® AN5 opraHu3aunn T-o6pa3Horo oTBoAa NpUMEHSIETCS OTBETBUTENb — Kpblllka BHMU3 DDS. Ans
MOHTaxa TpebytoTcs coeanHuTenbHble Haknaakn CGC, KOTopble yCTaHaBMBalOTCS CBEPXY Ha
KpbIWKW. @k pacnonarakwTcs C BHEWHEN CTOPOHblI 60pTOB.

BbicoTa, MM OnncaHne MOHTaX>XHOro 3/1eMeHTa KonuuecrtBo, WwT. Kon
Haknagka coegmHutenbHas CGC 3 B 3aBMCMMOCTM OT LUMPWHbI JIOTKA
BMHT C KpecToobpasHbiM wimuem M6x10 8 CM010610
50, 80, 100 . . .
raiika c HaceuKoi, NpPensaTCTBYOLWEN OTKpyUYnBaHuio M6 2 CM100600
BUHT AN19 3/1EKTPUYECKOro coegnHeHns M5x8 2 CM030508

485



[(=DKC

CxeMbl MOHTaXa

OTBeTBMUTENIb T-06pasHbI BepTUKanbHbiK TD

BbicoTa, MM

KoMnnektaunsa Ans KpbiWwKW

50, 80, 100

KomnnekTauus ans akceccyapa

50

80

100

OnucaHue:

OnucaHue MOHTa>HOro 3J/IeMeHTa

BUHT AN19 3/1eKTPUYECKOro coeagnHerns M5x8
Haknagka coegnmHutenbHas CGC
BUWHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10
raiika c Haceukow, NpensTCTBYIOLLEN OTKpyUunBaHuo M6

BUHT C KpecToobpasHbIM Wwanuem M6x10
ralika c Hace4kol, NpenaTCTBYlOLLEN OTKpy4YMBaHo M6
nnactvHa coeguHutenbHas GTO H50
Haknaaka coegnHutenbHas CGB
BMHT C KpecToobpasHbiM wnnuem M6x10
ralika c Hace4kol, NpPenaTCTBYlOLEN OTKpy4mMBaHuo M6
nnactvHa coeguHutenbHas GTO H80
Haknaaka coeguHutenbHas CGB
BMHT C KpecToobpasHbiM winuem M6x10
ralika c Hace4kol, NpPenaTCTBYOLEN OTKpy4YmMBaHuo M6
nnactvHa coegmHutenbHas GTO H100
Haknaaka coeguHutenbHas CGB

Konunuecrso, wr.

w w ww

18

30
30

30
30

OtBeTBuTENb T-06pa3Hbiii BepTukanbHbii TDS/TDSA/TDSR

BbicoTa, MM

KomnnekTaumsa Ans KpbiWKK

50, 80, 100

Komnnektauusa ans akceccyapa

50

80

100

486

OnucaHue:

OnucaHue MOHTaX>XHOro 3JIeMeHTa

BUHT A9 371EKTPUYECcKoro coeanHerHms M5x8
Haknaaka coeguHutenbHas CGC
BMHT C KpecToobpasHbiM wnmuem M6x10
ralika c Hace4kou, NpenaTCTBYOLEN OTKpy4mMBaHuo M6

BWHT C KpecToobpasHbIM wavuem M6x10
raiika c HaceukoW, NpPensTCTBYIOLLEN OTKpyUnBaHuo M6
nnactvHa coegumHutenbHas GTO H50
Haknaaka coeguHutenbHas CGB
BWHT C KpecToobpasHbIM wavuem M6x10
raiika c HaceukoW, NpPensTCTBYIOLLEN OTKpyUnBaHuo M6
nnactvHa coegmHutenbHas GTO H80
Haknaaka coeguHutenbHas CGB
BWHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10
raiika c HaceukoW, NpPensTCTBYIOLLEN OTKpyUnBaHuo M6
nnactuHa coegmHutenbHas GTO H100
Haknagka coeanHuTenbHas CGB

KonuuecrtBo, wWT.

N NN W

18
18

30
30

30
30

o /1715 MOHTaxa oTeeTBuTeNs TD npuMeHsoTcs coeanHuTesib GTO U CoeanHUTENbHbIE HaKIaAKu
CGB. [laHHble MOHTaXHble aKCeccyapbl YCTaHaB/IMBAKOTCSA BO BHYTPEHHIOK YacTb NoTKa. Ans
COEAMHEHUNS KPbILEK MPUMEHSIOTCA COeAMHUTENbHbIE Haknaakm CGC, KoTopble yCTaHaB/IMBaTCA
CBEpXY Ha KpbIWKKW. [ailkn pacrnonaralTcs C BHELWHEN CTOPOHbI 60pToB.

Kop

CM030508

B 3aBMCMMOCTM OT LUMPUHbI JIOTKA
CM010610
CM100600

CM010610
CM100600
37301
B 3aBMCUMOCTM OT LUMPWHbI 0TKA
CM010610
CM100600
37303
B 3aBMCMMOCTM OT LUMPWHbI 10TKA
CM010610
CM100600
37305
B 3aBMCMMOCTM OT LUMPWHbI 10TKA

® A1 MOHTa)ka OTBETBUTENS NPUMeHSTCA coeamHnTenb GTO n coeanHuTenbHble Haknagkn CGB.
[aHHble MOHTaXHble akceccyapbl YCTaHaBAIMBAlOTCSl BO BHYTPEHHIOK YacTb floTka. [na coeanHeHus
KpblLeK NPUMEHSIOTCS coeanHuTenbHble Haknaakm CGC, KOoTopble yCTaHaBIMBAlOTCS CBEPXY Ha
KPbIWKW. Maiky pacnonaratTcsi C BHELWHEW CTOPOHbI 60PTOB.

Kon

CM030508

B 3aBMCMMOCTM OT LUMPWHbI 10TKA
CM010610
CM100600

CM010610
CM100600
37301
B 3@aBMCMMOCTM OT LUMPWHbI N10TKa
CM010610
CM100600
37303
B 3aBMCMMOCTM OT LUMPWHBI N10TKa
CM010610
CM100600
37305
B 3@aBMCMMOCTM OT LUMPWHBI /I0TKa



CxeMbl MOHTaXa

comBITECH

OTBeTrBUTENb TS

BbicoTa, MM

KomnnekTauumsa Ans KpbIWKK

50, 80, 100

KomnnekTauus Ans akceccyapa

50

80

OnucaHue:

OnucaHue MOHTaX>XHOIo 3J/IeMeHTa

BUHT ANS 3/1eKTPUYECKOro coegnHeHns M5x8
Haknaaka coeanHuTenoHas CGC
BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10
ralika c Hace4kol, NpenaTCTBYOLEN OTKpy4MBaHuo M6

BMHT C KpecToobpasHbiM wnmuem M6x10
raiika c HaceukoW, NpPensTCTBYIOLLEN OTKpyUnBaHuo M6
nnactvHa coegumHutenbHas GTO H50
Haknaaka coeguHutenbHas CGB
BWHT C KpecToobpasHbiM wnmuem M6x10
raiika c HaceukoW, NpPensTCTBYIOLLEN OTKpyUYnBaHuo M6
nnactvHa coegmHutenbHas GTO H80
Haknaaka coeguHutenbHas CGB
BWHT C KpecToobpasHbiM wnmuem M6x10
raiika c Haceukoi, NpensTCTBYIOLLEN OTKpyUnBaHuo M6
nnactvHa coegmHutenbHas GTO H100
Haknaaka coeguHutenbHas CGB

Kpbiwika orBerButenb TS

BbicoTa, MM

KomnnekTaumsa Ans KpbiWwKu

50, 80, 100

Komnnekrauusa ans akceccyapa

50

80

100

OnucaHue:

OnucaHue MOHTaX>XHOro 3JIeMeHTa

BUHT AN19 3/1€KTPUYECKOro coeanHerns M5x8
Haknagka coegmHutenbHas CGC
BWHT C KpecToobpasHbiM wivuem M6x10
raiika c HaceukoW, NpensTCTBYIOLEN OTKpyUunBaHuo M6

BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10
raika c Hace4ykol, NPenaTCTBYIOLEN OTKpy4MBaHuio M6
nnactvHa coeguHutenbHas GTO H50
Haknaaka coeanHutenoHas CGB
BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10
raika C Hace4ykou, NPenaTCTBYOLEN OTKpy4MBaHuio M6
nnactvHa coeguHutenbHas GTO H80
Haknaaka coeanHutenoHas CGB
BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10
raika c Haceuykou, NpPenaTCTBYIOLEN OTKpy4YMBaHuio M6
nnactvHa coeguHutenbHas GTO H100
Haknaaka coeanHutenoHas CGB

Konuuecrtso, wr.

w w ww

18
18

30
30

30
30

KonuuecrtBo, W,

w w ww

16
16

20
20

20
20

® A1 MOHTa)ka oTBeTBUTENS TS NpuMeHsoTca coeamHnTens GTO n coeanHuTenbHble Haknaakn CGB.
JlaHHble MOHTaXHble akceccyapbl yCTaHaBIMBAOTCS BO BHYTPEHHIO YacTb floTka. [na coeanHeHus
KpblLIEeK NPUMEHSAIOTCS coeanHuTenbHble Haknaakm CGC, KOTopble yCTaHaBIMBaAlOTCS CBEPXY Ha
KPbILWKW. Maiky pacnonaratTcsi C BHELWHe CTOPOHbI 60PTOB.

Kon

CM030508

B 3aBVMCUMOCTM OT WMPWHbI JIOTKA
CM010610
CM100600

CM010610
CM100600
37301
B 3aBMCMMOCTY OT LUMPUHbI JI0TKa
CM010610
CM100600
37303
B 3aBMCMMOCTY OT LUMPUHbI JI0TKa
CM010610
CM100600
37305
B 3aBMCMMOCTY OT LUMPUHbI JI0TKa

e 14 MOHTaXa KpbIWKN-0TBETBUTENA TS MPUMEHAKTCA CoeaNHUTENb GTO un coeamHuTenbHble
Haknaakn CGB. JaHHble MOHTaXHble aKcCeccCyapbl YyCTaHaBNMBaTCA BO BHYTPEHHIOK Y4acCTb
noTka. [Ana coeAuHeHUs KpblleK NMPUMEHSIOTCA COeAUHUTENbHbIE HaKNaaKkun CGC, KOTOpble
YCTaHaBNIMNBAKOTCA CBEPXY HA KPbIWKNA. [arikn pacnonararTca C BHELUHeWN CTOPOHbI 60pTOB.

Kon

CM030508

B 3aBMCUMOCTM OT LUMPWHbI JI0TKA
CM010610
CM100600

CM010610
CM100600
37301
B 3aBVMCUMOCTM OT LWMPWHbI JIOTKA
CM010610
CM100600
37303
B 3aBMCMMOCTM OT WMPWHbI JIOTKA
CM010610
CM100600
37305
B 3aBMCUMMOCTM OT WMPUHbI JI0TKA

487



[(=DKC

CxeMbl MOHTaXa

488

BeBoAa B cTeHy

OnucaHue:

BHELLHEN CTOPOHbI 60pTOB.

BbicoTa, MM OnucaHue MOHTa)>XHOIo 3J/IeMeHTa
BUHT C KpecToobpasHbIM Wwanuem M6x10
>0 ralika c Haceykou, NpenaTCTBYOLEN OTKpy4YMBaHuo M6
BUHT C KpecToobpasHbIM WwnnuemM M6x10
80 rarika c Haceykon, NpensaTCTBYOLLEN OTKpyYMBaHuo M6
16 BUHT C KpecToobpasHbIM wanuem M6x10

ralika c Haceykou, NpenaTCTBYOLLEN OTKpyYMBaHu M6

OKOH4YaHuMe Tpacchbl

OonucaHue:

BbicoTa, MM OnucaHue MOHTaXHOro 3JIeMeHTa
BMHT C KpecToobpa3HbiM wanuem M6x10
>0 raiika c HaceukoW, NpensTCTBYIOLLEN OTKpyunBaHuo M6
BVHT C KpecToobpasHbiM wivuem M6x10
80 ralika c Hace4kol, NpenaTCTBYOLEN OTKpyYMBaHuo M6
601 BMHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10

raiika c HaceukoW, NpensTCTBYIOLLEN OTKpyunBaHuo M6

LLUapHMpHOEe N3MEeHeHMUe yrnia Tpaccbl

OnucaHue:

BbicoTa, MM OnucaHue MOHTaX>XHOro 3JIeMeHTa
BVHT C KpecToobpasHbiM wimuem M6x10
>0 ralika c Haceukol, NpPenaTCTBYOLEN OTKpy4YMBaHuo M6
BMHT C KpecToobpasHbiM wanuem M6x10
80 raiika c HaceukoW, NpensTCTBYIOLLEN oTKpyunsaHuo M6
160 BVHT C KpecToobpasHbiM wivuem M6x10

raika c Haceukol, NPenaTCTBYOLEN OTKpy4YMBaHuio M6

Konuuecrtso, wrt.

LS 2NN ) B V) B 04 B P ]

Konuuecrtso, wr.

A A DM DN

Konuuecrtso, wrt.
16
16
24
24
24
24

® /151 OCYLLECTB/IEHMS BBOAA TPaCChl B CTEHY MM B MHOE 060pyAoBaHMe NpuMeHsieTcs dhnaHey,
coeamHuTenbHbld FR. s MoHTaxa ¢aHua FR TpebytoTca TonbKo MeTu3bl. alkn pacnonaratTcst ¢

Kon
CM010610
CM100600
CM010610
CM100600
CM010610
CM100600

® 1N OKOHYaHWUA TpaccChbl Heo6xoANMO MCMNob30BaTh 3arnyuwky c60pHy|o/ueany}o TC. Ona moHTaxa
3arnyuexk TC Tpe6y|oTc;| TONIbKO MeTu3bl. Markun pacnonararTca C BHELUHEWN CTOPOHbBI 60pTOB.

Kopn
CM010610
CM100600
CM010610
CM100600
CM010610
CM100600

e /15 HAaK/IOHa TPacChl NOA NPOU3BOJIbHBIM YI/IOM MPUMEHSIOTCS LWapHUPHbIe coeanHuTenm GSV.
CoeaAVHUTENN MOHTUPYIOTCS C BHELWHEN CTOPOHbI KaXaoro 6opTa U CoeanHsIIoTCS Mexay coboi.
Mocne MOHTaxa LWapHUPbl PUKCUPYOTCS MOA HYXHbIM YI/IOM C MOMOLLBIO BUHTA W rankun. Faiku
pacrnonaratoTcsi C BHELWWHEN CTOpOHbI 60pTOB.

Kon
CM010610
CM100600
CM010610
CM100600
CM010610
CM100600



CxeMbl MOHTaXa
comBiTecH

NMNepexoaHUK NO BbiCOTE

OnucaHue:
e /15151 OCYLLECTB/IEHWNSI Nepexoaa SIOTKOB MO BbICOTE MPUMEHSsIETCs nepexoaHuk RB. Ons MoHTaxa
3arnywek TC TpebyoTcsa TO/IbKO BUHTbI.

BbicoTa, MM OnucaHve MOHTaXKHOro 3JIeMeHTa Konuuecrtso, wr. Kopn
BWHT C KpecToobpasHbiM wnivuem M6x10 2 CM010610
50, 80, 100 . . .
ranika c Haceuykon, NpenaTCcTBYoOLWEN OTKpy4YmMBaHuio M6 2 CM100600

KpenneHune Ha KOHCOJ1b

OonucaHue:
® JIOTKM KPensTCs K KOHCOMAM MpY MOMOLLM BUHTOB U raek.

OnucaHMe MOHTa)>XHOro 3J1IEMeHTa Konuuecrtso, wr. Kopn
BWHT c kpecToobpasHbiM wnvuem M6x16 2 CM010616
[aiika c HaceukoW, NPensTCTBYIOLLEN OTKpyUYnBaHuio M6 2 CM100600

KpenneHue Ha npodunb

OnucaHue:
® JIOTKM KpenaTcst K NpoduasM npy noMoLum BUHTOB U raek.

odooooooodo

OnucaHue MOHTaXKHOro 3/1IeMeHTa Konuuectso, wt. Kop
BMHT c kpecToobpasHbiM wavuem M6x16 2 CM010616
[aiika c HaceukoW, NPensTCTBYIOLEN OTKpyunsaHmio M6 2 CM100600

489



[(=DKC

Tabnuua KoOMMsIeKTaymm MOHTaX>XHbIMM 3J/1IeMeHTaMM

Tabnuua KoOMrUJieKTaumMm MOHTAXXHbIMU 3JIeMEeHTaMM

Bbicota H,
Axceccyap o
50
80
Yron
CPO 90
rOpu3oHT. 90°
100
15
Kpbilwka
CPO 90
ropmsoHT. 90°
50
80
Yron CPO 45
rOpU30HTasNbHbIN 45°
100
15

Kpbilwka
Ha yron CPO 45,
rOpPU30HTalNbHbIN 45°

490

LWinpuHa B,

50
100
150
200
300
400
500

80
100

200
300
400

Kon

akceccyapa

36000
36002
36003
36004
36005
36006
36007
36021
36022
36023
36024
36025
36026
36027
36041
36042
36043
36044
36045
36046
38000
38001
38002
38003
38004
38005
38006
38007
36060
36062
36063
36064
36065
36066
36067
36081
36082
36083
36084
36085
36086
36087
36101
36102
36103
36104
36105
36106
38020
38021
38022
38023
38024
38025
38026
38027

OnucaHne MOHTa>HOro
3/1IeMeHTa

nnactuHa kpenexHas GTO H50,
nnactuHa PTCE gns 3asemneHus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10,
raiika c Hace4koin M6

nnactuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ansa 3a3emnexus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10,
raiika c Hace4koin M6

nnactuHa kpenexHas GTO H100,
nnactuHa PTCE ansa 3a3emnexus,
BUHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10,
raiika c Hace4koin M6

nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWUHT A58 3N1eKTp. coeanHeHns M5x8

nnactuHa kpenexHasa GTO H50,
nnactuHa PTCE ans 3asemneHus,
BUHT C KpecToobpasHbiM wnmuem M6x10,
raiika c Haceukow M6

nnacTtuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10,
raiika c Haceukoin M6

nnactuHa kpenexHas GTO H100,
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus,
BUWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10,
raiika c Hace4koin M6

nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWUHT ANA 3N1eKTp. coeanHeHns M5x8

Kop

MOHTa>HOoro

3/1eMeHTa

37301
37501
CM010610
CM100600

37303
37501
CM010610
CM100600

37305
37501
CM010610
CM100600

37501
CM030508

37301
37501
CM010610
CM100600

37303
37501
CM010610
CM100600

37305
37501
CM010610
CM100600

37501
CM030508

Konunuecrtso,

wT.

AN



Tabnuua KOMMNJIeKTauMm MOHTA>XXHbIMU 3J1IEMEeHTaMMU
comBITECH
-

Akceccyap Bbicota H, LWnpuHa B, Kopn OonucaHne MOHTaXHOro MOHT‘::I?HOFO Konunuecrtso,
MM MM akceccyapa aneMeHTa e .
50 36660
100 36662
150 36663 nnacTuHa kpenexHasi GTO H50, 37301 4
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 2
o0 200 B5554 BUWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 12
300 36665 raiika c Hace4koin M6 CM100600 12
400 36666
500 36667
80 36681
100 36682
150 36683 nnacTuHa kpenexHasi GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
50 200 S BWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 20
Vron CS 90 300 36685 raiika c Haceukowu M6 CM100600 20
BEPTUKaJbHbINA 400 36686
BHYTPEHHMI 90°
500 36687
100 36701
150 36702
nnactuHa kpenexHas GTO H100, 37305 4
100 200 36703 nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
300 36704 BWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 20
raiika c Hace4koin M6 CM100600 20
400 36705
500 36706
50 38200
80 38201
i 100 38202
& 15 150 38203 nnactvHa PTCE ans 3asemsieHus, 37501 2
200 38204 BVHT 4151 3NeKTp. coeanHeHnnsa M5x8 CM030508 4
300 38205
Kpbiwka Ha yron CS 90
BepTUKabHbII BHYTP. 400 38206
o
S0 500 38207
50 36720
100 36722
150 36723 nnacTuHa kpenexHas GTO H50, 37301 4
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 2
=0 208 B BUHT C KpecToobpasHbiM wamuem M6x10, CM010610 12
300 36725 raiika c Haceukou M6 CM100600 12
400 36726
500 36727
80 36741
100 36742
150 36743 nnacTvHa kpenexHasi GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
50 200 B BUWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 20
300 36745 raiika c Haceukow M6 CM100600 20
Yron CS 45 400 36746
BEPTUKalbHbIN BHYTP.
450 500 36747
100 36761
150 36762
nnactuHa kpenexHas GTO H100, 37305 4
100 200 36763 nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 2
300 36764 BUWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 20
raiika c Haceukoin M6 CM100600 20
400 36765
500 36766
50 38220
80 38221
100 38222
150 38223 nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 2
15 BVHT AJ191 9N1EKTPUYECKOrO COeANHEHUS
200 38224 M5x8 CM030508 4
Kpbiwka Ha yron CS 45 300 38225
BepTMKaanblﬁ BHYTP. 400 38226
45°
500 38227

491



[(=DKC

Tabnunua KoMNIeKTaymm MOHTaX>XHbIMU 3J/IeMEeHTaMM

Kon

Bbicota H LWnpuHa B, Kon OnucaHue MOHTa)>XHOro KonunuectBo,
Akceccyap ! MOHTaX>XHOro
MM MM akceccyapa aneMeHTa e ——— wr.
50 36780
100 36782
150 36783 nnacTuHa kpenexHas GTO H50, 37301 4
nnactuHa PTCE ansa 3a3emnexus, 37501 2
50 A s BUHT C KpecToobpasHbiM wimuem M6x10, CM010610 12
300 36785 raiika c Haceukoi M6 CM100600 12
400 36786
500 36787
80 36801
100 36802
150 36803 nnacTuHa kpenexHasi GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 2
50 A1 SIS BUHT C KpecToobpasHbiM wamuem M6x10, CM010610 20
Bep'rv:(r:;bﬁlzli?(;uem 300 36805 raiika c Haceukoit M6 CM100600 20
400 36806
500 36807
100 36821
150 36822
nnactuHa kpenexHas GTO H100, 37305 4
100 200 36823 nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
300 36824 BUHT C KpecToobpasHbiM wamuem M6x10, CM010610 20
raiika c Haceukoi M6 CM100600 20
400 36825
500 36826
50 38240
80 38241
100 38242
150 38243 nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 2
15 BUHT A9 NEKTPUYECKOro COeANHEHUS CM030508 4
200 38244 M5x8
Kpbiwka Ha yron CD 90 300 38245
BEPTUKasbHbIN BHEL.
90° 400 38246
500 38247
50 36840
100 36842
150 36843 nnactuHa kpenexHas GTO H50, 37301 4
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
ol 200 S BWHT C KpecToobpasHbiM wauuem M6x10, CM010610 12
300 36845 raiika c Haceukou M6 CM100600 12
400 36846
500 36847
80 36861
100 36862
150 36863 nnactuHa kpenexHas GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
S0 200 steiden BUHT C KpecToobpasHbiM wnavuem M6x10, CM010610 20
Vion CD 45 300 36865 raiika c Haceukow M6 CM100600 20
BepTMKaJ‘IbeIﬁ BHelLl. 400 36866
45°
500 36867
100 36881
150 36882
nnactuHa kpenexHas GTO H100, 37305 4
100 200 36883 nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
300 36884 BWHT C KpecToobp. wnvuem M6x10, CM010610 20
raiika c Haceukov M6 CM100600 20
400 36885
500 36886
50 38260
80 38261
100 38262
150 38263 nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 >
15 BWUHT AN 2N1EKTPUYECKOr0o COeAUHEHUS CM030508 4
200 38264 M5x8
Kpbiwka Ha yron CD 45
BEepPTUKaJibHbI BHEL. 300 38265
4s° 400 38266
500 38267

492



Tabnunua KOMMJIeKTaymm MOHTAX>XHbIMU 3J/IeMEeHTaMM

comBITeCcH
Kon
Bbicota H LWnpuna B, Kon OnucaHne MOHTa)>XHOro KonuuectBo,
Akceccyap ! ! MOHTA>XHOro
MM MM akceccyapa aneMeHTa e ——— wr.
80 37371
100 37372
150 37373 nnacTuHa kpenexHas GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE ansa 3a3eMneHus, 37501 2
& A T BUHT C KpecToobpasHbiM wnmuem M6x10, CM010610 20
300 37375 raiika c Haceukoi M6 CM100600 20
Yron CDV 90 o0 ST
BEPT. BHELIHUIA 500 37377
80 38281
100 38341
150 38342
nnactuHa PTCE ans 3asemnexus, 37501 1
80 200 38343 BUHT A1 3/1eKTPUYECKOro COeAUHEHUS
M5x8 CM030508 2
300 38344
Kpbiwka Ha yron CDV 90
BEepTUKaJibHbI/A BHELUHUIA 400 38345
500 38346
80 37001
100 37002
150 37003 nnacTuHa kpenexHas GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE gns 3asemneHus, 37501 2
50 200 SO0 BUHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 20
NI 300 37005 ranka c Haceykon M6 CM100600 20
RECICDEDIO0 400 37006
BEPTUKaJIbHbIN BHELU.
nepexoaHUK nNpas. 500 37007
80 38281
100 38282
150 38283
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 1
80 200 38284 BUHT AN151 3/IeKTPUYECKOro COeANHEHUS
M5x8 CM030508 2
300 38285
Kpbiwka Ha yron CDSD
90 BepTUKaJibHbIA BHELU. 400 38286
nepexoAHUK npas. 500 38287
80 37021
100 37022
150 37023 nnacTuHa kpenexHasi GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
gl 200 B2 BWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 20
300 37025 raiika c Haceukowu M6 CM100600 20
AoZICDSSIS0 400 37026
BEpPTUKaJibHbIN BHEL.
nepexoAHUK NieB. 500 37027
80 38281
100 38282
150 38283
nnactuHa PTCE ans 3a3eMneHus 37501 1
80 200 38284 BUHT A5 9N1eKTPUYECKOro coenHEeHns CM030508 >
M5x8
300 38285
Kpbiwka Ha yron CDSS
90 BepTUKaJibHbl BHELU. 400 38286
nepexoaHuUkK nes.
500 38287
80 37041
100 37042
150 37043 nnactuHa kpenexHas GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 4
80 200 37044 BUHT C KpecToobpasHbiM wamuem M6x10, CM010610 20
raiika c Haceukon M6, CM100600 20
300 37045 BVHT ANS 3N1eKTp. coeanHeHns M5x8 CM030508 4
Yron CSSD 90 BepT. - -
BHYTP. NepexoAHUK Mpas. B B
80 37061
100 37062
150 37063 nnacTtuHa kpenexHas GTO H80, 37303 4
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 4
80 200 37064 BWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 20
ravika c Haceuykon M6, CM100600 20
300 37065 BWUHT AN 3N1eKTp. coeanHeHns M5x8 CM030508 4

Yron CSSS 90 Bepr. - -
BHYTP. NepexoAHuK NeB.

493



=
@ DKC Tabnunua KoMnIeKTaymm MOHTaX>XHbIMM 3J/IeMeHTaMM

Kopn

Bbicota H LWnpuHa B, Kon OnucaHne MOHTaXHOro KonuuectBo,
Akceccyap ! MOHTa>XHOro
MM MM akceccyapa 3fnieMeHTa e ——— .
100 36008
50 150 36009 BWHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10, CM010610 6
200 36010 raiika c Haceukow M6 CM100600 6
300 36011
80 36012
100 36013
BWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 10
0 1 ge0t raiika ¢ Haceukol M6 CM100600 10
200 36015
Fopu3oHTaNbHbIN 300 36016
n3MeHsieMbiii yron CPO
0-45° 100 36017
100 150 36018 BUHT C KpecToobpasHbiM wamuem M6x10, CM010610 10
200 36019 raiika c Hace4koin M6 CM100600 10
300 36020
50 36120
100 36122
150 36123 nnactuHa kpenexHas GTO H50, 37301 6
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 3
o0 200 il BWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 18
300 36125 ranka c Haceykon M6 CM100600 18
400 36126
500 36127
80 36141
100 36142
150 36143 nnacTuHa kpenexHasi GTO H80, 37303 6
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 3
50 200 S BUWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 30
300 36145 raiika c Haceukowu M6 CM100600 30
OTBeTBUTENb 400 36146
DPT T-o6pa3sHbiii
FOPU30HTaNIbHbIN Siole SEi7
100 36161
150 36162
nnactuHa kpenexHas GTO H100, 37305 6
100 200 36163 nnactuHa PTCE ans 3asemnexus, 37501 3
300 36164 BUWHT C KpecToobp. wnuuem M6x10, CM010610 30
raiika c Haceukoin M6 CM100600 30
400 36165
500 36166
50 38040
80 38041
100 38042
150 38043 nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 3
50 BVHT AJ191 9N1EKTPUYECKOr0 COeANHEHUS
200 38044 M5x8 CM030508 6
Kpblwka 300 38045
Ha OTBETBUTENb
DPT T-06pasHbiit 400 38046
FOPU30HTasNbHbIN 500 38047

494



Tabnumua KOMMJIeKTayMm MOHTAXXHbIMU 3J1IeMEeHTaMm

comBITECH

Bbicota H,
Axceccyap .
50
80
OrBeTBUTENb DL
100
50
Kpblwka

Ha oTBeTBuTenb DL
50
80

OTeerButens DPX
100
50

Kpbiwka
Ha orBerBuTenb DPX
KpecTtoo6pasHbii

LWnpuHa B,

50

400

400
500
50

150
200
300
400

400

400
500

Kop

akceccyapa

36233
36235
36236
36237
36238
36239
36240
36249
36250
36251
36252
36253
36254
36255
36263
36264
36265
36266
36267
36268
38361
38362
38363
38364
38365
38366
38367
38368
36180
36182
36183
36184
36185
36186
36187
36201
36202
36203
36204
36205
36206
36207
36221
36222
36223
36224
36225
36226
38060
38061
38062
38063
38064
38065
38066
38067

OnucaHne MOHTaXHOro
3/1eMeHTa

nnacTuHa kpenexHas GTO H50,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10,
raiika c Hace4koin M6

nnactuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10,
raiika c Haceuko M6

nnactuHa kpenexHas GTO H100,
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus,
BUWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10,
raiika c Hace4koin M6

nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BVHT AJ19 9N1EKTPUYECKOro COeUHEHUS
M5x8

nnacTtuHa kpenexHas GTO H50,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BUHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10,
raiika c Haceukou M6

nnactuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BUHT C KpecToobpasHbiM wnmuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnactuHa kpenexsas GTO H100,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BUHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus,
BUHT AJ19 9N1EKTPUYECKOr0 COeMHEHUS
M5x8

Kopn

MOHTaX>Horo

3/1eMeHTa

37301
37501
CM010610
CM100600

37303
37501
CM010610
CM100600

37305
37501
CM010610
CM100600

37501
CM030508

37301
37501
CM010610
CM100600

37303
37501
CM010610
CM100600

37305
37501
CM010610
CM100600

37501
CM030508

KonuuectBo,
wT.

@ 0+~ N

14
14

14
14

» D
oco+P®

» D
SooP®

@

495



=
Q DKC Tabnuua KoOMMIeKTaymm MOHTAX>XHbIMU 3J1IeMEeHTaMm

Kopn

BbicoTta H, Wupuxa B, Kon OnucaHne MOHTaXXHOro KonuuectBo,
QECEcevaD MM MM akceccyapa 35eMeHTa O T H OIS wr.
a5eMeHTa
80 37101
100 37102
150 37103
nnactuHa kpenexHas GTO H80, 37303 6
80 200 37104 nnactnHa PTCE ansa 3a3emnexus, 37501 3
300 37105 BUHT C KpecToobpasHbiM wnmuem M6x10, CM010610 30
raiika c Haceukoi M6 CM100600 30
OTBeTBUTENb e A
TD T-o6pa3Hbii 500 37107
BEPTUKalbHbIN
80 38301
100 38302
150 38303
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 3
80 200 38304 BUHT AN151 3/1EKTPUYECKOro COeANHEHUS
M5x8 CM030508 6
Kpbiwka Ha 300 38305
oTBEeTBUTENDb
TD T-o6pa3Hbiit 400 38306
BEpPTUKaJbHbIA =00 38307
80 37161
100 37162
150 37163
nnacTuHa kpenexHas GTO H80, 37303 6
80 200 37164 nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 3
300 37165 BWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 30
raiika c Haceuykoin M6 CM100600 30
400 37166
OTBeTBUTENb
TDS T-06pasHbiii 500 37167
BepTUKaJbHbIN YH. _ _
80 38301
100 38322
150 38323
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 3
80 200 38324 BWHT A/151 3/IEKTPUYECKOrO COEAMHEHNS
M5x8 CM030508 6
Kpbiwka 300 38325
Ha OTBETBUTENb
TDS T-o6pa3Hbiit 400 38326
BEPTUKaJibHbIN YH. 500 38327
80/100 37601
80/150 37602
80/200 37603
80/300 37604
100/150 37605
100/200 37606
100/300 37607 nnactuHa kpenexHas GTO H80, 37303 6
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 3
80 150/200 37610 BUHT C KpecToobpasHbiM wamuem M6x10, CM010610 30
orseraent 150/300 37611 ranka c Haceukon M6 CM100600 30
nepexoaumic TDSA 150/400 37612
T-o6pasHbiii,
BEPTUKaJIbHbINA 200/300 37614
200/400 37615
200/500 37616
300/400 37617
300/500 37618

496



Tabnunua KOMMJIeKTalmm MOHTAX>XHbIMU 3J/IeMEeHTaMM

comBITeCcH
Kon
Bbicota H, LWwupuHa B, Kopn OnucaHMe MOHTa>XHOro KonuuecrtBo,
QECEcevaD MM MM akceccyapa 35eMeHTa MOHTaXHOrO wr.
a5eMeHTa
80/100 38381
80/150 38382
80/200 38383
80/300 38384
100/150 38485
100/200 38486
100/300 38387
nnactuHa PTCE ansa 3a3emnenus, 37501 3
80 150/200 38390 BUHT A/19 3N1eKTPUYECKOro CoeAnHEeHNS MO30
M5x8 @ 508 6
Kpbiwka 150/300 38391
Ha OTBETBUTE/Ib-
nepexogHuk TDSA 150/400 38392
T-06pa3Hbiii
BEPTUKalbHbIA 200/300 38394
200/400 38395
200/500 38396
300/400 38397
300/500 38398
100/80 37620
150/80 37621
150/100 37622
200/80 37623
200/100 37624
200/150 37625
nnactuHa kpenexHas GTO H80, 37303 6
80 300/80 37626 nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 3
300/100 37627 BWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10, CM010610 30
raiika c Hace4koin M6 CM100600 30
O EE s 300/150 37628
nepexoaHnk 300/200 37629
TDSR T-o6pa3Hbin
BEPTUKaNbHbIN 400/150 37632
400/200 37633
500/200 37638
500/300 37639
100/80 38302
150/80 38303
150/100 38400
200/80 38304
200/100 38401
200/150 38402
300/80 38305 nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 3
80 BWUHT AN19 3/1EKTPUYECKOro COeANHEHUS CM030508 5
300/100 38403 M5x8
Kpbilwka
Ha OTBETBUTE/Ib- 300/150 38404
e PEXOAH I, 300/200 38405
TDSR T-o6pa3Hbiit
BEpPTUKaNbHbIN 400/150 38407
400/200 38408
500/200 38412
500/300 38413
100/100 36562
150/100 36563
200/100 36566 nnactuHa PTCE ans 3asemnexus, 37501 3
50 BUHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10, CM010610 2
80 200/150 36567 ralika c Haceukoi M6, CM100600 2
100 BUHT AN19 3/1€KTPUYECKOro
300/100 36570 coeanHeHns M5x8 CLICS0o0S €
OTBeTBUTE/Ib-KPbIWKa 300/150 36571
DDT T-o6pa3Hbiii-
nepexoaHuK 300/200 36572

497



[(=DKC

Tabnnua KOMNIeKTaymm MOHTaX>XHbIMU dJIeMEeHTaMM

BbicoTa H,

Akceccyap o

| 80
100
OTBeTBUTE/Ib-KPbILIKa
DDS T-06p. BepT. BHU3
80
KpblliKa-0TBETBUTENb
TSS
80
80
80

T-OTBeTBUTENDb BBEPX TS

498

LWwnpuHa B,
MM

100/50
150/50
200/50
200/100
300/50
300/100
300/150
100
150
200
300
400
500
80
100
150
200

300

200
300
400
500
80
100

150

300

Kon
akceccyapa

37378

37379

37380

37381

37382

37383

37384

37232

37233

37234

37235

37226

37227

37221

37222

37223

37224

37225

37242

37243

37244

37206

37207

37201

37202

37203

37204

37205

OnucaHue MOHTa>HOro
aneMeHTa

nnactuHa kpenexhas GTO H50,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BUHT C KpecToobpasHbIiM wavuem M6x10,
ralika c Haceukoi M6,
BUHT A/19 9N1EKTPUYECKOrO COeANHEHNS
M5x8

nnactuHa kpenexsas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus,
BUHT C kpecToobpasHbIM wavuem M6x10,
raiika c Haceukow M6,
BWHT A1 3NEKTPUYECKOro coeaquHeHns
M5x8

nnactuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus,
BUHT C KpecToobpasHbIM wanuem M6x10,
ravika c Haceukow M6,
BUHT AN151 3/1EKTPUYECKOr0 COeANHEHUS
M5x8

nnactuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3asemnexus,
BWHT C KpecToobp. wnuuem M6x10,
raika c Haceukow M6,
BUHT AN151 2/1EKTPUYECKOro cCoeguHeHns
M5x8

nnactuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3asemneHus,
BUWHT C KpecToobpasHbiM wauuem M6x10,
raka c Haceuykon M6,
BVHT 4151 9N1EKTPUYECKOr0 COeANHEHNUS
M5x8

Kon

MOHTa>XHOro

3J1IeMeHTa

37301
37501
CM010610
CM100600
CM030508

37303
37501
CM010610
CM100600
CM030508

37303
37501
CM010610
CM100600
CM030508

37303
37501
CM010610
CM100600
CM030508

37303
37501
CM010610
CM100600
CM030508

KonuuectBo,
wr.

R DBWN



Tabnnua KOMMJIeKTayMm MOHTAX>XHbIMU 3JIeMEeHTaMM

comBITeCH

Bbicota H, LWwnpuHa B,
MM MM

Akceccyap

100/50
150/100
200/100
200/150
300/100
300/150
300/200
400/200
400/300
500/200
500/300
500/400

150/80
150/100

200/80
200/100
200/150

300/80

80 300/100

300/150
NMepexoaHnk RRC 300/200

50

400/200

400/300

500/300

500/400

150/100

200/100

200/150

300/100

300/150

100 300/200
400/200

400/300

500/200

500/300

500/400

100/50

150/80

150/100

200/80

200/100

200/150

300/80

15 300/100
300/150

Ha neg:::::::lc RRC 2007200
400/200

400/300

500/200

500/300

500/400

Kon

akceccyapa

36308
36309
36310
36311
36312
36313
36314
36315
36316
36317
36318
36319
36281
36282
36283
36284
36285
36286
36287
36288
36289
36299
36290
36291
36292
36320
36321
36322
36323
36324
36325
36326
36327
36328
36329
36330
38079
38081
38082
38083
38084
38085
38086
38087
38088
38089
38308
38090
38393
38091
38092

OnucaHne MOHTaXXHOro
aneMeHTa

nnactuHa kpenexHas GTO H50,
nnactuHa PTCE ansa 3asemneHus,
BUWHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10,
raiika c Hace4koin M6

nnacTuHa kpenexHas GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWHT C KpecToobpa3sHbiM wnuuem M6x10,
raiika c Haceukoin M6

nnacTuHa kpenexHas GTO H100,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wavuem M6x10,
raiika c Haceukow M6

nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BUHT AJ191 9N1EKTPUYECKOr0 COeNHEHNS
M5x8

Kon

MOHTa)>XHOro

3/1eMeHTa

37301
37501
CM010610
CM100600

37303
37501
CM010610
CM100600

37305
37501
CM010610
CM100600

37501
CM030508

KonunuectBo,
wT.

499



=
@ DKC Tabnuua KoOMMIeKTayum MOHTaX>XHbIMM 3J/1IeMeHTaMM

Kogn

Bbicota H LWinpuHa B, Kop OnucaHne MOHTaXXHOro Konunuecrtso,
Akceccyap ! MOHTa>XHOro
MM MM akceccyapa 3/1eMeHTa e wr.
100/50 36354
150/100 36355
200/100 36356
200/150 36357
300/100 36358
nnacTuHa kpenexHas GTO H50, 37301 4
50 300/150 36359 nnactnHa PTCE ansa 3a3emMneHus, 37501 2
300/200 36360 BUHT C KpecToobpasHbiM wnmuem M6x10, CM010610 12
raiika c Haceukoi M6 CM100600 12
400/200 36361
400/300 36362
500/200 36363
500/300 36364
500/400 36365
100/80 36521
150/80 36522
150/100 36523
200/80 36524
200/100 36525
200/150 36526
nnacTuHa kpenexHas GTO H80, 37303 4
80 300/80 36527 nnactuHa PTCE ans 3asemnenus, 37501 2
300/100 36528 BWHT C KpecToobpasHbiM wnvuem M6x10, CM010610 20
n RRS raiika c Haceukoin M6 CM100600 20
EPEXOAHMK Kt 300/150 36529
JIeBOCTOPOHHMUM
300/200 36530
400/200 36305
400/300 36531
500/300 36532
500/400 36307
150/100 36366
200/100 36367
200/150 36368
300/100 36369
300/150 36370 nnacTuHa kpenexHas GTO H100, 37305 4
nnactuHa PTCE ansa 3a3emnenus, 37501 2
Lol SO0/200 e BWHT C KpecTtoobpasHbiM wanuem M6x10, CM010610 20
400/200 36372 ravika c Haceuykon M6 CM100600 20
400/300 36373
500/200 36374
500/300 36375
500/400 36376
100/50 38160
100/80 38161
150/80 38162
150/100 38163
200/80 38164
200/100 38165
200/150 38166
300/80 38167 nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus, 37501 5
15 BUHT A5 3/IEKTPUYECKOro CoeIMHEeHNA CM030508 4
300/100 38168 M5x8
300/150 38169
Kpbiwka
Ha nepexopHuk RRS 300/200 38170
NeBOCTOPOHHMIA 400/200 38313
400/300 38171
500/200 38315
500/300 38172
500/400 38173

500



Tabnuua KoMNIeKTaymm MOHTaX>XHbIMU 3J/1IeMeHTaMM

comBITeCH

Bbicota H, WupuHa B,
MM MM

Akceccyap

100/50
150/100
200/100
200/150
300/100
300/150
300/200
400/200
400/300
500/200
500/300
500/400

100/80

150/80
150/100

200/80
200/100
200/150

300/80
300/100

50

80

MepexoaHuk RR? 300/150
NpaBOCTOPOHHMIA 300/200
400/200
400/300
500/300
500/400
150/100
200/100
200/150
300/100
300/150
100 300/200
400/200
400/300
500/200
500/300
500/400
100/50
100/80
150/80
150/100
200/80
200/100
200/150
300/80
300/100
300/150

15

Kpblwka
Ha nepexoaHuk RRD 300/200

npaBoOCTOPOHHUU 400/200

400/300
500/200
500/300
500/400

Kogn

akceccyapa

36331
36332
36333
36334
36335
36336
36337
36338
36339
36340
36341
36342
36401
36402
36403
36404
36405
36406
36407
36408
36409
36410
36301
36411
36412
36413
36343
36344
36345
36346
36347
36348
36349
36350
36351
36352
36353
38120
38121
38122
38123
38124
38125
38126
38127
38128
38129
38130
38310
38131
38316
38132
38133

OnucaHne MOHTaXXHOro
3/1eMeHTa

nnacTuHa kpenexHas GTO H50,
nnactuHa PTCE ansa 3azemnexus,
BWHT C KpecToobpasHbiM wivuem M6x10,
raiika c Haceukow M6

nnactnHa kpenexHasa GTO H80,
nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BUHT C KpecToobpasHbiM wnmuem M6x10,
raiika c Haceukoi M6

nnactuHa kpenexHas GTO H100,
nnactuHa PTCE ans 3a3emnexus,
BUHT C KpecToobpasHbiM wnuuem M6x10,
raiika c Haceukoin M6

nnactuHa PTCE ans 3asemnenus,
BUHT AJ19 9N1EKTPUYECKOr0 COeANHEHUS
M5x8

Kogn

MOHTaX>HOro

3/1eMeHTa

37301
37501
CM010610
CM100600

37303
37501
CM010610
CM100600

37305
37501
CM010610
CM100600

37501
CM030508

Konunuecrtso,
wr.

501



comBsITeCH

B ceHTa6pe 2007 roga komnaHmsa "AKC YkpauHbl" npoBesa UCnblTaHUS Ha OFHECTOMKOCTb KabenbHoW NnHNM
B CreuuannsMpoBaHHOM wucnbiTatenbHoM ueHTpe OO0 "TECT" no crtaHAapTy, KOTOPbIA Ha TeppuTopuun
YKpauHbl ycCTaHaBnnBaeT TpeboBaHUA K WUCMbITaHUAM KabenbHbIX JMHWUIA Ha OFHECTOMKOCTb, @ WMMEHHO
ACTY B.B.1.1-11:2005 "EnekTpuuHi kabenbHi AiHii. MeTtoa BunpobyBaHb Ha BOFHECTINKICTb", KOTOPbI
pevictButeneH ¢ 01.01.06.

Kab6enbHasa NMHUSA, KOTOpasi COCTOSJIa U3 METaJIJIMUECKUX JIOTKOB cepuiMHoro npomssoacrea "AKC"
M OrHecTokoro kabens, npowna cepTtudukKaLMoHHbie ucnbiTaima no ACTY B.B.1.1 11:2005 Ha
rpaHuuy orHecroikoctn 90 MuHyT (P90), TOo ectb kabenbHas NMHUA coxpaHuna yHKLMOHANIbHOCTb
(paboTocnocobHOCTL) Ha NpoTsXeHun 90 MUHYT B BUSIX MoXapa.

YAO "AKC YkpauHbI" nony4ymno ceptudmnkaT coc
NOTKU Ana kabenbHbIX NMHUI cucTteMbl "S5 Combite

S Ha MpoAyKLUMI0, @ UMEHHO - MeTan/Inyeckmne
MHOro Npou3BOAC "OKC".

DIN 4102-12:1998
hen Kabelanlagen.
U KOHCTPYKLWN.
S U NpOBEpKa).

B EBpone npoBOASAT aHanornyHble WUCHbITaHUS CC
Brandverhalten von Baustffen und Bauteilen. Teil
Anforderungen und Prufungen (Xapaktepuctuku
Yactb 12: CoxpaHeHue @yHKLUOHUPOBAHUS S/1EKTP

serhalt von

bIX IMHUN. T

i
B cooTtBetctBMN c DIN 4102-12:1998 knaccbl 0
MUHYT), E60 ( 60 MnHyT), E9O0 ( 90 MUHYT). C yye
TpeboBaHuii Hawew cTpaHbl Ha 6ase DIN 4102-12:
i
CornacHo n. 9.2 ACTY b.B.1.1-11:2005, " eJibHi
neBHMM cnocobom, 3anexHo Big HOPMOBaHOI
MOAINSATb Ha KNlaCu BOFHECTIMKOCTI. [o3H
KabenbHUX NiHIM CKIagaeTbCsd 3 YMOBHO - i A ey
rpaHWYHOro CTaHy BiAnoBiAHO Ao 9.1. i uu a€ Mexi CHPIEBIRAT BN
BOMHECTIMKOCTI Y XBMIMHaX. HOpMoBaHa Mexa : s

Ha E30 ( 30
TEXHUYECKNX

TAIH 0 8

NMoHATHMe KNacca o
coorBercTByeT P90

:

AL Fyuulims




W, W

Hopma orHectoukocTtu P90 (E90)

comBITECH

HOPMA OFHECTOMKOCTMU P90 (E90)

Cucrtembl COXpaHEHUS YeTKOCTU AelcTBUA KabenbHbIX IMHUIA npu noxape P30, P90

B HacTosiLee Bpemsi aenaetcs ynop Ha 6e30nacHOCTb JInLL, HAXOASALMXCS B 34aHUN OXBa4E€HHOM MoxapoMm. MNo3TomMy o4eHb BaxHa
HaJEeXHOCTb cUCTeM 6e30MacHOCTU N CUrHANN3aLNN.

Komnanus YAO "OKC YkpauHbl”, CTPEMSICb BbINOJIHUTL HOBbIE TpeboBaHnsa No 6e30MacHOCTY B 3TOM 061acTu, NpuHANa peLleHne
NPOBECTN UCMbITAHUS Ha COOTBETCTBME CUCTEMbI MeTanamnmyecknx notkoB S5 Combitech Hopme orHecTtolikocTn cornacHo ACTY
B5.B.1.1 11:2005.

CornacHo n. 3.4. ACTY B.B.1.1 11:2005: "BorHecTilikicTb kaBenbHOI NiHii  CNPOMOXHICTb KabesbHOI NiHii, MPOoKNaAeHOi NEBHUM
cnoco6om, 36epiratin GyHKLiOHaNIbHICTb 32 YMOB MOXeXi".

OcHoBHbIM TpeboaHnem ACTY B.B.1.1 11:2005 aBnaetcsa npaktuyeckass NpoBepka kabenen, BMECTE C CUCTEMOI KpenneHus
(nOTKM 1 T.4) HA TO, 4TO OyOyT N OHW MPU ONpPeneNieHHOW TemnepaType (ycloBus mnoxapa) MoCTaBAsTb NoTpebuTensm
31EKTPUYECKYIO 3HEPIUI0 B TeYeHWW onpeneneHHoro BpemeHu. CrnepoBaTenbHO, HEOOXOAMMO MPOBECTU MPOBEPKY CUCTEMBI
KabesbHbIX TPAacC, COBMECTHO C kabensMun Tak, 4ToObl MMETb YBEPEHHOCTb, YTO NOTPEOUTENM 3NEKTPUYECTBA BO BPEMS Nnoxapa
OynyT ob6ecrneyeHbl 3NeKTPO3HEPIUEN B TEYEHNE ONPELAETIEHHOrO BPEMEHU.

Mopnepxky AENCTBUS CETUN 9N1IEKTPOCHAGXEHMS COrNacHO npasuiaMm 6e30nacHOCTU CrielyeT pacCMaTpuBaTh B CMbICS1E MOCTOSIHHOM
NMOCTaBKM TOKa B 34aHNe B cnydae noxapa. OfHaKko 9TO He KacaeTcs BCei 91IeKTPMYECKON CeT B 00beKTE, a NLLb ONpeaeneHHbIX
3NEKTPUYECKMX LEMein CyLIECTBEHHbIX Ajsi 6e30MacHOCTM B 34aHUSIX, B KOTOPbIX OJHOBPEMEHHO MPEObLIBAET MHOr0 JOAEN.
TUNWYHBIM NPUMEPOM SIBNSIIOTCS LLENW aBapuUAHOINO OCBELLEHWUS, OAaTYMKOB MOXAPHOW TPEBOrY, BEHTUNSILMOHHbLIX YCTPOWCTB B
rocTUHULAx, 60bHULAX U 0ObekTax NyeAnNYHbIX COOPaHUA.

CornacHo n. 3.5. ACTY B.B.1.1 11:2005: "Mexa BOTrHecCTIliKOCTi kabesibHOi NiHii  MOKa3HWK BOFHECTIKOCTI, AKNIN BU3HAYAETbCS
4yacoM Bif, NoYaTKy BOrHEBOro BMNPOOyBaHHS 3a CTaHAAPTHUM TEMMEPATYPHUM PEXMMOM [0 HACTaHHS HOPMOBAHOI O A5t KabesbHOI
NiHIT rpaHNYHOro CTaHy 3 BOrHECTINKOCTI".

B ACTY B6.B.1.1 11:2005 onpeneneHbl TpeboBaHUS 1 cpeacTsa HE0bXoaMMble s COXpPaHeHus nencTensa. Hopma ata oTHOCUTCS K
HanpskeHuto oo 1kV. CnocoBHOCTb coxpaHeHus AencTeus knaccuduumpyetcs ansa 2 rpynn, a umeHHo P30 1 P9O0.

P30 o0603HavaeT, 4TO B 34aHWM1, N0 KparHel mepe, 30 MUHYT NOAAEPXMBAETCS NCNPABHOE GYHKLUMOHMPOBaHNE 060PYA0BaAHUS.
OHa npepHa3HadeHa Ons 060pyAOBaHUS MOXaAPHOW CUrHanu3auum , YCTPOWCTB OMOBELLEHMS O MoXxape, 9BaKyauWOHHOro
OCBeLleHUs.

P90 o603HayaerT, 4To B 34aHMK, No KpaHeli mepe, B TedeHun 90 MUHYT COXpaHsieTcs AencTBne yCTPoicTB. MNpegHasHavyeHo ans
YCTPOWCTB BEHTUNALUMN NIECTHUYHBIX KIETOK 1 3BaKyaLMOHHbIX LWAXT NMQTOB, YBENNYEHUS AABNEHNS OFHETYLUMTENIbHOW BOAbI, ANs
YCTPOWCTB OYUCTKM AbIMa U BbIXJIOMHBIX Fra30B.

Komnanua YAO "OKC YkpauHbl" npoBena MHOrokpaTHble UCMbITaHUS Ha OFHECTOMKOCTb B CMeLMann3rvpoBaHHOM UCTbITATENTbHOM
ueHTpe OO0 "TECT". OcHOBOW uMCnbITaHWA, NPOBeAeHHbIX B cootBeTcTBuM ¢ ACTY B.B.1.111:2005 , aBnsercs, cornacHo C
NPaKTUKOWN, MOHTUPOBaHWE NCCNEAYEMbIX U3AENUI B NEYN.

VicnblTaHne NpoxXoauT B COOTBETCTBUN C BCEMUPHO NPUHATOM KPUBOW TEMMepaTtypa BpemMs.

1200
1000 e
S 800 =
o
5
[
§_ 600 Tnecp
= = TCT. HOM
@
- 400 - D—— — = = = TCT. Max
----- TeT. Min
s — |
200 ! —
0 — | !
0 20 40 60 80 100

Yac, x8

Hecywume kabenbHbie cuctemMmbl S5 Combitech, npepgnaraembie komnanuein YAO "AKC YkpanHbl” COOTBETCTBYIOT
Tpe6osanuam ACTY B.B.1.1-11:2005.

503



l v;/"s > DKC Hopma orHecroiikoctn P90 (E90) ’Ak

HOPMA OFrHECTOMKOCTMU P90 (E90)

CHMMKM [0 UCNbITaHUA HA OrHECTOMKOCTb

CHMMKM NoC/ie UCMNbITaHUA HA OFHECTOMKOCTb

504



Hopma orHecroikoctu P90 (E90) emeTen

HOPMA OFrHECTOMKOCTMU P90 (E90)

Bgl !

=
—
—
N
(==}

=D

—r>»

SSicsecestseesseed g

CEEEEEEEEEEEEEEEEEEE)

YN/
0 0

N/
9

Puc. 1. Mpumep KOHCTPYKUMM ANS NPoKiaaku kabens B MeTassimueckoMm  Puc. 2. Mpumep KOHCTPYKUMM ANd NpoKnaaku kabens B MeTanIMyeckom
NOTKe TVna NoTOsMOK. NOTKE TWUMNa MoTONOK (Ha ABYyX YPOBHSIX).

BO3MOXHOCTb KpEenneHus CTEPXHS LWMNUIbKN K NOTOJIKY:
- C NnoMoLbio KpoHwTenHa PL 1 6onta ¢ paspesHbiM aHkepom CM 401040.
- HEMOCPEACTBEHHO K MOTOJIKY Ha pa3pe3Hbix aHkepax CM 401040, 6e3 npuMeHeHUs KpoHLwTelHa PL.

JloTok coeanHseTca BHaxnecT. Bcnyyae, ecnn N0TOK paspesaeTcsi, TO COeANHEHME OCYLLEeCTBASETCA Npyu noMowm nnactuH GTO
N COeANHUTENbHOMN HaKIaaKM Ha ocHoBaHMe noTka GGB.

MakcumanbHasa pacctaHoBKa noanop -1,2m

MakcumanbHasa Harpy3ka -10 kr/m

Cneumndukauma k Puc.1. Mprmep KOHCTPYKLMM AN Npoknaaku kabens B Tpe6oBaHuA K MOHTa)ky cuctembl P30, P90:
MeTalIM4eCcKOM JI0TKE TUMa NoTOJOK.

» MakcumanbHasa pacctaHoBka nognop 1,2 m

LCOh - MakcuManbHas Harpyska Ha noTkax 10 Kr/Mm
N¢ HasBaHue uspenus Kopn B 1-1n
noapecke Ha koHcTpykumax P30, P90 Henb3s KpenuTb Apyrve 31eMeHTbl
r . He CBsI3aHble C CUCTEMOM
1 TR LT O e EGTT 35305 « Hag Tpaccamu P30, P90 Hefb3si MOHTUPOBATL Apyrue Tpacehi.
300x80x3000
» B Tpaccax P30, P90 Henb3s yknaabiBaTb kabesnb He
2 BWHT € KpecToo6pasHbIM WnnueM CM010610 2 OTBEYaloLWMIN BbllleyKa3aHHbIM K/lacCaM OrHeCTOMKOCTU.
M6x10 i
« PaccrosHue kabens ot cTeHKM noTka Min=30 MM
Faika C HaceuKom, NpensTCTBYOLLEN « MakcuManbHas CyMMa LUMPUHbBI JIOTKOB Ha OAHOM KOHCOMN He
3 CM100600 2
OTBUHYMBaHWIO M6 [o/mKHa npesbiwaTtb 400 MM
4 KpenneHwve k notosnky BSF-29 BSF2901 1 * MakcumanbHas AnvHa Wnuabku 2 M
Mpodunb BPL-29 BPL2910 1 * MakcuManbHOe KOIMYECTBO YPOBHEN Tpacc Ha 1 wnuibke He
[AOJIKHO MpeBblWwaTh 3 WT.
6 KoHconb BBM-50 BBM5040 1 « TMpu OBYX YyPOBHSAX Tpacc He06X0AMMO MCMO/b30BaTh LWMUALKY
BONT OLMHKOBAHHbIN, C YaCTUYHOM MUHUMYM M10.
7 . CM020870 4
pe3b6oii M8x70 « [lpu Tpex ypoBHSAX TpacCc HeO06X0AMMO MCMO/b30BaTh WNUIbKY
o = = MUHUMYM M12
[aika ¢ Hace4ykoun, NpendaTCcTByroLen
8 OTBMHHMBaHF:/I}O M8 Y CM100800 4 « Kpenutb k 6€ToHY MUHUMYM B20
5 e e 0 - [Mpu yknagke kabens B 10TOK HeobxoanuMo cobnoaaTtb
koba BHL- MaKCUMasbHbIi JOMYCTUMBIN paanyc usrmba kabesns
10 Wnunbka pesbboBasi M10 CM201001 1
11 larika c Haceukon DIN6923 CM101000 4
12 CraHaapTHbIV aHkep ¢ 6onToMm M10 CM431060 5

505



l va > DKC Hopma orHectoikocTtn P90 (E90) lA

506

HOPMA OFrHECTOMKOCTMU P90 (E90)
g

!
¥

Puc.1. MpuMep KOHCTPyKUMM ANS Mpoknaakm kabens B MeTannuueckoM  Puc.2. MNpuMep KOHCTPYKUMW ANs NPOKAaAaku kKabens B MeTasIMyeckom
NIOTKE TUNa cTeHa. NOTKE TWMa CTeHa (Ha AByX ypOBHSIX).

BO3MOXHOCTb KpenaeHusi CTEPXHS LIMNUIbKK K MOTOSKY:
- C MoMoLbo KpoHLWTeMHa PL n 6onTa c paspe3HbiM aHkepom CM401040
- HEMOCPEACTBEHHO K MOTOJIKY Ha pa3pe3sHbixX aHkepax CM401040, 6e3 npnMeHeHUs KpoHwWTenHa PL

JloTok coeamHsieTca BHax/ecT. Bcayyae, ecnun N0TOK paspesaeTcs, TO COeANHEHME OCYLLECTBASETCA Npu noMowm niactuH GTO
N COeANHUTENIbHOW HaKIaAKM Ha ocHoBaHue notka GGB.

MakcumanbHas pacctaHoBka nognop -1,2m

MakcumanbHasa Harpy3ska -10 kr/m

Cneuundmkaums k Puc.1. Mpumep KOHCTPYKUMK ANst npoknaaku kabens 8 Tpe6boBaHUA K MOHTa)Ky cuctembl P30, P90:
MeTalfINYecKoM SI0TKE TUMa CTeHa.

» MakcumanbHas pacctaHoska nogrnop 1,2 m

. Hassanwe namenns Ko Kz"i_":l.',"" « MakcuManbHas Harpyska Ha notkax 10 kr/m
: A A noasecke Ha koHcTpykumax P30, P90 Henb3sd KpenuTb Apyrue 371eMeHThl
n = He CBsi3aHble C CUCTEMOM
1 ENEL BT P LA 35305 + Hag Tpaccamu P30, P90 Henb3si MOHTUPOBATb Apyrue Tpacchl.
300x80x3000
« B Tpaccax P30, P90 Henb3s yknaabiBaTb kabenb He
2 BuHT C KPeCTCIi/IOnggHbIM wnnuem CM010610 D OTBEYaloLWNIA BbllleyKa3aHHbIM KlaccaM OrHEeCTOMKOCTU.
X + PaccTosHue kabensa oT cTeHku noTka min=30 MM
[aiika c Haceuykoi, NpenaTCcTByoLeln « MakcumanbHas cyMmMma LWMPUHbI JTIOTKOB HA OAHOW KOHCO/N He
3 CM100600 2
OTBMHYMBAHWIO [O/MKHa npesbiwaTts 400 MM
« MakcumanbHasa ANVHA WNWIbKN 2 M
< HEEerl L 52 EELAIEL 1 « MakcuMmanbHOe KONMYeCcTBO ypoBHeii Tpacc Ha 1 Wwnunbke He
LOJIKHO MpeBbIWaTh 3 WT.
5 Cko6a BML-10 BML1007 1 « [lpu ABYX YPOBHSIX Tpacc He06X0AMMO MCMOMb30BaTh LWMUIbKY
MUHUMYM M10.
6 LWnunbka pesbboBas M10 CM201001 1 « [pun Tpex ypoBHAX TpacC He06XoANMMO MUCMOb30BaThb WNUIbKY
MUHUMYM M12
7 Favika ¢ HaceuKoit DIN6923 CM101000 4 * Kpenutb Kk 6eToHy MUHUMYM B20
« lNpu yknagke kabens B noTok Heobxoammo cobnoaatb
8 | Gerpepm ey & Bormen Eo CM431060 3 MaKCMManbHbI AONYCTUMbIA paanyc nirnba kabens



Hopma orHectoukocTtu P90 (E90)

comBITECH

HOPMA OFHECTOMKOCTMU P90 (E90)

Puc.1. MpyMep KOHCTPYKUMM AN MPOKAaAku Kabens B MeTa/yIMyeckoM
NIOTKE TWMna NnoTosoK.

B0O3MOXHOCTb KpenaeHUs CTEPXHS LWMUIbKN K MOTOSKY:

Puc.2. MpuMep KOHCTPYKUMM ANS NPOKIafaku Kabens B MeTasyIMyeckoM
NOTKE TWUNa NoTONOK (Ha ABYyX YPOBHSIX).

- C NOMOLLbIO KpoHWTeNHa PL n 6onTa c pa3pesHbiM aHkepom CM401040
- HEMNOCPEACTBEHHO K MOTOJIKY Ha pa3pe3Hbix aHkepax CM401040, 6e3 npuMeHeHUs KpoHwTelnHa PL

JloTok coeanHsIeTCS BHaxnecT. Bcnyyae, ecnm NoToK pa3pesaeTcsi, TO COeAMHEHNE OCYLLECTBISAETCS Npu NoMoLwmn nnactuH GTO

M COeANHUTENbHON HakNaAKn Ha ocHoBaHWe notka GGB.
MakcumanbHasa paccrtaHoBka nognop -1,2m
MakcumanbHasa Harpy3ska -10 kr/m

Cneundumkauma k Puc.1. Mpumep KOHCTPYKUUN AN Npoknaakun kabens B
MeTanIM4ecKoM sIoTKe Tuna noTosiokK.

Kon. wr.

N° HasBaHue uspgenus Kopa B 1-i
noaBecke

JloTok nepdopupoBaHHbIN

1 300x80x3000 Sl

2 Wnunbka pe3bboBas M10 CM201001 2

3 Ckoba BML-10 BML1007 2

4 CTaHpapTHbIN aHkep ¢ 6ontomM M10 CM431060 2

5 Mpodwunb BPL-29 BPL2904 1

6 larika c Haceukon DIN6923 CM101000 8

7 BWHT C kpecToo6pa3sHbIM LWANLEM CM010610 5

M6x10
8 [alika c Haceukol, NpPenaTCTBYOLWEN CM100600 2

OTBUHYMBaHUIO M6

Tpe6oBaHua kK MOHTaX>ky cuctembl P30, P90:

MakcuMmanbHaa pacctaHoska noanop 1,2 m

MakcuManbHas Harpyska Ha notkax 10 kr/m

Ha koHcTpykumax P30, P90 Henb3sa KpenuTb Apyrue 371eMeHThI
He CBsi3aHble C CUCTEMOM

Hapn Tpaccamu P30, P90 Henb3s MOHTUPOBAaTb ApYyrue Tpacchl.
B Tpaccax P30, P90 Henb3s yknagbiBaTb Kabesb He
OTBeYaloLWMi BbllleyKa3aHHbIM KlacCaM OrHEeCTOMKOCTH.
PaccTosiHue kabens oT cteHkM notka min=30 MM
MakcuManbHas CyMMa LUMPUHbBI JTIOTKOB Ha OAHOW KOHCOMW He
[osmKHa npesblwaTts 400 MM

MakcuManbHas AnvHa WNUAbKKU 2 M

MakcruManbHoe KOIMYeCTBO YPOBHEW TpacC Ha 1 wnunbke He
OOJDKHO MpeBbIwaTh 3 WT.

Mpn ABYX YPOBHSX Tpacc He06XoAMMO MCMNONb30BaThb LIMNUbKY
MUHUMYM M10.

Mpn Tpex ypoBHSAX Tpacc HeEOOXOAMMO MCMOMb30BaTh LWMUIbKY
MUHUMYM M12

KpenuTb kK 6€TOHY MUHMMYM B20

Mpu yknaake kabensa B N0Tok Heobxoammo cobnoaaTb
MaKCMManbHbIi AONYCTUMbIA paanyc usrnba kabens

507



